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Отчет

о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района 
за 2017 год.

 2017 год для Совета молодых депутатов был насыщенным и плодотворным.

 Членами Совета молодых депутатов в течение 2017 года проведено 154 личных приема граждан, на которых рассмотрено 139 устных обращений. Решено положительно 110 вопросов. Большинство вопросов касается сферы деятельности жилищно-коммунального хозяйства, оплаты коммунальных услуг. 
Общее количество мероприятий, проведенных Советом молодых депутатов при представительном органе муниципального образования в отчетном периоде составило - 65, в том числе:

- заседания в формате «круглый стол» – 4;

- конкурсов (викторин) – 2;

- открытых уроков – 3 ;
- общих собраний – 2;

- спортивных мероприятий – 6;
- иные мероприятия – 48.

При подготовке и проведении мероприятий СМД Абинского района сотрудничает и взаимодействует с: 

- управлением по делам молодежи администрации муниципального образования Абинский район;

- управлением образования администрации муниципального образования Абинский район;

- управлением по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Абинский район;
- управлением социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края в Абинском районе;
- депутатами Законодательного Собрания Краснодарского края;
Молодыми депутатами в 2017 году проведено несколько акций, в том числе «Единый день сдачи ЕГЭ родителями», «Аллея Добра»», экологическая акция «Зеленая Россия». 
Все члены Совета молодых депутатов активно спонсируют акции и проекты, реализуемые Советом молодых депутатов и администрациями муниципального образования и городских и сельских поселений Абинского района, принимают участие в субботниках, благоустройстве памятников, погибшим во время Великой Отечественной войны, расположенных в муниципальном образовании.
Так 4 мая 2017г. в окрестностях станицы Шапсугской прошла патриотическая акция «Наследники Великой Победы». От СМД Абинского района участие в мероприятии приняла нынешний председатель молодых депутатов Юлия Лямина и помощник молодого депутата Игоря Евдокимова  – Дарья Сухих. В рамках акции молодые депутаты наводили санитарный порядок на памятниках погибшим в годы Великой Отечественной Войны защитников «Голубой линии», а также возложили цветы к могилам героев.

Особое внимание в работе Совета молодых депутатов уделяется патриотическому и духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи.
В 2017 году Советом молодых депутатов были проведены  следующие мероприятия:

- участие в открытии Спартакиады трудовых коллективов Абинского городского поселения; 
- участие в Международной акции "Тест по истории Отечества".  
Ежегодно среди молодежных команд Абинского района Советом молодых депутатов организуются спортивные соревнования «Июньские старты» посвященные Дню России. 
Особое внимание молодые парламентарии уделяют работе с гражданами. Они пытаются вникнуть в суть каждой проблемы. Так, в ходе личного приема к молодому депутату Дмитрию Овсеенко обратилась заведующая детским садом N°36 Светлана Кабина с просьбой оказать помощь в благоустройстве территории дошкольного образовательного учреждения. В детском саду от старого уличного бассейна осталась большая яма, которую активисты Совета молодых депутатов отремонтировали, засыпали галькой и отделали искусственной травой. 

Так же в рамках акции «Тепло наших сердец- детям» Совет молодых депутатов взял на себя инициативу в организации подарков к новому году для многодетных семей. 
Членами СМД Абинского района ведется активная работа с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. Так в пос. Ахтырском в семье Павловых без мамы остались две маленькие девочки. Им регулярно оказывает помощь Дмитрий Овсеенко. Он приобрел для семьи телевизор и кровати, в которых они очень нуждались

Молодые депутаты Абинского района активно участвуют в краевых совещаниях, заседаниях комитетов Совета молодых депутатов Краснодарского края, обсуждают текущую работу и делятся опытом. 

Материалы о работе Совета регулярно размещаются в средствах массовой информации Абинского района, на официальном сайте муниципального образования Абинский район в разделе «Совет молодых депутатов», а также на официальном сайте Законодательного Собрания Краснодарского края в разделе «Молодые депутаты». 
Наиболее активные члены Совета молодых депутатов Абинского района -  Юлия Лямина, Марина Вишневская, Юрий Сидоренко, Анатолий Скуратов, Дмитрий Овсеенко, Самира Гаджимурадова, Михаил Граматикопуло Марина Ковальчук, Игорь Евдокимов - ведут постоянную работу в своих поселениях, проводят различные общественно значимые мероприятия с привлечением к ним молодежи.
Сегодня молодые депутаты - инициаторы многих важнейших дел во всех сферах жизни Абинского района. В перспективе работы Совета молодых депутатов - не сбавлять темп, сохранить приоритетные направления работы. 

