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Отчет о деятельности Совета молодых депутатов
Абинского района за 2019 год

В сентябре 2019 года состав Совета молодых депутатов Абинского района обновился, в него вошли молодые парламентарии городских и сельских поселений муниципального образования Абинский район и Совета муниципального образования Абинскй район, всего 28 человек. Впервые выбранные молодые депутаты со своими опытными коллегами созыва                       2014-2019 г. г. сразу включились в работу.
В 2019 году молодые депутаты приняли участие в 12 заседаниях комитетов Совета молодых депутатов Краснодарского края и 2 заседаниях Бюро президиума Совета молодых депутатов Краснодарского края. 
Общим решением участников заседания комитета Совета молодых депутатов Краснодарского края по вопросам местного самоуправления, административно – территориального устройства и социально – экономического развития территорий, председателем комитета был выбран Сергей Фетисов, член Совета молодых депутатов Абинского района. 
В рамках взаимодействия с избирателями и развития местного самоуправления членами Совета молодых депутатов за отчетный период проведено 187 личных приемов граждан, на которых рассмотрено 237 устных и одно письменное обращение. Решено положительно 237 вопросов.
Работа с населением является одним из самых важных для Совета молодых депутатов Абинского района. Большинство вопросов, поступающих во время приемов граждан, касается сферы деятельности жилищно-коммунального хозяйства, оплаты коммунальных услуг, проблем социально незащищённых слоев населения, благоустройства территорий, в том числе детских                                    и спортивно-игровых площадок.
Так к Громову Михаилу обратились юные жители хутора Свердловского с просьбой установить на территории спортивной площадки столбы и сетку для игры в волейбол. Молодой депутат организовал приобретение спортивного инвентаря и покос поля.
 	Юрий Чепелев вышел с инициативой профинансировать грейдирование подъездной дороги к саду № 6 села Светлогорского. Данный сад это единственное дошкольное образовательное учреждение в селе, ежедневно в него приходят более ста воспитанников и новый прогрейдированный подход к нему, оказался, как нельзя кстати в период осенне-зимнего сезона.
В рамках благотворительной акции «Молодые депутаты-детям» Михаил Граматикопуло подарил ученикам школы № 1 города Абинска баскетбольные мячи.
Предприятие, директором которого является Михаил Громов, оказало спонсорскую помощь в приобретении новогодних подарков для детей из многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.  
Благодаря помощи Дмитрия Овсеенко (созыв 2014 – 2019 г.г.) удалось обеспечить 90 семей с детьми, находящиеся в социально опасном положении, анализаторами дыма.
Юлия Лямина – наставник Совета молодых депутатов, председатель Совета молодых депутатов созыва 2014 – 2019 годов, ведет шефство над многодетными семьями Заставиных и Никитиных из города Абинска, регулярно оказывая им адресную и консультативную помощь.
Также по инициативе Юлии Ляминой в городе Абинске прошел ежегодный праздник - День улицы Ростовской, который расширяет свои границы и в этом году уже присоединились соседи с улицы Степной.
Обновленный в 2019 году состав Совета молодых депутатов поддержал уже ставшую традиционную, добрую, благотворительную акцию «Тепло наших сердец-детям», взяв на себя инициативу в организации подарков к новому году для многодетных и малообеспеченных семей, молодые депутаты посетили                     25 семей.
Все члены Совета молодых депутатов активно спонсируют акции и проекты, реализуемые Советом молодых депутатов и администрациями муниципального образования, городских и сельских поселений Абинского района, организовывают и принимают участие в субботниках, мероприятиях различной направленности, благоустройстве памятников, воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенных в муниципальном образовании.
Общее количество мероприятий различной направленности, проведенных при участии Совета молодых депутатов в отчетном периоде составило - 74, в их числе:
 - международные просветительские акции «Тест по истории Великой Отечественной войне», «Тест по истории России», «Диктант Победы», «Географический диктант» и «Тест по истории Отечества»;
- экологические акции «Генеральная уборка страны», «Чистые берега», «Вода России»;
 - благотворительные акции «Забота», «День добра», «Навстречу 75-летию Победы».
Особое внимание уделяется патриотическому и духовно – нравственному   воспитанию подрастающего поколения.
В январе 2019 года был дан старт месячнику оборонно-массовой и военно-патриотической работы. В течение месяца во всех поселениях прошел цикл патриотических мероприятий - встречи с ветеранами, уроки мужества, акции, конкурсы, экскурсии, объединенные девизом: «Воинский долг - честь и судьба!», в которых непосредственное участие принимали все молодые депутаты.
Так Вишневская Марина (созыв 2014 – 2019 г. г.) организовала для учеников школы № 10 четыре урока на заданную тематику и экскурсию в парк 30-летия Победы города Абинска, где школьники слушали о биографии ветеранов Великой Отечественной войны, детей войны, тружеников тыла Абинского района и героях Кубани.
В мае состоялось межрайонное патриотическое мероприятие «Наследники Великой Победы», которое проходит традиционно в окрестностях станицы Шапсугской по инициативе молодых депутатов Красноармейского района. По партизанским тропам отправляются представители Советов молодых депутатов из Красноармейского, Калининского, Крымского, Славянского и Абинского районов. Они совершают 5-ти километровый пеший переход в горнолесной зоне для того, чтобы навести санитарный порядок на мемориальном комплексе, посвященном пяти партизанским отрядам Славянского куста: «Бойкий», «Боевой», «Кубань», «Шторм» и «Смелый». Этой акцией парламентарии отдают дань памяти героям, павшим в боях Великой Отечественной войны.
Ведется работа, направленная на продвижение идеи здорового образа жизни и физической культуры среди молодежи. 
Например, Мариной Ковальчук (созыв 2014 – 2019 г.г.) проведена антинаркотическая, профилактическая программа с молодежью «Мир под прицелом». Целью мероприятия стала профилактика правонарушений среди молодежи в рамках, которой состоялась беседа об увлечениях современной молодёжи, о пагубном воздействии табака на здоровье подростков. 
В июне в станице Полтавской состоялись соревнования по волейболу среди молодежных команд на Кубок Совета молодых депутатов Красноармейского района. Команда Совета молодых депутатов Абинского района заняла третье место.
В феврале по инициативе Аси Парсановой (созыв 2014 – 2019 г. г.)  в гости к ученикам шестого класса школы № 1 пришел Денис Рашитов - руководитель «Союза казачьей молодежи». Он рассказал ученикам о казачьих традициях и для всех желающих провел мастер класс по фланкеровке.
 Команда «Городок», куратором которой является Овсеенко Дмитрий   (созыв 2014 – 2019 г. г.), одержала победу, став чемпионом первенства Абинского района по минифутболу «Зима 2019» . В турнире принимало участие 16 команд.
Волейбольная команда станицы Федоровской под руководством капитана команды Александра Астрицкого провела товарищеский матч с командой станицы Мингрельской.
Не остаются в стороне молодые депутаты и при проведении фестивалей Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО «Готов к труду и обороне», успешно сдавая нормативы впервые или подтверждая, уже имеющиеся знаки отличия. 
В течение года члены Совета молодых депутатов неоднократно принимали участие в мероприятиях экологической направленности.  
   В феврале прошел субботник по очистке обширной территории улицы Ахтырской. Сюда годами вывозили бытовые отходы жители поселка. Покрышки, бутылки, использованные строительные и ремонтные материалы, пластиковые упаковки - все то, что не исчезнет естественным образом,- стало горой мусора в лесной зоне поселка. Вишневская Марина и Овсеенко Дмитрий (созыв 2014-2019 г.г.) совместно с администрацией Ахтырского городского поселения и неравнодушными жителями, с помощью задействованной техники МУП «Универсал» собрали более 40 м3 мусора.
Александр Астрицкий принял участие в масштабной экологической Всероссийской экологической акции «Вода России», проведенной при поддержке министерства природных ресурсов Краснодарского края, администрации муниципального образования Абинский район и администрации Федоровского сельского поселения Абинского района на берегу реки Кубань в районе станицы Федоровской.
Артур Киракосян, Анастасия Губарева и Виктор Петрусь совместно с главами Абинского городского поселения и муниципального образования Абинский район высадили молодые деревья на проспекте Комсомольском в городе Абинске.
В рамках месячника молодого избирателя, в целях повышения правовой культуры молодежи и формирования у молодых людей гражданской ответственности, на территории Абинского района прошел цикл мероприятий, в которых самое активное участие приняли молодые парламентарии.
  В Абинском молодёжном центре состоялся правовой турнир «Избиратель! Читай. Думай. Выбирай», на котором учащимся школ города было предложено в игровой форме посоперничать в знаниях избирательного права и избирательного законодательства, а также Конституции Российской Федерации, экспертом в политической игре выступила Юлия Лямина, председатель Совета молодых депутатов 2014-2019 годов.
Мариной Ковальчук (созыв 2014 – 2019 г.г.) организованы и проведены программы «Что нужно знать молодому избирателю?» и «Я – избиратель!». Ребята с удовольствием решали тесты, пословицы, ребусы и кроссворды по избирательному праву.
Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» на тему: «Избирательное право и избирательное законодательство в Российской Федерации» для учащихся среднеспециальных и среднепрофессиональных учебных учреждений района, где Ася Парсанова и Юлия Лямина  (созыв 2014 – 2019 г.г.)  приняли участие в качестве членов жюри.
Брейн – ринг «В твоем голосе – богатство России» для учащихся образовательных учреждений поселка Ахтырского где Сергей Зайцев (созыв 2014 – 2019 г.г.) принял участие в качестве почетного гостя.
В районной игре «Выборы всерьёз» для работающей молодёжи, члены Совета молодых депутатов 2014 – 2019 годов Виолетта Мякишева, Марина Вишневская и Любовь Журавлева приняли участие в составе команд от поселений.
В 2019 году состоялись три молодёжные политические игры «Лига дебатов», посвященные Дню России, Дню флага Российской Федерации и Дню Конституции в Российской Федерации. Молодые депутаты Ася Парсанова, Юлия Лямина, Виктор Петрусь, Александр Наумов и Владимир Кандыбко приняли участие в составе команд от поселений.
	В течение 2019 года молодые депутаты регулярно принимали участие в очередных сессиях, в открытых сессиях поселений и открытой сессии Совет муниципального образования Абинский район. 
	В декабре наставник Совета молодых депутатов Юлия Лямина приняла участие в краевом совещании под председательством главы админитстрации (губернатора) Краснодарского края В.И. Кондратьева «Об итогах работы органов исполнительной власти Краснодарского края в 2019 году».
Также вошли в состав делегации общего собрания Совета молодых депутатов Краснодарского края, которое прошло в марте.
Все члены Совета участвовали в информировании населения о переходе ТВ с аналогового вещания на цифровое.
Материалы о работе Совета регулярно размещаются в средствах массовой информации Абинского района, на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в разделе «Совет молодых депутатов», а также на официальном сайте Законодательного Собрания Краснодарского края в разделе «Молодые депутаты» и на личной странице Совета молодых депутатов в социально сети «Инстаграмм».
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