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Краснодарский край
Администрация муниципального образования Абинский район
ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
(в форме общественных слушаний)

очного заседания общественных обсуждений  (в форме общественных слушаний ) объекта государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Абинский район  по предварительным материалам  оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта:  « Известковая печь № 2  производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод» по адресу : Краснодарский край, город Абинск, ул. Промышленная, 4
10 ноября 2020 г.




                г. Абинск
16 часов






     ул. Кубанская.д.18
                                                                                        зал заседаний администрации           
 Абинского городского поселения
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Председатель общественных слушаний:

	Зарицкий 
Михаил 

Владимирович
	заместитель главы администрации муниципального образования Абинский район

	Секретарь общественных слушаний:

	Лазарева Вероника Сергеевна
	начальник отдела охраны окружающей среды управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации муниципального образования Абинский район

	Члены комиссии по проведению общественных обсуждений:

	Белая

Ольга Борисовна
	заместитель главы муниципального образования, 
начальник управления экономического развития администрации муниципального образования 


	Борец 

Вадим Петрович
	начальник управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды

	Попова

Наталья Анатольевна
	заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в Северском, Абинском, Крымском районах 

	Савельев

Алексей Анатольевич
	глава Абинского городского поселения 


Общее число участников общественных слушаний - 27 человек (Регистрационные листы прилагаются).

ПРОГРАММА ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ:
  1. Вступительное слово.
  2.«Материалы оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта: «Известковая печь №2 производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский Электрометаллургический завод» .
        3.Обсуждение с гражданами, общественными организациями и органами местного самоуправления объекта государственной экологической экспертизы – Материалы оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта: «Известковая печь №2 производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод».
4.Подведение итогов и принятие решения.
Голосовали: Принято единогласно.
1. Вступительное слово.
Зарицкий Михаил Владимирович заместитель главы охраны окружающей администрации муниципального образования Абинский район, председатель комиссии по проведению общественных обсуждений – открыл общественные слушания и проинформировал участников о том, что в администрацию муниципального образования Абинский район  24 сентября 2020 года обратилось Общество с ограниченной ответственностью «Абинский ЭлектроМеталлургический завод», (генеральный директор Беседин Николай Николаевич) с заявлением о проведении общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) объекта государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Абинский район  по предварительным материалам  оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта:« Известковая печь № 2  производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод» по адресу : Краснодарский край, город Абинск, ул. Промышленная, 4 
Лазарева Вероника Сергеевна начальник отдела охраны окружающей среды управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации муниципального образования Абинский район, секретарь комиссии сообщила о том, что общественные слушания проводятся согласно постановлению администрации муниципального образования Абинский район от 9 октября  2020 года № 997 «О проведении общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) объекта государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Абинский район по предварительным материалам оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта: « Известковая печь № 2  производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод» по адресу : Краснодарский край, город Абинск, ул. Промышленная, 4.

Общественные слушания проводятся в соответствии с федеральными законами от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», от 23 ноября 1995 года  № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16 мая 2000 года № 372, решением Совета муниципального образования Абинский район от 3 марта   2010 года  № 1474-с «Об утверждении порядка организации общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит государственной экологической экспертизе, в муниципальном образовании Абинский район». 



Информационное сообщение о проведении общественных слушаний опубликовано в следующих средствах массовой информации (публикации прилагаются): 

 1) «Российская газета» № 227 (8281) от 8 октября 2020 года;

 2) «Кубанские новости» № 158 (6934) от 9 октября 2020 года;

 3) «Восход» № 41 (10792) от 8 октября 2020 года.
«Проект материалов, оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта: « Известковая печь № 2  производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод» по адресу : Краснодарский край, город Абинск, ул. Промышленная, 4, на бумажном носителе был доступен для ознакомления с 27 октября по 10 ноября  2020 г. по адресу: Краснодарский край, г. Абинск, ул. Кубанская,18, 2 этаж, кабинет № 10, (управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации муниципального образования Абинский район) в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов, что соответствует информационной публикации.
Таким образом, требования по организации и проведению общественных обсуждений, предусмотренные действующим законодательством, соблюдены в полном объеме.
Заказчиком работ «Проекта материалов, оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта: «Известковая печь № 2 производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод» является ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод». 
Подготовкой материалов обоснования намечаемой деятельности занимается ООО «КубаньЭКОпроект», город Краснодар.
Представила членов комиссии по проведению общественных слушаний и их участников.
2. «Материалы оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта: «Известковая печь №2 производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский Электрометаллургический завод». 
      Докладчик: Сердюк Игорь Васильевич – инженер-технолог ООО «КубаньЭКОпроект»
       Распечатка материалов доклада прилагается.
3.В обсуждении доклада выступили:
Лазарева В.С. – начальник отдела охраны окружающей среды администрации муниципального образования Абинский район уточнила: кем осуществляется контроль воздействия на атмосферный воздух на предприятии?

Ответ   разработчика   Материалов: пояснено, что
    контроль качества атмосферного воздуха на близлежащей жилой застройке осуществляется силами аккредитованных экоаналитических лабораторий, привлекаемых на договорной основе.


Борец В.П. – начальник управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды уточнил: на сколько увеличатся выбросы при реализации проекта?

Ответ разработчика Материалов: на предприятии действует Разрешение на выброс, в соответствии с которым предприятие производит выброс 81-го загрязняющего вещества объёмом 8761,9 т/год.

Согласно данным, приведенным расчётов, суммарный выброс загрязняющих веществ в атмосферу от строительной площадки 15-ти веществ за весь период строительства составит 7,7 тонн.

Суммарный выброс загрязняющих веществ в атмосферу при эксплуатации проектируемого объекта составит 6,1 т/год.
 Лазарева В.С. – начальник отдела охраны окружающей среды администрации муниципального образования Абинский район уточнила: какие отходы и в каком количестве образуются при работе объекта?
Ответ разработчика Материалов: при эксплуатации проектируемого объекта образуются отходы характерные для данного профиля производства и имеющиеся в номенклатуре утверждённых лимитов пред-приятия (отходы известняка, фильтровальных тканей, конвейерных лент и т. Д.). Дополнительное количество отходов от проектируемого объекта составит 9599,65 т/год.

4. Подведение итогов и принятие решения

Секретарь комиссии Лазарева В.С. проинформировала, что письменных вопросов и предложений в президиум заседания не поступило и предложила подвести итоги общественных слушаний.

Заслушав информацию представителей ООО «КубаньЭКОпроект», Разработчика/Исполнителя по объекту государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Абинский район  по предварительным материалам  оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта:  « Известковая печь № 2  производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод»   по адресу  : Краснодарский край, город Абинск, ул. Промышленная, 4, сообщения и предложения членов Комиссии и приглашенных лиц, а также обсудив основные характеристики намечаемой деятельности, проектные решения и результаты ОВОС, по итогам проведения общественных слушаний
РЕШИЛИ:

1. Общественные обсуждения, проводимые в форме общественных слушаний объекта государственной экологической экспертизы объекта государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Абинский район  по предварительным материалам  оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта:  « Известковая печь № 2  производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод» по адресу : Краснодарский край, город Абинск, ул. Промышленная, 4 признать состоявшимися.

2.Исполнителю работ, во исполнение п. 4.10 Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации (утверждено приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16 мая 2000 года №372), в течение 30 дней после проведения общественных слушаний обеспечить принятие от граждан и общественных организаций письменных замечаний и предложений, осуществить их документирование в приложениях к материалам по оценке воздействия на окружающую среду и рассмотрение.

Голосовали: Принято единогласно. 
Приложения:

1.Постановление администрации муниципального образования Абинский район от 9 октября 2020 г № 997 на 2 л.
2.Регистрационные листы участников общественных обсуждений на 8 л.

3.Копия информационной публикации в газете - «Российская газета» № 227 (8281) от 8 октября 2020 года на 1л.
4.Копия информационной публикации в газете «Кубанские новости» № 158 (6934) от 9 октября 2020 года на 1 л.
5. Копия информационной публикации в газете «Восход» № 41 (10792) от 8 октября 2020 года   на 1л.

6.Копия журнала регистрации замечаний и предложений, поступивших в рамках проведения общественных обсуждений  (в форме общественных слушаний ) объекта государственной экологической экспертизы на территории муниципального образования Абинский район  по предварительным материалам  оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта:      «Известковая печь № 2  производительностью 120-160 тонн в сутки на ООО «Абинский ЭлектроМеталлургический завод» по адресу : Краснодарский край, город Абинск, ул. Промышленная, 4  на 4 л.
7.Материалы доклада по общественным обсуждениям на 7 л.
Председатель общественных слушаний,
заместитель главы администрации 

муниципального образования Абинский район



    М.В. Зарицкий 



Секретарь общественных слушаний,

начальник отдела охраны окружающей

среды управления сельского хозяйства

и охраны окружающей среды 

администрации муниципального 

образования Абинский район                                                                   В.С. Лазарева
Начальник управления сельского

хозяйства и охраны окружающей среды 
администрации муниципального 

образования Абинский район                                                                        В.П. Борец 
Заместитель главы, начальник 
управления экономического развития
администрации муниципального 
образования Абинский район
      О.Б. Белая
Заместитель начальника территориального

отдела Управления Роспотребнадзора 

по Краснодарскому краю 

в Северском, Абинском, Крымском районах                                            Н.А. Попова

Глава Абинского городского поселения                                                 А.А. Савельев
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