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20 декабря  2016 года                                                                   № 34/231 
г. Абинск
О выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2016 год


          Заслушав информацию о выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2016 год, территориальная избирательная комиссия Абинская решила:
1. Принять к сведению Информацию о выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2016 год (прилагается).
2. Направить данное решение в избирательную комиссию Краснодарского края. 
3. Возложить контроль за выполнением пункта 2 настоящего решения на секретаря территориальной избирательной комиссии Абинская Е.А. Демидову.


	Председатель
территориальной избирательной комиссии Абинская

	
подпись
    
	

В.В.Китаев

	Секретарь
территориальной избирательной комиссии  Абинская
	
подпись 
   
	

Е.А.Демидова         
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	ПРИЛОЖЕНИЕ 

УТВЕРЖДЕНА
решением территориальной избирательной комиссии Абинская
от 20 декабря  2016 года № 34/231



Информация
о выполнении Плана работы
 территориальной избирательной комиссии Абинская на 2016 год


В целях осуществления планирования текущей и перспективной деятельности, территориальной избирательной комиссией Абинская было принято решение от 15 января  2016 года 2/11 «О Плане работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2016 год» (далее  План работы).
Территориальной избирательной комиссией Абинская в 2016 году охвачены все основные направления деятельности, которые были включены в вышеуказанный План работы.
          В течение рассматриваемого периода территориальной избирательной комиссией Абинская принято 231 решение, регулирующее   организационные вопросы, о досрочном прекращении полномочий членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, о назначении членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, формирование резерва составов участковых комиссий и иные вопросы подготовки  выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также различные направления деятельности территориальной избирательной комиссии Абинская.
Подготовка и проведение выборов
Большое внимание территориальной избирательной комиссией Абинская уделялось организации и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, состоявшихся 18 сентября 2016 года.  
Учитывая значимость избирательной кампании, территориальная избирательная комиссия Абинская провела разностороннюю работу по подготовке к предстоящим выборам.
В 2016 году территориальная избирательная комиссия Абинская оказывала правовую, методическую и организационную помощь нижестоящим избирательным комиссиям, а также иным участникам избирательного процесса в подготовке и проведении выборов. 
          В рамках подготовки выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва территориальной избирательной комиссией Абинская в целях повышения профессиональной подготовки кадров участковых избирательных комиссий с 23 марта по 14 сентября 2016 года территориальной избирательной комиссией Абинская проведено 23 семинара по обучению членов и резерва составов участковых комиссий, а также иных участников избирательного (референдумного) процесса. Председатели 42-х участковых избирательных комиссий, на основании материалов, подготовленных территориальной избирательной комиссией Абинская провели учебу с членами своих комиссий, посвященных подготовке к единому дню голосования 18 сентября 2016 года на местах.  
С целью оказания методической помощи председателям, заместителям председателей, секретарям участковых избирательных комиссий территориальной избирательной комиссией Абинская регулярно проводились индивидуальные консультации по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, были направлены в участковые избирательные комиссии методические рекомендации.


Организация деятельности 
территориальной избирательной комиссии Абинская

Вопросам организации и планирования различных направлений деятельности территориальной избирательной комиссии Абинская в 2016 году посвящено более 17 решений. 
В рамках избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва принято 77 решений.  
Территориальной избирательной комиссией Абинская приняты 100 решений о досрочном прекращении полномочий участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, о назначении новых членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса и о предложении кандидатур для включения и исключения из резерв составов участковых избирательных комиссий Абинского района.
За отчетный период на заседаниях территориальной избирательной комиссии Абинская приняты все запланированные решения.  
Повышение правовой и политической культуры 
участников избирательного процесса и информационно-разъяснительная деятельность

В соответствии со Сводным планом основных мероприятий территориальной избирательной комиссии Абинская по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров участковых избирательных комиссий на 2016 год (далее – Сводный план), утвержденным решением территориальной избирательной комиссии Абинская от 9 февраля 2016 года № 4/19, были проведены мероприятия, направленные на повышение уровня профессиональной подготовки организаторов выборов, правовой культуры избирателей.
В течение отчетного периода территориальная избирательная комиссия Абинская работала в тесном взаимодействии с администрацией муниципального образования Абинский район, организационным отделом,  управлением по делам молодежи, управлением образования администрации муниципального образования Абинский район, учебными заведениями, средствами массовой информации, местными отделениями политических партий и общественными объединениями.
За данный период на заседаниях территориальной избирательной комиссии Абинская рассмотрено 11 вопросов, касающихся повышения уровня правовой культуры избирателей и организаторов выборов.
Территориальная избирательная  комиссия Абинская в своей деятельности по профессиональной подготовке кадров избирательных комиссий, кадрового резерва для участковых избирательных комиссий руководствовалась решением территориальной избирательной комиссии Абинская от 11 марта 2016  года № 5/22 «О Концепции обучения кадров участковых избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Абинском районе в 2016 – 2018 годах». 
Также территориальной избирательной комиссией Абинская в 2016 году были приняты решения об утверждении графиков и программ проведения семинаров с членами участковых избирательных комиссий в рамках мероприятий по повышению правовой культуры участников избирательного процесса.
В связи постоянным совершенствованием избирательного законодательства, в частности Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», в целях изучения последних изменений законодательства, территориальная избирательная комиссия Абинская 23-25 марта 2016 года провела целый цикл выездных семинаров с членами участковых избирательных комиссий и резервом составов участковых избирательных комиссий.
В ходе семинара председателем ТИК Абинская Виталием Китаевым были подробно освещены статус члена УИК с правом совещательного голоса, взаимодействие члена УИК с наблюдателями, порядок подсчета голосов избирателей. Он также отметил, что на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, будет проходить голосование по открепительным удостоверениям вместо досрочного голосования.
Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова рассказала участникам семинара о новеллах в избирательном законодательстве, о вопросах организации работы УИК, об организации голосования вне помещения для голосования.
Участники семинара узнали об изменениях избирательного законодательства, внесенных двумя федеральными законами, направленными на совершенствование порядка организации выборов. Данными правовыми нормами расширены права наблюдателей в части предоставления им права на ведение в ходе голосования и при определении его итогов видео-фотосъемки, невозможности удаления наблюдателей без решения суда, четко определен период присутствия наблюдателей в комиссии.
19 апреля 2016 года был проведен семинар с председателями участковых избирательных комиссий Абинского городского поселения. Провела данный семинар секретарь территориальной избирательной комиссии Абинская Елена Демидова. Она осветила такие темы как: «Документационное обеспечение деятельности участковой избирательной комиссии. Оформление решений и протоколов участковой избирательной комиссии».
23-27 мая 2016 года в соответствии с решением территориальной избирательной комиссии Абинская от 20 мая 2016 года № 8/61 состоялись выездные семинары с членами участковых избирательных комиссий Абинского района, по вопросам, связанным с подготовкой к проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.
Семинары проводились с использованием видеолекций, предоставленных избирательной комиссией Краснодарского края, посвященных порядку подсчета голосов избирателей и составлению протоколов об итогах голосования участковой избирательной комиссией, работе со списками избирателей, работе участковой комиссии по подготовке помещений для голосования и мест для тайного голосования.
В ходе семинаров председателем ТИК Абинская Виталием Китаевым были подробно рассмотрены вопросы, связанные с порядком голосования на избирательном участке и вне помещения для голосования, работой участковой комиссии с жалобами и обращениями.
Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова отметила, что на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, будет проходить голосование по открепительным удостоверениям вместо досрочного голосования, и рассказала участникам семинара о порядке работы с открепительными удостоверениями, избирательными бюллетенями, специальными знаками (марками).
После завершения каждого семинара Виталий Китаев и Елена Демидова ответили на все вопросы участников семинара.
Очередные выездные семинары с членами участковых избирательных комиссий Абинского района, по вопросам, связанным с подготовкой к проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва территориальная избирательная комиссия Абинская провела:
4 июля 2016 года в МБУК «Мингрельский КДЦ» с членами участковых избирательных комиссий, расположенных на территории Мингрельского, Федоровского и Ольгинского сельских поселений;
5 июля 2016 года в МАУ «Холмский КДЦ» с членами участковых избирательных комиссий, расположенных на территории Холмского сельского поселения;
7 июля 2016 года в МАУ «Ахтырский КДЦ» с членами участковых избирательных комиссий, расположенных на территории Ахтырского городского и Светлогорского сельского поселений;
8 июля 2016 года в МАУ «АБИНСКИЙ КДЦ» с членами участковых избирательных комиссий, расположенных на территории Абинского городского и Варнавинского сельского поселений.
В ходе семинаров председателем ТИК Абинская Виталием Китаевым был подробно рассмотрен вопрос о контроле за проведением предвыборной агитации на территории избирательного участка.
Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова рассказала участникам семинара:
- о работе участковых избирательных комиссий со списком избирателей: основные правила работы со списком избирателей; представление избирателям для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей, рассмотрение заявлений избирателей о внесении уточнений в список избирателей; уточнение списка избирателей на основании сведений, представляемых уполномоченными органами, и в связи с письменными заявлениями избирателей; подписание председателем и секретарем участковой избирательной комиссии выверенного и уточненного списка избирателей, заверение списка печатью участковой избирательной комиссии и другие действия, связанные с завершением работы со списком избирателей;
- о приеме заявлений (устных обращений) на голосование вне помещения для голосования.
16 августа 2016 года территориальная избирательная комиссия Абинская провела семинар с молодежной участковой избирательной комиссией № 01-13 по темам: «Работа с открепительными удостоверениями, бюллетенями, специальными знаками (марками)», «Подготовка помещения для голосования».
30 августа 2016 года территориальная избирательная комиссия Абинская провела семинар с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий Абинского района.
На семинаре были рассмотрены такие вопросы как: работа с открепительными удостоверениями, подготовка помещения для голосования, о Рабочих блокнотах УИК, порядок голосования вне помещения для голосования, о требованиях, предъявляемых к информационным стендам, организационные вопросы, финансовые вопросы, ответы на вопросы членов УИК.
2 сентября 2016 года территориальная избирательная комиссия Абинская провела семинар с членами участковых избирательных комиссий. Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова рассказала участникам семинара о том, как работать с Рабочими блокнотами УИК, списками избирателей, с иной избирательной документацией.
Председатель ТИК Абинская Виталий Китаев еще раз напомнил участникам семинара о работе с жалобами и обращениями граждан, об ответственности за нарушения законодательства о выборах, об избирательных спорах.
7 сентября 2016 года ТИК Абинская передала участковым избирательным комиссиям списки избирателей и открепительные удостоверения. Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова подробно рассказала, как выдавать открепительные удостоверения, какие записи в связи с этим вносятся в список избирателей, как заполняются сведения об открепительных удостоверениях, как работать со списком избирателей, и другие вопросы, касающиеся подготовки участковой избирательной комиссии к выборам.
14 сентября 2016 года ТИК Абинская провела с председателями участковых избирательных комиссий Абинского района заключительный семинар перед выборами депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.
Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова рассказала участникам семинара о работе с избирательными бюллетенями, в том числе по вычеркиванию в графе 8 «Политическая партия «Партия народной свободы» (ПАРНАС)» слов «, САФРОНОВ Александр Николаевич», о работе со специальными знаками марками, избирательной документацией, Рабочими блокнотами УИК.
Председатель ТИК Абинская Виталий Китаев осветил такие вопросы как: «Пожарная безопасность на избирательном участке. Отработка плана эвакуации УИК», «Разъяснения положений законодательства, регулирующих действия сотрудников полиции на избирательном участке в день голосования, в том числе по вопросам, связанным с удалением наблюдателей с избирательных участков», «Основные требования к организации и проведению голосования вне помещения для голосования».
Члены территориальной избирательной комиссии Абинская и члены участковых избирательных комиссий Абинского района регулярно принимали участие в семинарах-совещаниях в режиме видеоконференцсвязи, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края, посвященных подготовке к единому дню голосования 18 сентября 2016 года. 
         Члены территориальной избирательной комиссии Абинская и члены участковых избирательных комиссий Абинского района собирались в большом и малом залах администрации муниципального образования Абинский район для принятия участия в данных мероприятиях, а также в организованных студиях, для просмотра онлайн трансляций семинаров, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края.
Всего в 2016 году прошли обучение 597 членов участковых избирательных комиссий и резерва составов участковых избирательных комиссий. 
          В отчетный период территориальной избирательной комиссией Абинская была продолжена реализация проекта «Дорога на избирательный участок». В работе данного направления принимают активное участие руководители и члены общественных организаций инвалидов, работники органов социальной защиты, молодежь и члены молодежной участковой избирательной комиссии, ТОСы, органы местного самоуправления.
Работа с молодыми и будущими избирателями является одним из приоритетных направлений в деятельности территориальной избирательной комиссии Абинская. Территориальной избирательной комиссией Абинская был разработан и утвержден план проведения мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя на территории муниципального образования Абинский район (решение территориальной избирательной комиссии Абинская от 28 января 2016 года № 3/17).
Участниками мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя, стали не только школьники, но и члены молодежной участковой избирательной комиссии № 01-13, работающая молодежь Абинского района, студенты техникумов Абинского района, которые обладают активным избирательным правом и могут принимать участие в выборах.
         Проводились викторины, конкурсы по избирательному праву и избирательному процессу, заседания молодёжных политических клубов, «круглые столы», встречи молодежи с представителями органов местного самоуправления, депутатами, членами участковых избирательных комиссий  по вопросам участия в выборах, выставки посвященные Дню молодого избирателя. 
1 февраля в рамках плана мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя,  в средней общеобразовательной школе № 3 города Абинска прошла викторина для старшеклассников «Избирательное право».
Целью мероприятия является расширение знаний молодежи об избирательном праве.
Учитель истории и обществознания Курбула Л.А. рассказала ребятам об устройстве ветвей государственной власти и избирательной системы России, ребята провели сравнение с избирательными системами и избирательным правом других стран, познакомила старшеклассников с основными понятиями и принципами избирательного права, с самим процессом выборов в России.
1 февраля в рамках Дня молодого избирателя в Федоровском культурно-досуговом центре для будущих избирателей проведен круглый стол «Я и Моё будущее» с участием представителей избирательной комиссии, квартальных комитетов,  клуба «Молодой политик», работниками администрации и МБУК «Фёдоровский КДЦ».
Практика показывает, что проведение таких мероприятий оказывает значительный резонанс на развитие мыслительного процесса у молодежи: сбор и анализ информации, ее представление, защита своей точки зрения и выражение своего мнения, работа в группе помогает вырабатывать собственную точку зрения, учит уважать мнение оппонентов, пониманию важной роли выборов в демократическом обществе.
Задачей данного мероприятия является повышение уровня правовых знаний молодых людей, чтобы в дальнейшем они активнее участвовали в общественно-политической жизни и решении социально значимых вопросов своего поселения, района, а полученные знания и навыки смогли проявить в ходе предстоящих избирательных кампаний.
При проведении круглого стола  ребята  узнали о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также кто может стать депутатом. Рассказали ребятам, кто является депутатами Фёдоровского сельского поселения.
Якунькина И.А., председатель квартального комитета № 1 ст. Фёдоровской,  на протяжении нескольких избирательных кампаний, является членом избирательной комиссии. Она познакомила ребят с механизмом работы избирательного участка. Познакомила с правами избирателя.
5 февраля в рамках Дня молодого избирателя в Варнавинском культурно-досуговом центре в клубе «Молодой политик» прошел диспут на тему: «Мои права и обязанности».
Участие в диспуте приняли обучающиеся общеобразовательных школ и техникумов Абинского района.
Каждый из участников диспута имел право голоса, высказывались различные мнения, среди которых выполнение прав и обязанностей считается своим долгом.
Ребята узнали о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и о том, что 2016 год является юбилейным годом в истории российского парламентаризма.
Громов М.С.  является депутатом Совета муниципального образования Абинский район, и на личном примере рассказал, кто является председателем Совета, какую работу проводят депутаты, как проходят сессии Совета.
Ребята с интересом слушали выступающих, и каждому из них сразу захотелось стать старше и принять активное участие в выборах разных уровней, а некоторые даже захотели стать депутатами Фёдоровского сельского поселения. 
6 февраля в рамках Дня молодого избирателя в Холмской библиотеке состоялось заседание клуба «Молодой политик» на тему: «Идем на выборы впервые».
Ребята познакомились с понятием «Многопартийная система правления», с существующими партиями в нашей стране.
По окончании заседания всем участникам было предложено поучаствовать в викторине «Азбука избирателя», с которой они легко справились и дали понять, что политика и выборы им не безразличны.
5 февраля 2016 года в рамках комплекса мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя,  в зале МФЦ состоялась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».
В состязании знаниями в области избирательного права приняли участие обучающиеся общеобразовательных школ, Ахтырского техникума «Профи-Альянс» и команды поселений Абинского района.
Молодых и будущих избирателей с Днем молодого избирателя поздравила Демидова Елена, секретарь территориальной избирательной комиссии Абинская. В своем приветственном слове она отметила, что с 2008 года в феврале по всей России проходит День молодого избирателя. В этом году по решению избирательной комиссии края День молодого избирателя проходит с 1 по 21 февраля в каждом муниципальном образовании Краснодарского края. Елена Александровна рассказала ребятам о праздновании 110-летия парламентаризма в России и о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.
12 февраля в рамках Дня молодого избирателя в Варнавинском культурно-досуговом центре в клубе «Молодой политик» прошел круглый стол «Мы - Россияне».
В ходе мероприятия ведущие рассказали об избирательных правах и обязанностях российских граждан, о государственных праздниках: День Конституции, День России, а также о государственной символике: флаге, гербе, гимне РФ.
Участники молодежного клуба «Молодой политик» читали стихи о России, о своей малой родине.
10 февраля 2016 года в рамках комплекса мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя,  в зале МФЦ состоялась Игра «Зимняя лига дебатов 2016», участие в которой приняли обучающиеся техникумов Абинского района.
Основной целью дебатов стало обучение ребят эффективно отстаивать свою точку зрения, слушать других и уметь вести дискуссию с оппонентом в спокойной, доброжелательной манере.
Задачами дебатов являются: пробуждение у будущих избирателей интереса к избирательным процессам в стране, повышение политико-правовой культуры, расширение кругозора, развитие интеллектуальных способностей, организационных навыков, ораторских способностей, умения работать в команде.
Участники дебатов разделились на три команды. Каждая команда выбрала своего лидера.
Дебаты – игра, где команды выдвигают свои аргументы, пытаясь убедить жюри в своей правоте. Ребята с воодушевлением спорили, доказывали, что только их позиция самая правильная, а за жаркими спорами время пролетело незаметно.
Участникам было жаль, что временные рамки дебатов не позволяют широко развернуть дискуссию.
Итоги дебатов подвела Демидова Елена Александровна, секретарь территориальной избирательной комиссии Абинская, приглашенная в качестве эксперта. Победителей и проигравших не было. Все команды, принимавшие участие в дебатах получили дипломы за участие.
15 февраля в рамках Дня молодого избирателя в читальном зале Абинской библиотеки прошла правовая игра «Я  гражданин, а это значит…».
Для участия в  игре были созданы 3 команды из старшеклассников МБОУ СОШ № 38, МБОУ СОШ № 1 и студентов государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Ахтырский техникум Профи-Альянс».
Принимая участие в конкурсах   «Управление Российской Федерации»,  «В жизни все случается», «Конституционные термины», «Россия, священная наша держава…», «Конкурс капитанов», ребятам  необходимо было  показать,  насколько они  знают Конституцию своей страны.
Не остались в стороне и болельщики. Отвечая на блиц – вопросы, заработанные баллы она отдавали команде, которую пришли поддержать.
Мероприятие  показало, что будущие избиратели хорошо знают основной закон нашего государства, его основные положения, права и обязанности гражданина России.
А победителем в этой игре стала команда студентов государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Ахтырский техникум Профи-Альянс», набравшая  наибольшее количество баллов.
16 февраля 2016 года в МАУ «Ахтырский КДЦ» прошло заседание клуба «Молодой политик». На нем присутствовали студенты государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Ахтырский техникум Профи-Альянс»  и обучающиеся  МБОУ СОШ № 30. Заседание было посвящено «Дню молодого избирателя», на нем участникам были заданы вопросы по избирательной системе. Обсуждались насущные проблемы и возможные варианты их решения. Ведь в 2016 году нам всем предстоит участвовать в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.
19 февраля в рамках Дня молодого избирателя в Холмской библиотеке в клубе «Молодой политик» для учащихся общеобразовательных школ № 15, 17, и 43 был проведен круглый стол  «Наш выбор – наше будущее».
День молодого избирателя  проводился  в целях развития демократии, повышения правовой, прежде всего электоральной культуры молодежи, повышения уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской ответственности.
Участники внимательно и с интересом слушали: Е.В. Трубай - начальника общего отдела администрации Холмского сельского поселения; С.Б. Трещеву,   - депутата  Совета муниципального образования Абинский район; В.В. Остапенко - председателя  Совета Холмского сельского поселения; Л.И.  Шевлякову - депутата Совета Холмского сельского поселения; С.С. Лысенкова – атамана Холмского станичного казачьего общества; Ю.А. Фролкову – секретаря молодёжного Совета.
Приглашенные рассказали о не простой, но в тоже время увлекательной работе в избирательной комиссии, о том, как проходит предвыборная кампания. В  работу комиссии входит формирование избирательных участков и участковых комиссий, формирование и сверка списков избирателей, регистрация кандидатов или партий для участия в выборах, изготовление бюллетеней для голосования, заполнение предусмотренных законодательством документов и многое другое.
Во время мероприятия демонстрировались агитационные видеоролики «Молодежь и выборы», «Конституция – основной закон государства». Актуальность выбранной темы вполне очевидна: будущее России зависит именно от современной молодежи. Очевидно возрастающее значение молодежи в политической жизни страны.
В ходе мероприятия учащиеся школ задавали вопросы на тему выборов. Затронули вопрос и о предстоящих выборах, 18 сентября 2016 года депутатов в Государственную Думу Российской Федерации.
Всем участникам были предложены буклеты: «Выборы – шаг в будущее», «Молодежь Кубани – это сила», «Конституция – основной закон государства».
Эта тема «Наш выбор – наше будущее»  оказалась для ребят актуальной, решено было продолжить разговор на последующих заседаниях клуба «Молодой политик».
19 февраля 2016 года в  МБУК «Абинская библиотека» состоялось заседание клуба «Молодой политик» «Мои первые выборы!» - круглый стол с участием депутатов Совета Абинского городского поселения Абинского района Савельева Алексея Анатольевича и Карапетьянц Гаика Владимировича, председателя и секретаря территориальной избирательной комиссии Абинская  Китаева Виталия Валерьевича и Демидовой Елены Александровны, и обучающихся МБОУ СОШ № 38 и государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края «Ахтырский техникум Профи-Альянс».
Молодые и будущие избиратели  задавали присутствующим интересующие их вопросы об избирательном праве и процессе в России, о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Участники заседания с интересом слушали выступающих, а также высказывали свое собственное мнение по обсуждаемым темам.
Затем ребята, разделившись на две команды «Знатоки» и «Эрудиты», приняли участие в викторине на знание избирательного права и процесса в России и в зарубежных странах.
Викторина началась с разминки. Не остались в стороне и болельщики команд. Пока команды думали над очередным заданием, болельщики поучаствовали в викторине.
Команды отвечали на вопросы-ситуации, касающиеся избирательного права и процесса, о том, как необходимо действовать на выборах в той или иной ситуации, вопросы из истории выборов зарубежных стран.
Вопросы последнего тура викторины были из истории становления и развития парламентаризма в зарубежных странах. В ходе него ребята узнали, что 2016 год является юбилейным годом в истории российского парламентаризма, так как 110 лет назад в России впервые начала работать Государственная Дума как одна из палат парламента.
Ответы ребят на вопросы викторины комментировали Савельев А.А. и Демидова Е.А.
Сначала вперед вырвалась команда «Эрудиты», но потом шансы на победу сравнялись.
Итоги викторины подвел председатель территориальной избирательной комиссии Абинская  Китаев В.В.
Виталий Валерьевич пожелал ребятам успехов, а также больше акцентировать внимание на истории нашего государства.
Состоялось открытое заседание молодежного пoлитичecкого клубa «ТeхнOИзбА». Создание клуба «ТехнОИзбА» инициировано более 10 лет назад. Все это время юные политики делятся опытом, участвуют в дискуссиях и побеждают в конкурсах самого разного уровня. Это хорошая возможность заявить о своей позиции, стать политически грамотным и ответственным избирателем.
В ходе открытого заседания молодежного политического клуба «ТехнОИзбА», что означает «Технически образованные избиратели Абинска», для молодых политиков Абинского района 16 марта проведена игра, посвящённая предстоящим выборам в Государственную Думу.
Открыл данное мероприятие председатель территориальной избирательной комиссии Абинская Виталий Валерьевич Китаев. Он пожелал ребятам успехов и удачи в игре.
О своей активной позиции команды заявили уже с первого конкурса «Визитная карточка», где «политическим партиям» требовалось представить собственные программы, определить цели и задачи. Свежо звучали призывы: «Ты – избиратель, голосуй!», «Участие в выборах – показатель политической зрелости», «Лучше выполнить не обещая, чем обещать – и не выполнить!», «Думай! Мечтай! Действуй!». Команда «МИР» Федоровского сельского поселения акцент сделала на активную работу с молодежью в клубных формированиях. В планах создание черемухового сада, а также открытие музея. Проводится работа со старожилами станицы. Среди приоритетов абинской команды «Максимум» - развитие социальной сферы, поддержка молодых предпринимателей. В центре внимания многих парламентариев проблемы ремонта дорог, строительство спортивных площадок, создание новых рабочих мест, улучшение качества медицинских услуг, озеленение и благоустройство территорий. Словом, все то, что делает жизнь каждого жителя более комфортной и благополучной.
Не менее интересным стал конкурс «Встреча с электоратом», где каждый лидер партии отвечал на многочисленные вопросы избирателей. Куда обращаться, если нет средств на проведение капитального ремонта школы? Как жить в условиях снижения прожиточного минимума и высокой инфляции? В сельской местности у молодых специалистов нет стимула работать, чем их привлечь? Оживленно обсуждали тему проведения ЕГЭ, удешевления школьного питания. Надо отметить, многие предложенные варианты решения проблем отмечались взвешенностью и зрелостью высказываний. Активности и энергии молодым не занимать. И главное, они не равнодушны к проблемам своего села, станицы, города и готовы действовать, во весь голос заявлять о своей позиции, предлагать возможные решения.
Итоги игры подвели начальник организационного отдела администрации Абинского района Татьяна Червинская и начальник управления по делам молодежи Наталья Янпольская. Победителем в номинации «Лучшие молодые политики» признана команда «Максимум» Абинского городского поселения. Советом молодых депутатов учреждена номинация «Лучший молодой политик». Им стал лидер команды «Фиксики» Ахтырского городского поселения Никита Ганжа. Все участники награждены благодарственными письмами и памятными подарками.
Организаторами мероприятия выступили специалисты управления по делам молодежи, территориальная избирательная комиссия Абинская и Совет молодых депутатов Абинского района. Участие в игре приняли 9 команд из всех поселений Абинского района. Начинающие политики попробовали себя в качестве парламентариев, агитаторов, боролись за голоса электората.
Всего в рамках Дня молодого избирателя с 1 по 21 февраля 2016 года на территории Абинского района было проведено 84 мероприятия, их участниками стали более 2 тысяч молодых и будущих избирателей.
Подведены итоги районных конкурсов:
          - районного конкурса разгадывания кроссвордов на тему избирательного права и избирательного процесса;
          - муниципального этапа конкурса эмблемы краевого политического марафона «КУБАНЬ–ГОСДУМА 2016»;
-  районного конкурса рисунков «Выборы глазами детей»;
- районного конкурса на лучший информационный стенд на тему: «Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва».
 Следует отметить, что территориальной избирательной комиссией Абинская в полном объеме осуществлены все запланированные мероприятия по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов. 
Работа территориальной избирательной комиссии Абинская в области информационно-разъяснительной деятельности проводилась путем информирования избирателей через средства массовой информации – печатные и электронные.
В 2016 году опубликовано 45 материалов, освещающих работу территориальной избирательной комиссии Абинская.
Функционирование ГАС «Выборы»

В 2016 году системным администратором территориальной избирательной комиссии Абинская было обеспечено выполнение всех работ, предусмотренных Планом работ на 2016 год.
При подготовке и проведении выборов контролировались ввод формализованных показателей, формы протоколов и сводных таблиц. 
 Значительное внимание уделялось работе с Регистром избирателей, участников референдума: обеспечивался постоянный контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлением, уточнением и использованием списков избирателей при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.  
В соответствии с положением о Государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации:
- обеспечивалась подготовка сведений о численности избирателей, участников референдума, зарегистрированных в муниципальном образовании Абинский район по состоянию на 1 января и 1 июля 2016 года по форме № 3.2 риур;
- ежемесячно осуществлялся сбор и обработка информации о фактах регистрации смерти граждан на территории муниципального образования, фактах выдачи, замены паспорта гражданина Российской Федерации по месту пребывания, месту обращения граждан на территории Абинского района;
 В соответствии с Регламентами использования ГАС «Выборы»:
- осуществлялся сбор изменений территориальных фрагментов Регистра избирателей, участников референдума, их обобщение и передача изменений регионального фрагмента Регистра избирателей, участников референдума Абинского района в избирательную комиссию Краснодарского края;
- проводилась проверка регионального фрагмента Регистра избирателей, участников референдума Краснодарского края на наличие некорректных и повторяющихся записей об избирателях, участниках референдума Абинского района;
- в задачу «Кадры» введены сведения об избирательных участках и участковых избирательных комиссиях, образованных на срок полномочий, составляющий пять лет, об их составах, а также о кандидатурах, зачисленных в резерв составов участковых комиссий.
Официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район (раздел ТИК Абинская) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

         На официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район (раздел ТИК Абинская)  территориальной комиссией размещается и еженедельно обновляется информация о деятельности территориальной избирательной комиссии и о проводимых по ее инициативе мероприятиях по повышению электоральной активности избирателей. 
Так за отчетный период  в разделе новости размещено 133 сообщения.
           
 
