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28 декабря 2018 года                                                                   № 99/795 
г. Абинск
О выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2018 год


          Заслушав информацию о выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2018 год, территориальная избирательная комиссия Абинская решила:
1. Принять к сведению Информацию о выполнении Плана работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2018 год (прилагается).
2. Направить данное решение в избирательную комиссию Краснодарского края. 
3. Возложить контроль за выполнением пункта 2 настоящего решения на секретаря территориальной избирательной комиссии Абинская Е.А. Демидову.


	Председатель
территориальной избирательной комиссии Абинская

	
    
	

В.В.Китаев

	Секретарь
территориальной избирательной комиссии  Абинская
	

   
	

Е.А.Демидова         





9

2


 
	
	ПРИЛОЖЕНИЕ 

УТВЕРЖДЕНА
решением территориальной избирательной комиссии Абинская
от 28 декабря 2018 года № 99/795



Информация
о выполнении Плана работы
 территориальной избирательной комиссии Абинская на 2018 год


В целях осуществления планирования текущей и перспективной деятельности, территориальной избирательной комиссией Абинская было принято решение от 22 января 2018 года № 67/530 «О Плане работы территориальной избирательной комиссии Абинская на 2018 год» (далее ‑ План работы).
Территориальной избирательной комиссией Абинская в 2018 году охвачены все основные направления деятельности, которые были включены в вышеуказанный План работы.
          В течение рассматриваемого периода территориальной избирательной комиссией Абинская принято 271 решение, регулирующие   организационные вопросы, о досрочном прекращении полномочий членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, о назначении членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, формирование резерва составов участковых комиссий и иные вопросы подготовки досрочных выборов главы Ахтырского городского поселения Абинского района, а также различные направления деятельности территориальной избирательной комиссии Абинская.
Подготовка и проведение выборов
Большое внимание территориальной избирательной комиссией Абинская  уделялось организации и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года  на территории Абинского района.
Учитывая значимость избирательной кампании, комиссия провела разностороннюю работу по подготовке к выборам.
Также на территории Абинского района осуществлялась подготовка и проведение досрочных выборов главы Ахтырского городского поселения Абинского района.
В 2018 году территориальная избирательная комиссия оказывала правовую, методическую, информационную и организационную помощь участковым  избирательным комиссиям, а также иным участникам избирательного процесса в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации и главы Ахтырского городского поселения Абинского района.
С целью оказания методической помощи председателям, заместителям председателей, секретарям членами ТИК  регулярно проводились индивидуальные консультации по вопросам подготовки и проведения избирательных кампаний, были изготовлены  и направлены в участковые избирательные комиссии методические рекомендации и инструкции.
Члены территориальной избирательной комиссии Абинская и члены участковых избирательных комиссий Абинского района регулярно принимали участие в семинарах-совещаниях в режиме видеоконференцсвязи, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края, посвященных подготовке к выборам Президента Российской Федерации и единому дню голосования 9 сентября 2018 года. 
Члены территориальной избирательной комиссии Абинская и члены участковых избирательных комиссий Абинского района собирались в большом и малом залах администрации муниципального образования Абинский район для принятия участия в данных мероприятиях, а также в организованных студиях, для просмотра онлайн трансляций семинаров, проводимых избирательной комиссией Краснодарского края.
ТИК Абинская работу по обучению кадров участковых избирательных комиссий и других участников избирательного процесса проводит в соответствии с нормативными документами Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, постановлениями, планами и рекомендациями,  утвержденными избирательной комиссией Краснодарского края. 
В преддверии выборов Президента Российской Федерации территориальная избирательная комиссия Абинская провела  цикл обучающих мероприятий.
Мероприятия по обучению организаторов выборов проводились территориальной избирательной комиссии Абинская в соответствии с  Планом информационно-разъяснительной деятельности, Комплексом мероприятий по обучению членов избирательных комиссий и других участников избирательного (референдумного) процесса в Абинском районе на 2018 год, ежемесячными планами мероприятий территориальной избирательной комиссии Абинская, программой  проведения учебно-практического курса «Избирательное право и избирательный процесс в Российской Федерации» по обучению членов участковых избирательных комиссий в рамках мероприятий по повышению правовой культуры участников избирательного процесса в период подготовки и проведения  выборов Президента Российской Федерации, утвержденной решением территориальной избирательной комиссии Абинская от 6 февраля 2018 года № 69/584, Календарным планом по проведению обучения операторов специального программного обеспечения участковой комиссии.
В рамках подготовки избирательных комиссий ко дню голосования по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года и по поручению избирательной комиссии Краснодарского края до 25 января 2018 года проведено тестирование руководящего состава участковых избирательных комиссий с № 01-01 по № 01-42 (председателя, заместителя председателя, секретаря), с распечатыванием сертификата о прохождении тестирования и составлением реестра выдачи сертификата.
В рамках подготовки к предстоящим выборам Президента Российской Федерации по обеспечению применения технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом (QR-кодом) и ускоренного ввода данных протоколов в государственную автоматизированную систему «Выборы», в соответствии с Календарным планом по проведению обучения операторов специального программного обеспечения участковой комиссии  в период с 6 по 9 февраля 2018 года системным администратором территориальной избирательной комиссии Абинская Константином Сухановым проведены семинары для председателей (секретарей) и для членов (не менее 2 членов, планируемых к назначению операторами специального программного обеспечения для изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом (QR- кодом) участковых избирательных комиссий Абинского района.
Основными темами семинаров стали: 
- Вопросы применения технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в ГАС РФ «Выборы» с использованием машиночитаемого кода; 
- Порядок ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом в ГАС «Выборы» с использованием СПО ГАС «Выборы».
По итогам семинаров проведено тестирование членов УИК.
12 февраля 2018 года состоялся семинар с председателями и секретарями участковых избирaтельных кoмиccий Абинского района, который провели председатель ТИК Абинская Виталий Китаев, секретарь Елена Демидова и системный администратор Константин Суханов.
Основными темами семинара стали:
- Обеспечение антитеррористической безопасности на избирательных участках;
- Порядок подачи заявления о включении избирателя, участника референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации;
- о Рабочем блокноте участковой избирательной комиссии, предназначенном для организаторов выборов Президента Российской Федерации;
- Вопросы, связанные с организацией выборов.
Константином Сухановым и Еленой Демидовой членам УИК была продемонстрирована работа со специальным программным обеспечением АРМ ППЗ.
В ходе семинара члены комиссий получили печатный методический материал: 
- памятка по действиям должностных лиц избирательной комиссии при поступлении информации о заложенном взрывном устройстве;
- руководство пользователя по работе с СПО АРМ ППЗ.
20 февраля  2018 года территориальной избирательной комиссией Абинская совместно с сотрудниками аппарата избирательной комиссии Краснодарского края  проведен обучающий семинар для председателей и секретарей  участковых избирательных комиссий Абинского района.
Члены участковых избирательных комиссий прослушали сообщения по вопросам подготовки и проведения выборов Президента России. На семинаре обсуждались вопросы участия членов участковых комиссий в информировании избирателей, организации приема заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения, подготовки помещений ко дню голосования, взаимодействия с участниками избирательного процесса, работа членов участковых комиссий по организации голосования вне помещений и подсчету голосов на выборах Президента России.
По итогам семинара проведено тестирование.
1 марта  2018 года территориальной избирательной комиссией Абинская проведен обучающий семинар для членов  участковых избирательных комиссий Абинского района.
Председателем ТИК Абинская Виталием Китаевым были подробно рассмотрены такие вопросы как: взаимодействие с наблюдателями, членами УИК с правом совещательного голоса, представителями СМИ; разъяснения положений законодательства, регулирующих действия сотрудников полиции на избирательном участке в день голосования.
Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова рассказала членам комиссий  о порядке и сроках оформления заявлений по месту нахождения и специальных заявлений, порядке работы со специальными знаками (марками), обеспечении условий участия граждан РФ, являющихся инвалидами, в выборах Президента Российской Федерации.
5 марта 2018 года отделом МВД России по Абинскому району совместно с территориальной избирательной комиссией Абинская, администрацией муниципального образования Абинский район проведена тренировка по отработке алгоритма действий при поступлении сигнала о заложенном взрывном устройстве на избирательном участке.
Тренировка проводилась на базе избирательного участка № 01-02, расположенного по адресу: г. Абинск, ул. Пролетарская, 3, в здании МАУ Абинского городского поселения «Абинский КДЦ», участие в которой приняли председатели всех 42 избирательных участков Абинского района.
В соответствии с планом проведения тренировки председателю участковой избирательной комиссии поступил сигнал о заложенном взрывном устройстве на избирательном участке. Председателем незамедлительно была сообщена данная информация сотруднику полиции, осуществляющему дежурство на участке, а также других членов комиссии и территориальную избирательную комиссию Абинская. Сотрудник полиции передал информацию в дежурную часть отдела МВД России по Абинскому району и сообщил председателю об эвакуации. Председатель участковой комиссии объявил о приостановлении процедуры голосования и об эвакуации, в том числе избирательной документации и технологического оборудования. Все присутствующие на избирательном участке покинули здание. Прибыла экспертная группа. Здание было обследовано кинологом с собакой. Во время обследования избирательного участка присутствующие находились на безопасном расстоянии за оцеплением. 
В ходе обследования специалистами правоохранительных органов взрывное устройство не обнаружено. Председателем участковой комиссии принято решение о возвращении избирательной комиссии в помещение участковой избирательной комиссии и продолжении процедуры голосования.
Все председатели участковых избирательных комиссий проинформированы о резервных помещениях для голосования на случай возникновения нештатных ситуаций на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.
На всех избирательных участках имелись памятки по действиям должностных лиц избирательной комиссии при поступлении информации о заложенном взрывном устройстве, а также Учебно-методические рекомендации по антитеррористической защищенности объектов, на которых размещены избирательные участки, утвержденные решением антитеррористической комиссии в Краснодарском крае от 26 сентября 2011 года № 51.
5 марта 2018 года состоялся семинар с председателями и секретарями участковых избирaтельных кoмиccий Абинского района, который провели председатель ТИК Абинская Виталий Китаев и секретарь Елена Демидова.
Председателем ТИК Абинская Виталием Китаевым был рассмотрен вопрос информирования избирателей о дне голосования.
Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова обсудила с членами комиссий  вопросы, связанные с подготовкой и организацией выборов Президента Российской Федерации.
7 марта 2018 года секретарь ТИК Абинская Елена Демидова провела семинар с председателями и секретарями участковых избирaтельных кoмиccий Абинского района. 
Елена Демидова рассказала членам комиссий  о работе со списками избирателей, организации голосования вне помещения для голосования.
13 марта 2018 года состоялся семинар с председателями и секретарями участковых избирaтельных кoмиccий Абинского района, который провели председатель ТИК Абинская Виталий Китаев и секретарь Елена Демидова.
Председателем ТИК Абинская Виталием Китаевым были подробно рассмотрены такие вопросы как: работа участковой комиссии с жалобами и обращениями, контроль за проведением предвыборной агитации на территории избирательного участка.
Секретарь ТИК Абинская Елена Демидова рассказала членам комиссий  о порядке работы с избирательными бюллетенями, специальными знаками (марками) для избирательных бюллетеней, а также обсудила вопросы, связанные с организацией выборов Президента Российской Федерации.
На семинаре присутствовали представители ПАО «Кубаньэнерго» Юго-Западные электрические сети, которые довели до сведения членов участковых избирaтельных кoмиccий информацию о резервных источниках электроснабжения.
Члены территориальной избирательной комиссии Абинская и члены участковых избирательных комиссий Абинского района принимали участие в семинаре-совещании в режиме видеоконференцсвязи, проводимом избирательной комиссией Краснодарского края, который состоялся 5 марта 2018 года.
Члены территориальной избирательной комиссии Абинская и члены участковых избирательных комиссий Абинского района собрались в большом зале администрации муниципального образования Абинский район для принятия участия в данном мероприятии, а также в организованных студиях, для просмотра онлайн трансляции семинара.
Члены территориальной избирательной комиссии Абинская и члены участковых избирательных комиссий Абинского городского поселения принимали участие в семинаре-совещании в режиме видеоконференцсвязи, проводимом Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, который состоялся 14 марта 2018 года.
В процессе обучения территориальная избирательная комиссия Абинская широко использует методические материалы и видеолекции, разработанные Российским центром обучения избирательных технологий при ЦИК России, избирательной комиссией Краснодарского края.
С целью оказания методической помощи председателям, заместителям председателей, секретарям участковых избирательных комиссий территориальной избирательной комиссией Абинская регулярно проводились индивидуальные консультации по вопросам подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, были направлены в участковые избирательные комиссии методические материалы.
Мероприятия по обучению организаторов выборов проводились территориальной избирательной комиссии Абинская в соответствии с  программой  проведения учебно-практического курса «Избирательное право и избирательный процесс в Российской Федерации» по обучению членов участковых избирательных комиссий в рамках мероприятий по повышению правовой культуры участников избирательного процесса в период подготовки и проведения  досрочных выборов главы Ахтырского городского поселения Абинского района (дата голосования 9 сентября 2018 года), утвержденной решением территориальной избирательной комиссии Абинская от 27 июля 2018 года № 85/759. Всего проведено 5 семинаров с членами участковых избирательных комиссий Ахтырского городского поселения Абинского района.
15 августа 2018 года территориальная избирательная комиссия Абинская провела обучающий семинар для руководящего состава участковых избирательных комиссий, которые будут принимать участие в досрочных выборах главы Ахтырского городского поселения Абинского района 9 сентября 2018 года. Всего в выборах на территории района будет задействовано  шесть участковых комиссий.
Секретарь комиссии Елена Демидова рассказала о досрочном голосовании в участковых избирательных комиссиях, в том числе графике работы комиссий в этот период, подаче избирателем заявления, порядке заполнения бюллетеня и обеспечения его сохранности, а также о действиях членов комиссий при проведении досрочного голосования и председателя в день голосования. 
В ходе семинара был рассмотрен порядок голосования избирателей в помещении для голосования. Особое внимание  Елена Демидова обратила на время открытия избирательных участков в день голосования для членов вышестоящих комиссий и работников их аппаратов, кандидатов, либо их уполномоченных представителей по финансовым вопросам или доверенных лиц, представителей средств массовой информации и наблюдателей, а также избирателей.
Отдельное внимание было уделено порядку голосования избирателей вне помещения для голосования. Секретарь комиссии напомнила участникам семинара о сроках подачи заявлений и устных обращений о желании проголосовать вне помещения, уважительных причинах, позволяющих голосовать на дому, порядке ведения реестра поданных заявлений и поступивших обращений в участковую избирательную комиссию о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования, о том какие записи и когда вносятся в список избирателей, кто проводит голосование на дому и кто имеет право присутствовать при этом, а также о действиях членов комиссий после возвращения с выездного голосования. 
Также на семинаре обсуждались вопросы, связанные с подготовкой и организацией выборов.
Члены комиссий получили печатный методический материал  по организации работы избирательных комиссий при проведении голосования (досрочного голосования) при проведении досрочных выборов главы Ахтырского городского поселения Абинского района 9 сентября 2018 года, изготовленный территориальной избирательной комиссией Абинская, а также памятки, изготовленные избирательной комиссией Краснодарского края.
В рамках подготовки к предстоящим досрочным выборам главы Ахтырского городского поселения Абинского района по обеспечению применения технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом (QR-кодом) и ускоренного ввода данных протоколов в государственную автоматизированную систему «Выборы» 22 августа 2018 года системным администратором территориальной избирательной комиссии Абинская Константином Сухановым проведен семинар для председателей (секретарей) и для членов (не менее 2 членов, планируемых к назначению операторами специального программного обеспечения для изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом (QR- кодом) участковых избирательных комиссий Абинского района.
30 августа 2018 года отделом МВД России по Абинскому району совместно с территориальной избирательной комиссией Абинская, администрацией муниципального образования Абинский район проведена тренировка по отработке алгоритма действий при поступлении сигнала о заложенном взрывном устройстве на избирательном участке.
Тренировка проводилась на базе избирательного участка № 01-20, расположенного по адресу: пос. Ахтырский, ул. Свободы, 8, МАУ «Ахтырский КДЦ», участие в которой приняли председатели 6 избирательных участков, задействованных в подготовке и проведении досрочных выборов главы Ахтырского городского поселения Абинского района.




Организация деятельности 
территориальной избирательной комиссии Абинская

29 мая 2018 года территориальной избирательной комиссией Абинская сформированы 43 участковые избирательные комиссии избирательных участков Абинского района в количестве 548 членов с правом решающего голоса.
25 июня 2018 года решением территориальной избирательной комиссии Абинская в резерв составов участковых  избирательных комиссий на территории муниципального образования Абинский район зачислены 229 кандидатур.

Повышение правовой и политической культуры 
участников избирательного процесса и информационно-разъяснительная деятельность

Работа с молодыми и будущими избирателями является одним из приоритетных направлений в деятельности территориальной избирательной комиссии Абинская. Территориальной избирательной комиссией Абинская был разработан и утвержден план проведения мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя на территории муниципального образования Абинский район (решение территориальной избирательной комиссии Абинская от 29 января 2018 года № 68/544).
Организаторами мероприятий для молодых и будущих избирателей стали:
- территориальная избирательная комиссия Абинская;
- организационный отдел администрации муниципального образования Абинский район;
- управление образования администрации муниципального образования Абинский район;
- управление по делам молодежи администрации муниципального образования Абинский район. 
День молодого избирателя отметили в каждом городском и сельском поселении Абинского района. Территориальной избирательной комиссией Абинская совместно с управлением по делам молодежи, управлением образования проводились разноплановые мероприятия (викторины, конкурсы по избирательному праву и избирательному процессу, заседания молодёжных политических клубов, «круглые столы», встречи молодежи с представителями органов государственной власти, депутатами, членами участковых избирательных комиссий  по вопросам участия в выборах,  тематические выставки и др.), направленные на повышение правовой грамотности и формирование политической культуры будущих и молодых избирателей района.
Всего в рамках Дня молодого избирателя с 18 февраля по 18 марта 2018 года на территории Абинского района было проведено 62 мероприятия, их участниками стали более 3279 молодых и будущих избирателей.
Участниками мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя, стали не только школьники, но и члены молодежной участковой избирательной комиссии № 01-13, работающая молодежь Абинского района, студенты техникумов Абинского района, которые обладают активным избирательным правом и могут принимать участие в выборах.
Одними из таких мероприятий стали:
«Твой голос - твой выбор – твоя жизнь!»
13 февраля на базе Ахтырского техникума Профи-Альянс прошла тематическая программа «Твой голос - твой выбор – твоя жизнь!». В нем приняли участие первокурсники, которым через год-два предстоит стать избирателями, россиянами, решающими судьбу своей страны.
В ходе мероприятия ребята выразили свое отношение к выборам, обсуждали важность участия в них. А начался разговор с того, как часто человеку приходится делать выбор в своей жизни, как он может повлиять на его судьбу, а затем бурно обсуждали, как участие в выборах может отразиться на судьбе всей страны. По некоторым насущным проблемам даже устроили голосование. Ребятам напомнили этапы избирательного процесса, а также законы Российской Федерации, в которых закреплены права граждан в отношении выборов.
Один из студентов познакомил ребят с высказываниями великих и знаменитых людей об ответственности человека перед обществом и государством.
«Тема дня - выборы»
18 февраля в День молодого избирателя в читальном зале Абинской межпоселенческой библиотеки состоялся правовой турнир «Тема дня - выборы». Участниками турнира стали студенты Ахтырского техникума «Профи-Альянс». Сначала будущие избиратели прослушали информацию о том, что такое выборы, об их важности в нашей жизни, узнали о принципах избирательного права, стадиях избирательного процесса. Затем в ходе турнира молодые люди приняли участие в конкурсе «Избирательный процесс», где нужно было выстроить необычную пирамиду из стадий избирательного процесса,  ответили на вопросы правовой викторины «Как ты знаешь паспорт?», а также ребятам было предложено инсценировать ситуации на тему «Подросток и его права». 
Все участники проявили живой интерес к основам избирательного права, и даже сам факт участия в правовом турнире является показателем гражданской позиции будущих избирателей.
«Твой голос – твой выбор»
19 февраля 2018 года в малом зале в МАУ «Ахтырский КДЦ» прошла тематическая программа ко Дню молодого избирателя «Я – гражданин, а это значит».
В мероприятии приняли участие участники клуба «Молодой политик» и обучающиеся 3 курса Ахтырского техникума Профи-Альянс.
Каждый из нас любит свою Родину. И это очень важно и правильно. Но недостаточно просто говорить об этом, все свои слова необходимо доказывать делом. А это значит, что свою любовь к Родине необходимо подтверждать своим трудом, учебой. Будущее нашей Родины в руках нашей молодежи, которой уже вскоре предстоит принять участие в судьбе страны, принимать участие в выборах.
А что думает современная молодежь о выборах? Что они знают о правилах избирателей и праве быть избранными в органы местного самоуправления, государственную думу, а может даже и президента? Именно на эти вопросы отвечали участники программы. Так же вспомнили современную систему демократических свободных выборов, определенную Федеральным Законом РФ. 
Активно ребята представили свое мнение, почему каждый гражданин своей страны должен принять участие в выборах.
В завершение программы все участники приняли участие в социальном опросе «Выборы это что? Ваше отношение к выборам».  
«Время выбирать»
20 февраля 2018 года в Абинском молодёжном центре, в рамках Дня молодого избирателя, состоялся правовой турнир по вопросам избирательного права и избирательного законодательства «Время выбирать», посвященный выборам Президента Российской Федерации 2018 года.
 Участниками игры стали молодёжный Совет при главе Абинского городского поселения, Анапский индустриальный техникум и техникум «Профи-Альянс».
По прохождению четырех этапов игры, «Найди ошибку», «Кроссворд», «Найди пару» и «Блиц опрос», места распределились следующим образом:
 Первое место заняла команда техникума «Профи-Альянс», второе молодёжный Совет при главе Абинского городского поселения и третье место команда Анапского индустриального техникума.
Все команды – участницы правового турнира были отмечены грамотами Администрации Абинского городского поселения и подарками.
«Заседание молодежного клуба парламентских дебатов
Абинского района»
В рамках месячника молодого избирателя на базе муниципального казенного учреждения «Комплексный молодежный центр» 14 февраля 2018 года было проведено открытое заседание молодежного клуба парламентских дебатов Абинского района, направленное на повышение правовой и, прежде всего, электоральной культуры молодежи.
Участники погрузились в мир парламентских дебатов, научились основам игры и основам публичных выступлений, которые они смогли применить тут же, на практике, в ходе тренировочной игры на тему «Эта палата считает, что «не царское это дело, на выборы ходить». По результатам игры победу одержала команда «Моя любимая партия».
«Выборы всерьёз»
В рамках месячника молодого избирателя 26 февраля 2018 года МКУ «КМЦ» совместно с ТИК Абинская была проведена молодёжная игра «Выборы всерьёз» среди команд Абинского района. Победу одержала команда Светлогорского сельского поселения «Электорат». Всего приняло участи 6 команд.
«Россия выбирает Президента!»
2 марта 2018 года в Абинском молодёжном центре состоялась молодёжная акция «Россия выбирает Президента!», посвященная выборам Президента Российской Федерации 2018 года. 
Главными действующими лицами мероприятия стали команды из числа учащихся школ города Абинска, всего три команды. Правовые знания участников оценивали Елена Демидова, секретарь ТИК Абинская и Татьяна Ильиных, заведующая юношеским сектором Абинской библиотеки.
Конкурсная программа состояла из четырех этапов: «Презентация команд», «Разминка», «Блиц опрос» и «Кроссворд».
Наилучшие результаты показала и заняла первое место - команда «Патриот», школа №4, второе место - «Молодое поколение», школа №3 и третье - школа № 1, команда «Правоведы».
Все команды были отмечены грамотами главы Абинского городского поселение, так же каждый участник мероприятия получил пригласительный билет в кинотеатр «Союз» на просмотр отечественного фильма «Рубеж».
«Заседание клуба парламентских дебатов Абинского района»
В рамках месячника молодого избирателя 5 марта 2018 года в конференц-зале МФЦ состоялось заседание клуба парламентских дебатов Абинского района. В рамках мероприятия для участников был организован тренинг по командообразованию. 
Ребятам представилась возможность показать свои ораторские способности в пробной игре, результаты которой по-новому открыли как новых спикеров, так и уже опытных ораторов
Тема игры: ЭП считает, что патриотизм это новое моложеное течение в России.
«Голосуют впервые»
В МАОУ СОШ № 4 г. Абинска  12 марта 2018 года в преддверии выборов Президента РФ прошла общешкольная линейка для 10-11 классов. На линейке чествовали спортсменов – победителей турнира по баскетболу «Локобаскет – Школьная лига», победителей городской акции «Россия выбирает Президента», а так же тех юношей и девушек, кому выпала большая честь впервые голосовать на выборах 2018 года.  Виталий Китаев – председатель территориальной избирательной комиссии Абинская приветствовал всех старшеклассников, обратился с напутствием к юношам и девушкам, кому впервые предстоит самостоятельно сделать свой выбор 18 марта 2018 года. Ребятам были вручены напутственные письма участникам выборов.
ТИК Абинская активно участвует во всех краевых конкурсах, которые проводит избирательная комиссия Краснодарского края. 
Территориальная избирательная комиссия Абинская в 2018 году приняла участие в краевом конкурсе среди избирательных комиссий муниципальных образований, территориальных избирательных комиссий Краснодарского края на лучшую организацию работы в области информационно-разъяснительной деятельности в период проведения выборов Президента Российской Федерации.
ТИК Абинская заняла 3-е место в номинации «Лучшая организация работы по обучению организаторов выборов».

Функционирование ГАС «Выборы»

В 2018 году системным администратором территориальной избирательной комиссии Абинская было обеспечено выполнение всех работ, предусмотренных Планом работ на 2018 год.
При подготовке и проведении выборов контролировались ввод формализованных показателей, формы протоколов и сводных таблиц. 
 Значительное внимание уделялось работе с Регистром избирателей, участников референдума: обеспечивался постоянный контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлением, уточнением и использованием списков избирателей при проведении выборов,  назначенных на 18 марта и 9 сентября 2018 года.  
В соответствии с положением о Государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации:
- обеспечивалась подготовка сведений о численности избирателей, участников референдума, зарегистрированных в муниципальном образовании Абинский район по состоянию на 1 января и 1 июля 2018 года по форме № 3.2 риур;
- ежемесячно осуществлялся сбор и обработка информации о фактах регистрации смерти граждан на территории муниципального образования, фактах выдачи, замены паспорта гражданина Российской Федерации по месту пребывания, месту обращения граждан на территории Абинского района;
 В соответствии с Регламентами использования ГАС «Выборы»:
- осуществлялся сбор изменений территориальных фрагментов Регистра избирателей, участников референдума, их обобщение и передача изменений регионального фрагмента Регистра избирателей, участников референдума Абинского района в избирательную комиссию Краснодарского края;
- проводилась проверка регионального фрагмента Регистра избирателей, участников референдума Краснодарского края на наличие некорректных и повторяющихся записей об избирателях, участниках референдума Абинского района;
- в задачу «Кадры» введены сведения об избирательных участках и участковых избирательных комиссиях, образованных на срок полномочий, составляющий пять лет, об их составах, а также о кандидатурах, зачисленных в резерв составов участковых комиссий.

Официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район (раздел ТИК Абинская) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

На официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район (раздел ТИК Абинская)  территориальной комиссией размещается и еженедельно обновляется информация о деятельности территориальной избирательной комиссии и о проводимых по ее инициативе мероприятиях по повышению электоральной активности избирателей. 
В разделе ТИК Абинская в сети Интернет сформированы следующие разделы: Новости и анонсы, Библиотека, Конкурсы, Политические партии, Выбор истории. Истории выборов, Решения ТИК, Формирование УИК, Поиск УИК по адресу, День молодого избирателя, Вопрос-ответ, Тестирование, Повышение правовой культуры, Избирательная комиссия, Законодательство, Нормативно-правовые акты органов местного самоуправления о выборах, Выборы и референдумы, Фотогалерея.
В период избирательной кампании был создан раздел Единый день голосования 9 сентября 2018 года.
Всего в разделе ТИК Абинская было размещено 63 информационных сообщения и 152 решения.
 
