2
[bookmark: _GoBack]ОТЧЁТ
о деятельности контрольно-счётной палаты
 муниципального образования Абинский район за 2017 год


1. Общая часть

Настоящий отчёт о деятельности контрольно-счётной палаты муниципального образования Абинский район за 2017 год (далее - Отчёт) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от              7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи  46 устава муниципального образования Абинский район, разделами 13, 19 положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Абинский район от 28 декабря 2011 года № 249-с (далее – Положение о контрольно-счетной палате),  на основании отчетов о проведенных контрольных мероприятиях, заключений по экспертизе проектов нормативных правовых актов, информационно-аналитических справок. 
На основании соглашений, заключенных Советом муниципального образования Абинский район с представительными органами поселений, входящих в состав Абинского района, контрольно-счетная палата муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счётная палата) в отчетном периоде осуществляла функции контрольно-счетных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Контрольно-счётная палата в 2017 году осуществляла свою деятельность на основе принципов законности, объективности, эффективности,  независимости и гласности в соответствии с уставом муниципального образования Абинский район, положением о контрольно-счетной палате. Отчет является одной из форм реализации принципа гласности, который ежегодно представляется в Совет муниципального образования Абинский район, а также подлежит публикации в средствах массовой информации или размещению в сети Интернет.
Планирование и проведение контрольных мероприятий осуществлялись в соответствии с поручениями Совета муниципального образования Абинский район, Советов городских и сельских поселений Абинского района, предложениями главы муниципального образования Абинский район, запросами прокуратуры Абинского района и контрольно-счетной палаты.
	2.   Основные итоги работы контрольно-счетной палаты 
за 2017 год

	Основным  направлением  работы контрольно-счетной палаты в отчетном периоде являлось осуществление внешнего муниципального финансового контроля за использованием средств, выделяемых из бюджета муниципального образования Абинский район, бюджетов городских и сельских поселений Абинского района для решения многоплановых вопросов социального и экономического развития Абинского района.
	Важным аспектом деятельности контрольно-счетной палаты является не только выявление нарушений действующего законодательства в ходе проведения контрольных мероприятий, но и их устранение, а также предотвращение их проявлений в дальнейшей работе.
	Внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
В 2017 году контрольно-счетной палатой проведено 54 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий (в 2016 году – 75), в том числе  контрольных - 34, из числа контрольных мероприятий - 12 проверок отчетов об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 
Подготовлено 9 заключений на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Абинский район и бюджета городских и сельских поселений за 2016 год, а также 9 заключений на проекты решений представительных органов муниципального образования Абинский район, городских и сельских поселений Абинского района о бюджете на 2018 год. Кроме того, подготовлено 2 заключения по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) муниципальных программ.   
	В отчетном году контрольными проверками охвачен 51 объект.


	Объекты проверок
	Количество объектов, ед.

	Администрация муниципального образования Абинский район и отраслевые (функциональные) органы администрации
	12

	Муниципальные бюджетные учреждения
	27

	Муниципальные казенные учреждения
	3

	Муниципальные унитарные предприятия
	1

	Администрации городских и сельских поселений
	8


	
Общий объем средств, охваченных контрольными проверками, составил 109,2 млн. рублей.
Проведенные мероприятия показали, что в основном средства бюджета района и поселений используются бюджетополучателями на законных основаниях, эффективно и по целевому назначению.
Вместе с тем, контрольно-счетной палатой по результатам контрольных мероприятий и экспертно-аналитической работы  выявлено 220 различных нарушений и замечаний на общую сумму 9556,1 тыс. рублей при проведении контрольных мероприятий, в том числе 44 финансовых нарушения – 2835,4 тыс. рублей, 176  иных нефинансовых нарушений и замечаний, имеющих стоимостную оценку – 6720,7 тыс. рублей.    
Устранено 116 нарушений и замечаний в отчетном периоде на общую сумму 4975,3 тыс. рублей.
Привлечено к дисциплинарной ответственности 32 должностных лица (замечание, выговор).
Привлечено к административной ответственности 5 человек.
По результатам совместной проверки с прокуратурой Абинского района на 1 должностное лицо заведено уголовное дело.

3. Экспертно-аналитические мероприятия

В 2017 году контрольно-счетной палатой проведено 19 (в 2016 году – 35) экспертно-аналитических мероприятий 	по следующим направлениям:
- экспертиза проекта решения «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и решений городских и сельских поселений о бюджете на 2018 год;
- подготовка заключений на проекты решений об исполнении бюджетов за 2016 год;
- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ.
В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) в отчетном периоде подготовлено 9 заключений на проект решения Совета муниципального образования Абинский район «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и проекты решений городских и сельских поселений о бюджете на 2018 год.
Экспертиза представленных документов установила соответствие подготовленных материалов требованиям бюджетного законодательства.  Объем и структура расходов местных бюджетов сформированы с учетом возможностей доходной базы и установленными расходными обязательствами.
Расходная часть бюджета муниципального образования Абинский район, городских и сельских поселений сформирована и представляется в программном формате на основе принятых муниципальных программ, охватывающих все направления социальной и экономической политики района. 	
В соответствии со статьями 157, 264.4 БК РФ в отчетном периоде подготовлено 9 заключений на проекты решений об исполнении бюджетов за 2016 год.
В ходе внешней проверки годовых отчетов фактов нарушений, влияющих на достоверность отчетов, не выявлено.	Однако были выявлены отдельные факты нарушений:
- Бюджетного кодекса Российской Федерации - наименования раздела, а также подраздела  в приложении к проекту решения указаны не в соответствии с классификацией расходов бюджетов, установленной статьей 21 (Абинское, Ахтырское городские поселения);
- Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Приказ № 191н) - отсутствуют некоторые таблицы, а также не представлены формы, предусмотренные в составе пояснительной записки (Ахтырское городское, Холмское, Ольгинское, Мингрельское, Светлогорское сельские поселения); 
- имели место арифметические ошибки в приложениях к проекту решения об исполнении бюджета, некачественное составление пояснительных записок. 
В 2017 году контрольно-счетной палатой проведена финансово-экономическая экспертиза 2 муниципальных программ.
Проекты муниципальных программ разработаны в соответствии с утвержденным порядком разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район и направлены на решение проблем, обеспечивающих эффективное решение вопросов местного значения муниципального образования Абинский район. 
Кроме этого, контрольно-счетной палатой установлено неэффективное использование бюджетных средств при проверке годового отчета об исполнении бюджета Варнавинского сельского поселения в общей сумме 68,4 тыс. рублей. По результатам исполнения предписания контрольно-счетной палаты в бюджет Варнавинского сельского поселения возвращено 68,4 тыс. рублей.

4. Контрольные мероприятия в муниципальном                                    образовании Абинский район

В отчетном периоде работа осуществлялась в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты на 2017 год, который сформирован и утвержден с учетом предложений Совета муниципального образования Абинский район, главы муниципального образования Абинский район, а также запросов прокуратуры Абинского района.
В соответствии с утвержденным планом проведено 7 контрольных мероприятий по следующим направлениям:
- 1 мероприятие по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения;
- 2 мероприятия по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограмм муниципальных программ;
- 1 мероприятие по вопросу аудита в сфере закупок;
- 1 мероприятие по проверке использования средств консолидированного бюджета края, выделенных на развитие агропромышленного комплекса в муниципальном образовании Абинский район в 2015-2016 годах. Совместно с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края;
- 1 мероприятие по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при предоставлении выплат казачьим обществам Абинского района, городских и сельских поселений Абинского района;
- 1 мероприятие по проверке законности и результативности расходования бюджетных средств, выделенных на капитальный и текущий ремонт зданий муниципальным бюджетным образовательным учреждениям муниципального образования Абинский район.
Сумма денежных средств, охваченных проверками, составила 42,6 млн. рублей. Количество субъектов проверки – 36.
По результатам контрольных мероприятий за отчетный период выявлено 23 финансовых нарушения на общую сумму 2430,8 тыс. рублей. Кроме того, выявлено 41 нарушение федерального, краевого законодательства, муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район и локальных нормативных актов муниципальных учреждений. Общая сумма нарушений, имеющих стоимостную оценку, составила 2947,2 тыс. рублей.
По итогам принятых мер устранено всего 43 нарушения действующего законодательства на общую сумму 3073,3 тыс. рублей.
По итогам проверок 26 должностным лицам объявлено дисциплинарное взыскание (выговор, замечание).
Кроме этого, 2 лица привлечено к административной ответственности. 

4.1. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности                                 муниципального бюджетного учреждения 

В отчетном периоде проведена проверка одного муниципального бюджетного учреждения (МБДОУ  детский сад № 9 «Родничок»).
Объем средств, охваченных проверкой, составил 12869,6 тыс. рублей. 
В ходе проведения вышеуказанного контрольного мероприятия установлено 1 финансовое нарушение в сумме 114,0 тыс. рублей, выразившееся в необоснованном предоставлении субсидии свыше планированного объема финансового обеспечения муниципального задания.
Помимо финансового нарушения в 2017 году установлены иные нарушения законодательства Российской Федерации:
1) нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления отчетности в сумме 2935,3 тыс. рублей, в том числе:
- статей 9, 10 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пунктов 7 и 11 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», устанавливающие требования по обеспечению правильности и своевременности отражения хозяйственных операций в регистрах бюджетного учета - на балансе учреждения не учтены два объекта кадастровой стоимостью 2935,3 тыс. рублей; 
- пункта 2.3 Соглашения о передаче функций (или полномочий) по организации и ведению бухгалтерского учета бюджетного (автономного) учреждения от 1 октября 2015 года № 8 сотрудниками МКУ «ЦБ управления образования» допускался ряд случаев осуществления платежей без письменного распоряжения заведующего МБДОУ детский сад № 9;
2) иные нарушения законодательства, в том числе:
- пункта 5 раздела 1 Положения о комплектовании детьми дошкольного возраста муниципальных бюджетных и автономных дошкольных образовательных учреждений муниципального образования Абинский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Абинский район от 19 мая 2015 года № 678 - установлен случай зачисления ребенка без приказа заведующего, а также зачисление одного и того же ребенка в две группы одновременно;
- допускались случаи принятия бюджетных обязательств ранее доведенных субсидий на иные цели.
По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя бюджетного учреждения направлено представление. 

4.2. Проверка по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограмм муниципальных программ

В отчетном периоде проведены проверки  целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию                                   3 подпрограмм муниципальных программ, в том числе:
- подпрограмма «Развитие массового спорта в Абинском районе» муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Развитие физической культуры и спорта в Абинском районе» на                   2015-2017 годы;
- подпрограммы «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования Абинский район» муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение безопасности населения» на 2015-2017 годы;
- подпрограммы «Создание системы комплексного обеспечения безопасности жизнедеятельности Абинского района» муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение безопасности населения» на 2015-2017 годы.
Объем средств, охваченных проверками, составил 16,2 млн. рублей. 
В ходе проведения вышеуказанных контрольных мероприятий установлено 8 финансовых нарушений в сумме 208,0 тыс. рублей, в том числе:
1) неправомерное расходование бюджетных средств в общей сумме                  32,1 тыс. рублей, в том числе:
- 28,8 тыс. рублей - в связи с отсутсутствием финансирования по мероприятиям (управление по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Абинский район (далее – Управление по физической культуре и спорту); муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба» (далее - МКУ «ЕДДС»);
- 3,3 тыс. рублей - в связи с отсутствием финансирования муниципального задания (Управление по физической культуре и спорту);
2) необоснованное расходование денежных средств в общей сумме                 17,4 тыс. рублей, в том числе:
-  12,0 тыс. рублей - в связи с финансированием мероприятия, которое не включено в подпрограмму (Управление по физической культуре и спорту);
- 5,4 тыс. рублей - приобретение спортивного инвентаря, который не предусмотрен мероприятием подпрограммы в перечне закупаемых товаров (Управление по физической культуре и спорту);
3) нецелесообразное расходование денежных средств в сумме 150,0 тыс. рублей, выразившееся во включении финансирования мероприятия, которое не имеет цели и достигнутых результатов (Управление по физической культуре и спорту);
4) потери бюджета в сумме 8,5 тыс. рублей в связи с тем, что в локально-сметный расчет на подготовку спецучастка «Эндуро» включен вид работ техники, которая не применялась (Управление по физической культуре и спорту).
Помимо финансовых нарушений в 2017 году установлены иные нарушения законодательства Российской Федерации:
1) нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления отчетности, в том числе:
- пункта 6 Приказа Минфина России от 30 марта 2015 года № 52н в Учетной политке управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Абинский район не отражено применение его положений (Управление по физической культуре и спорту);
2) расходование средств с нарушением действующего законодательства (Бюджетного, Гражданского, Градостроительного, Земельного кодексов Российской Федерации, законодательства о закупках и иных), в том числе:
- Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ) - статьи 72 (при изменении условий трудового договора не вносились данные изменения) (Управление по физической культуре и спорту);
- Положения об оплате труда - в трудовые договора сотрудников не включены выплаты стимулирующего и компенсационного характера (МБУ «АСОК»);
- Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ от 5 апреля               2013 года) - выбран способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не в соответствии с положениями главы 3 Закона № 44 – ФЗ от 5 апреля               2013 года, что повлекло к необоснованному сокращению числа участников закупок (Управление по физической культуре и спорту; МБУ «АСФ»).
Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
Результаты  проверок доведены до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных нарушений и замечаний.

4.3. Проверка использования средств консолидированного бюджета края, выделенных на развитие агропромышленного комплекса в муниципальном образовании Абинский район в 2015-2016 годах. Совместно с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края

В отчетном периоде проведена проверка использования средств консолидированного бюджета края, выделенных на развитие агропромышленного комплекса в муниципальном образовании Абинский район в 2015-2016 годах. Совместно с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края.
В ходе проведения  контрольного мероприятия установлено 4 финансовых нарушения в сумме 2015,5 тыс. рублей, в том числе:
1) неправомерно выплачены субсидии в общей сумме 24,3 тыс. рублей при невыполнении получателями условий по соблюдению сроков погашения основного долга и начисленных процентов, а также при наличии задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов по состоянию на дату регистрации заявления о предоставлении субсидии;
2) в нарушение подпункта 2.2.7 Соглашения о предоставлении субсидий на возмещение части затрат на строительство теплиц для ведения овощеводства защищенного грунта ИП Глава КФХ Миронов В.Д. и ИП Глава КФХ                Урлапов В.Ю. не обеспечили сохранность в течение пяти лет просубсидированных в 2014-2015 годах теплиц общей площадью 6 637,4 кв. метра. Часть субсидий в сумме 1 991,2 тыс. рублей за указанные площади подлежит возврату в доходы бюджета.
Два главы крестьянско-фермерских хозяйств (Васильченко С.Г. и Савельева А.Ю.) привлечены к административной ответственности.

4.4. Проверка по вопросу аудита в сфере закупок

В отчетном периоде проведена  проверка по вопросу аудита в сфере закупок (управление культуры администрации муниципального образования Абинский район (далее – Управление культуры).
Объем средств, охваченных проверкой составил 1067,5 тыс. рублей.
Финансовых нарушений в ходе проверок не установлено.
При проведении проверки по вопросу аудита эффективности в сфере закупок и иных контрольных мероприятий установлены отдельные нарушения Федерального закона № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года:
- отсутствуют документы по обоснованию начальной (максимальной) цены;
- приемка результатов поставленного товара, выполненной работы (услуги) на предмет их соответствия условиям контрактов не проводилась.
В целях предотвращения и недопущения нарушений, имеющих признаки административных правонарушений, объекту проверки рекомендовано усилить контроль за соблюдением требований действующего законодательства в сфере планирования, составления и размещения планов-графиков, а также организовать и провести с подведомственными образовательными учреждениями обучающий семинар по вопросам закупок в контрактной системе.
По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя объекта проверки направлено  представление.

4.5. Проверка по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при предоставлении выплат казачьим обществам Абинского района, городских и сельских поселений Абинского района

В 2017 году проведена проверка администрации муниципального образования Абинский район (далее – администрация МО Абинский район) по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при предоставлении выплат казачьим обществам Абинского района, городских и сельских поселений Абинского района.
Объем средств, охваченных проверкой составил 1400,0 тыс. рублей.
Финансовых нарушений в ходе проверок не установлено.
Установлены отдельные нарушения законодательства, в том числе:
- в Правилах предоставления субсидии, утвержденных администрацией МО Абинский район, отсутствует порядок определения объема субсидий иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, что является нарушением требований, установленных абзацем вторым пункта 2 статьи 78.1 БК РФ;
- в Правилах предоставления субсидии отсутствуют положения об обязательной проверке главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставившим субсидию, и органами государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий иными некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, что является нарушением требований, установленных абзацем третьим пункта 2 статьи 78.1 БК РФ;
- в соглашения о предоставлении субсидий не включены обязательные условия их предоставления - согласие их получателей на осуществление главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставившим субсидии, и органами государственного (муниципального) финансового контроля проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления, что является нарушением требований, установленных пунктом 3 статьи 78.1 БК РФ.
По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя объекта проверки направлено  представление для устранения нарушений.

4.6. Проверка законности и результативности расходования бюджетных средств, выделенных на капитальный и текущий ремонт зданий муниципальным бюджетным образовательным учреждениям муниципального образования Абинский район

Контрольно-счетной палатой в 2017 году проведена проверка законности и результативности расходования бюджетных средств, выделенных в 2016 году на капитальный и текущий ремонт зданий муниципальным бюджетным образовательным учреждениям муниципального образования Абинский район (далее – образовательные Учреждения) (МБОУ СОШ № 1, 6, 9, 10, 12, 15, 17, 20, 21, 23, 30, 31, 32, 38, 42 и МБДОУ детский сад № 4, 7, 21, 29, 30, 31, 34, 40, 44).
Объем средств, охваченных проверкой, составил 11253,4 тыс. рублей.
В ходе проверки соответствия объемов работ и материалов, указанных в актах о приемке выполненных работ, с фактическими объемами, установлено, что подрядчиками (по 10 объектам (41,6 %) из 24) завышены объемы работ и материалов на общую сумму 93,3 тыс. рублей (МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ № 38, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ                № 12, МБДОУ детский сад № 34, МБДОУ детский сад № 29, МБДОУ детский сад № 4, МБДОУ детский сад № 40).
Таким образом, потери бюджета в 2016 году от невыполненного объема работ по капитальному и текущему ремонту 10 образовательных Учреждений составили 93,3 тыс. рублей.
Кроме этого, в проверяемом периоде установлен ряд следующих типичных нарушений:
- отсутствие актов освидетельствования скрытых работ (МБОУ СОШ               № 31, МБОУ СОШ № 20, МБОУ СОШ № 32, МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ             № 6, МБОУ СОШ № 9, МБДОУ детский сад № 30, МБДОУ детский сад № 40, МБДОУ детский сад № 21);
- некачественное оформление актов освидетельствования скрытых работ (отсутствуют объемы материалов) (МБОУ СОШ № 23, МБДОУ детский сад             № 31, МБДОУ детский сад № 7);
- при осуществлении закупок на общую сумму 2267,4 тыс. рублей образовательными Учреждениями  принято решение о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя) с нарушением требований части 5 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года, что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (МБОУ СОШ № 20, МБДОУ детский сад № 4, МБОУ СОШ № 1);
- не принимались меры по гарантийному устранению дефектов (МБОУ СОШ № 31);
- заключение контрактов не в соответствии с целями, указанными в приказах Управления образования (МБОУ СОШ № 32, МБОУ СОШ № 10);
- муниципальные контракты заключены ранее срока выделения денежных средств главным распорядителем на цели, указанные в контракте (МБОУ СОШ    № 10, МБОУ СОШ № 20);
- нарушены сроки оплаты по договорам, что могло повлечь дополнительные расходы бюджета в общей сумме 11,9 тыс. рублей (МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 9).
По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителей объектов проверки направлены  представления для устранения нарушений.
К дисциплинарной ответственности привлечено 17 должностных лиц.
По итогам проверки 2 подрядчиками в бюджет муниципального образования Абинский район возвращено 93,3 тыс. рублей.

5. Выполнение переданных полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю городскими и сельскими поселениями Абинского района в 2017 году в части проведения контрольных мероприятий

В отчетном периоде работа осуществлялась в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты на 2017 год, который сформирован с учетом предложений председателей Советов и глав городских и сельских поселений, запросов прокуратуры Абинского района, а так же требований БК РФ. В соответствии с заключенными соглашениями внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся в администрациях и учреждениях городских и сельских поселений в форме проверок, оформленных соответствующими актами. 
В 2017 году проведено 16 контрольных мероприятий, а именно:
- 6 мероприятий по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности;
- 8 мероприятий по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальных программ;
- 1 мероприятие по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при предоставлении выплат казачьим обществам Абинского района, городских и сельских поселений Абинского района;
[bookmark: _Hlk497892487]- 1 мероприятие по проверке исполнения законодательства при расходовании бюджетных средств на организацию услуг по погребению в местах захоронения в Абинском, Ахтырском городских, Холмском, Мингрельском, Федоровском, Светлогорском, Варнавинском сельских поселениях Абинского района.
Всего в 2017 году проверено 15 субъектов, из которых:
- 8 органов местного самоуправления (администрации Абинского и Ахтырского городских, Холмского, Мингрельского, Федоровского, Светлогорского, Ольгинского и Варнавинского сельских поселений);
- 6 муниципальных бюджетных и казенных учреждений (МКУ «ЦБ Мингрельского сельского поселения», МБУК «Мингрельский КДЦ», МБУК «Федоровская библиотека», МКУ «ЦБ Светлогорского сельского поселения», МКУ «ЦБ Варнавинского сельского поселения», МБУК «Варнавинский КДЦ»);
- 1 муниципальное унитарное предприятие (МУП «ЖКХ «Холмское»).
Сумма денежных средств, охваченных проверками в 2017 году, составила 66344,7 тыс. рублей.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за отчетный период выявлено 20 финансовых нарушений на общую сумму                336,2 тыс. рублей. Кроме того, выявлено 135 нарушений федерального, краевого законодательства, муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Абинского района и локальных нормативных актов муниципальных учреждений. Общая сумма нарушений, имеющих стоимостную оценку, составила 3773,5 тыс. рублей.
По итогам принятых мер устранено всего 73 нарушения действующего законодательства на общую сумму 1902,0 тыс. рублей, в том числе 5 финансовых нарушений на сумму 28,0 тыс. рублей. По рекомендации контрольно-счетной палаты разработано 10 муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления.
По итогам проверок 6 должностным лицам объявлено дисциплинарное взыскание (выговор, замечание).
Кроме этого, 3 должностных лица привлечены к административной ответственности. 

5.1. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности

В отчетном периоде проведены проверки следующих объектов – МУП «ЖКХ «Холмское», МКУ «ЦБ Мингрельского сельского поселения», МБУК «Мингрельский КДЦ», МБУК «Федоровская библиотека», МБУК «Варнавинский КДЦ», администрация Варнавинского сельского поселения, МКУ «ЦБ Варнавинского сельского поселения», МКУ «ЦБ Светлогорского сельского поселения». 
В ходе проведения вышеуказанных контрольных мероприятий установлено 10 финансовых нарушений в общей сумме 192,6 тыс. рублей:
1) неэффективное расходование в сумме 4,8 тыс. рублей, в том числе:
 - уплата пени по налогам в сумме 4,8 тыс. рублей (администрация Варнавинского сельского поселения);
2) необоснованное расходование бюджетных средств в сумме 36,5 тыс.  рублей, в том числе:

- начисление заработной платы из-за некорректного ведения табеля учета рабочего времени -  4,1 тыс. рублей (МКУ «ЦБ Мингрельского сельского поселения»);
- начисления и выплаты заработной платы главе поселения из-за ошибок в ее начислении - 2,8 тыс. рублей (администрация Варнавинского сельского поселения);
- начисление и выплата премии работникам в размере, превышающем сумму, установленную оправдательными документами – 29,6 тыс. рублей (администрация Варнавинского сельского поселения);
3) неправомерное расходование бюджетных средств в общей сумме             145,0 тыс. рублей, в том числе:
- финансирование мероприятий муниципальных программ на дату оплаты предусматривалось в меньшем объеме, чем фактически произведено – 144,8 тыс. рублей (администрация Варнавинского сельского поселения);
- расходование субсидий в сумме 0,2 тыс. рублей, выразившееся в уплате земельного налога, за землю, которая не находится на праве постоянного (бессрочного) пользования (МБУК «Варнавинский КДЦ»);
4) иные финансовые нарушения использования средств в общей сумме              6,3 тыс. рублей, в том числе:
- переплата за работу в сверхурочное время – 6,3 тыс. рублей (МУП «ЖКХ «Холмское»).
Помимо финансовых нарушений в 2017 году установлено 84 иных нарушений законодательства Российской Федерации в общей сумме 3501,4 тыс. рублей:
1) 50 нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления отчетности в общей сумме 353,2 тыс. рублей, в том числе:
- Федерального закона  от  6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Федеральный закон № 402-ФЗ) - в учетной политик  имеются ссылки на недействующее законодательство о бухгалтерском учете. Учетная политика не в полной мере раскрывает методы и порядок бухгалтерского учета, в ней не предусмотрены требования Федерального закона № 402-ФЗ о регистрах бухгалтерского учета, о внутреннем финансовом контроле (МУП «ЖКХ «Холмское»);
- Указание Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У
«О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» - принято к учету  46 расходных кассовых ордеров  без указания паспортных данных получателя на общую сумму 353,2 тыс. рублей; распорядительные документы (приказы, распоряжения) на выдачу наличных денег работнику под отчет руководителем не издавались, письменные заявления подотчетного лица, содержащие запись о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги, подпись руководителя и дату, не оформлялись (МУП «ЖКХ «Холмское»);
2) стоимость имущества, используемая с нарушением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, 4 нарушения в сумме                617,4 тыс. рублей, в том числе:
- Гражданского кодекса Российской Федерации – не зарегистрировано право хозяйственного ведения  на три объекта недвижимого имущества балансовой стоимостью 617,4 тыс. рублей (МУП «ЖКХ «Холмское»); отсутствует регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество (здание) и землю (МБУК «Варнавинский КДЦ»); 
3) расходование средств с нарушением действующего законодательства (Бюджетного, Гражданского, Градостроительного, Земельного кодексов Российской Федерации, законодательства о закупках и иных), 30 нарушений в общей сумме 2530,8 тыс. рублей, в том числе:
- Федерального закона от 14 ноября 2002 года №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» - не утвержден порядок составления,  утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности, а также порядок утверждения отчетов на муниципальном уровне; отсутствует План финансово-хозяйственной деятельности, бухгалтерская отчетность с Учредителем не согласовывалась, показатели эффективности деятельности унитарного предприятия не утверждались; не проводилась обязательная ежегодная аудиторская проверка независимым аудитором; в реестре муниципальной собственности отсутствуют объекты учета общей балансовой стоимостью             730,9 тыс. рублей (МУП «ЖКХ «Холмское»);
- Бюджетного кодекса Российской Федерации – отсутствуют расчеты нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и (или) работ; утверждены с нарушением установленного срока муниципальные программы; паспорта муниципальных программ не соответствуют утвержденному типовому макету, отсутствуют некоторые разделы в программах (МБУК «Федоровская библиотека»; администрация Варнавинского сельского поселения);
- Трудового кодекса Российской Федерации – не заключались дополнительные соглашения к трудовым договорам, устанавливающие их новые должностные оклады, часовые тарифные ставки; трудовой договор с руководителем заключен не по утвержденной типовой форме трудового договора; не заключен трудовой договор (МУП «ЖКХ «Холмское»; МКУ «ЦБ Мингрельского сельского поселения»; МБУК «Варнавинский КДЦ»);
- нарушения федерального законодательства и муниципальных нормативных правовых актов в общей сумме 1799,9 тыс. рублей (выплата ежемесячной премии работникам производилась без учета результатов показателей премирования и протокола заседания представительного органа работников; не приложены обоснования (расчеты) плановых сметных показателей ко всем утвержденным бюджетным сметам; в бюджетную смету вносились изменения раньше, чем утверждались показатели бюджетной росписи главного распорядителя средств бюджета и лимиты бюджетных обязательств; фактические расходы на выполнение муниципального задания и содержание муниципального имущества по отдельным статьям КОСГУ превышают запланированные планом финансово-хозяйственной деятельности; в муниципальное задание включены услуги и работы не предусмотренные Ведомственным перечнем; порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации; и другие (МУП «ЖКХ «Холмское»; МКУ «ЦБ Мингрельского сельского поселения»; МБУК «Мингрельский КДЦ»; МБУК «Федоровская библиотека»; администрация Варнавинского сельского поселения).
Во исполнение представлений контрольно-счетной палаты в 2017 году приняты меры:
- устранено 5 финансовых нарушений на общую сумму 28,0 тыс. рублей, в том числе произведен возврат в бюджет необоснованно начисленных и выплаченных сумм заработной платы, в общей сумме 27,8 тыс. рублей (МКУ «ЦБ Ахтырского городского поселения»);
- устранено 2 нарушения установленного порядка управления и распоряжения имуществом (МБУК «Варнавинский КДЦ»);
- 48 нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления отчетности в сумме 353,2 тыс. рублей (МУП «ЖКХ «Холмское»);
- 20 нарушений действующего бюджетного, гражданского, градостроительного, земельного и трудового законодательства, законодательства о закупках и другого законодательства, а также нарушений финансово-хозяйственной деятельности в общей сумме 740,8 тыс. рублей и другие (МУП «ЖКХ «Холмское»; МКУ «ЦБ Мингрельского сельского поселения»; МБУК «Мингрельский КДЦ»; МБУК «Федоровская библиотека»; администрация Варнавинского сельского поселения).  
Разработано 6 муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления (администрация Холмского, Федоровского и Мингрельского сельских поселений).
По результатам данных проверок 7 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения и 2 должностных лица привлечено к административной ответственности.

5.2. Проверка использования бюджетных средств,                                          направленных на реализацию муниципальных программ

В отчетном периоде проведены проверки  целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию                                   8 муниципальных программ. Объем средств, охваченных проверками, составил 31694,4 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений – 415,7 тыс. рублей, из них: 10 финансовых нарушений в сумме 143,6 тыс. рублей, 22 нефинансовых нарушений – 272,1 тыс. рублей,  в том числе:
- нарушение требований статьи 34 БК РФ, заключающееся в неэффективном расходовании бюджетных средств в общей сумме 363,0 тыс. рублей на приобретение муниципального имущества, не используемого администрацией (администрация Абинского городского поселения); приобретенные бензиновые косы общей стоимостью 17,0 тыс. рублей вышли из строя, а администрацией не принимались меры для ремонта вышеуказанной техники (администрация Ахтырского городского поселения);
- неправомерное расходование средств бюджета в сумме 216,1 тыс. рублей в связи с отсутствием финансирования (недостаточного финансирования) мероприятий (администрация Абинского, Ахтырского городских, Федоровского сельского поселений); в связи с оплатой работ (услуг) в суме 837,4 тыс. рублей по благоустройству по тарифам, превышающим установленные Решением Совета (администрация Ахтырского городского поселения);
- превышение выплаты установленного размера суточных в сумме 0,8 тыс. рублей и переплата заработной платы в сумме  1,7 тыс. рублей (Администрация Абинского городского поселения);
Кроме этого, установлено 22 иных нарушений федерального законодательства и муниципальных нормативных правовых актов, имеющих стоимостную оценку, в том числе:
- неэффективное использование муниципального имущества в сумме               9,1 тыс. рублей (администрации Абинского городского поселения);
- не принимались меры по гарантийному устранению дефектов лакокрасочного покрытия пешеходного подвесного моста (администрация Абинского городского поселения);
-  не утверждалось постановление, не составлялся договор о передаче имущества для закрепления на праве оперативного управления за МУК «Абинская библиотека»; не составлялись договора о передаче имущества (бензиновых кос) МУП «Универсал» (администрация Абинского, Ахтырского городских поселений);
- нарушения требований статьи 179 БК РФ - отсутствует обоснование потребности в финансовых средствах, необходимых для реализации программы; паспорт программы не соответствует типовому макету программы; муниципальная программа утверждена с нарушением срока; координатором муниципальной программы не указывались обязательные разделы в паспорте муниципальной программы; не описаны механизмы взаимодействия координатора с исполнителями мероприятий программы, цели и условия предоставления субсидий, порядок их предоставления и распределения; не проведена оценка эффективности реализации программы (администрация Абинского, Ахтырского городского, Холмского, Ольгинского, Федоровского сельских поселений);
- нарушение статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации - вносились изменения в бюджетную смету расходов до внесения изменений в сводную бюджетную роспись (администрация Федоровского сельского поселения);
- нарушение статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации - были приняты бюджетные обязательства в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств (администрация Ахтырского городского поселения);
- нарушение требование Федерального закона № 44-ФЗ от 5 апреля                2013 года - заказчик выбирал способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не в соответствии с положениями главы 3 вышеуказанного федерального закона, при этом он не вправе совершать действия, влекущие за собой необоснованное сокращение числа участников закупок (администрация Холмского, 
Федоровского,  Ольгинского сельских поселений) в общей сумме 216,0 тыс. рублей;
- оплата услуг сверх перечня, предусмотренного частью 3 статьи 12 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», что ведет к необоснованному расходованию бюджетных средств (администрация Ольгинского сельского поселения);
- не подавались документы на возмещение средств (части средств) стоимости услуг по захоронению лиц без определенного места жительства, что привело к потерям бюджета в размере 10,5 тыс. рублей (администрация Ольгинского сельского поселения);
- допускались случаи несвоевременной оплаты по муниципальным контрактам, что могло повлечь уплату неустоек (пеней, штрафов), при предъявлении претензий поставщиками (подрядчиками, исполнителями) к заказчику, в общей сумме 36,5 тыс. рублей (администрация Ахтырского городского, Холмского, Федоровского сельского поселения);
-  нарушение порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации (администрация Абинского городского поселения).
Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
Результаты  проверок доведены до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных нарушений и замечаний.

5.3. Проверка по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при предоставлении выплат казачьим обществам Абинского района, городских и сельских поселений Абинского района

В отчетном периоде проведена проверка  администрации Абинского и Ахтырского городских, Холмского, Федоровского и Ольгинского сельских поселений по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при предоставлении выплат казачьим обществам Абинского района, городских и сельских поселений Абинского района.
Объем средств, охваченный проверкой, составил 610,0 тыс. рублей.
В ходе проверки финансовых нарушений не установлено.
В числе нарушений действующего законодательства, норм нормативных правовых актов органов местного самоуправления, локальных нормативных актов проверкой установлено 25 нарушений, в том числе:
- в Порядках предоставления субсидии, отсутствует порядок определения объема субсидий иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, что является нарушением требований, установленных абзацем вторым пункта 2 статьи 78.1 БК РФ;
- во всех договорах (соглашениях) о предоставлении субсидии, заключенных с Абинским районным казачьим обществом Таманского отдельного казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества (далее – Абинское РКО), есть пункт об определении размера субсидии в соответствии с порядком предоставления субсидии из бюджета поселения, но он не выполняется по изложенной выше причине;
- в Порядках предоставления субсидии отсутствуют положения об обязательной проверке главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставившим субсидию, и органами государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий иными некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, что является нарушением требований, установленных абзацем третьим пункта 2 статьи 78.1 БК РФ;
- в договоры (соглашения) о предоставлении субсидий не включены обязательные условия их предоставления - согласие их получателей на осуществление главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставившим субсидии, и органами государственного (муниципального) финансового контроля проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления, что является нарушением требований, установленных пунктом 3 статьи 78.1 БК РФ;
- в представленных Абинским РКО заявлениях не заполнены некоторые разделы;
- Абинским РКО представлены отчеты об использовании субсидии, но документы, подтверждающие приобретение камуфляжной формы, не представлены.
По итогам контрольного мероприятия составлено 5 актов проверки.              
С целью принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков руководителям направлены  представления.
По результатам проверки администрациями городских и сельских поселений Абинского района приняты следующие меры по устранению выявленных проверкой нарушений:
- разработано и утверждено 7 нормативно-правовых актов;
- заключено 2 соглашения с Абинским РКО;
- за допущенные нарушения к 1 должностному лицу приняты меры дисциплинарного воздействия.

5.4. Проверка исполнения законодательства при расходовании бюджетных средств на организацию услуг по погребению в местах захоронения в Абинском, Ахтырском городских поселениях, Холмском, Мингрельском, Федоровском, Светлогорском, Варнавинском сельских поселениях Абинского района

В 2017 году контрольно-счетной палатой проведена проверка исполнения законодательства при расходовании бюджетных средств на организацию услуг по погребению в местах захоронения в Абинском, Ахтырском городских поселениях, Холмском, Мингрельском, Федоровском, Светлогорском, Варнавинском сельских поселениях Абинского района.
По результатам проверки установлено 4 нарушения:
- пункта 1 статьи 29 Федерального Закона от 12 января   1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» и статьи 15 Закона Краснодарского края от  4 февраля 2004 года № 666-КЗ «О погребении и похоронном деле в Краснодарском крае», органами местного самоуправления не созданы специализированные службы по вопросам похоронного дела, на которые в соответствии с настоящим законом возлагаются обязанности по осуществлению погребения умерших, в том числе по предоставлению гражданам гарантированного перечня услуг по погребению (Федоровское, Мингрельское сельское поселение);
- Положения об организации похоронного дела - не создан попечительский (наблюдательный) совет для соответствующего контроля по вопросам похоронного дела (Холмское сельское поселение);
- специализированной службой по вопросам похоронного дела не подавалось обращение за возмещением средств потраченных при предоставлении услуг по погребению (Ахтырское городское поселение).
По результатам проверки администрациями городских и сельских поселений Абинского района приняты следующие меры по устранению выявленных проверкой нарушений:
- утверждены тарифы на оказание платных услуг МУП «Ольгинское ЖКХ» (Ольгинское сельское поселение);
- переданы полномочия по вопросам похоронного дела специализированной службе (Федоровское сельское поселение).

6. Проверки по запросу прокуратуры Абинского района

В 2017 году по запросам прокуратуры Абинского района контрольно-счетной палатой проведено 5 контрольных мероприятий, в том числе:
- проверка по вопросу соблюдения бюджетного законодательства при предоставлении выплат казачьим обществам Абинского района, городских и сельских поселений Абинского района;
- проверка исполнения законодательства при расходовании бюджетных средств на организацию услуг по погребению в местах захоронения в Абинском, Ахтырском городских поселениях, Холмском, Мингрельском, Федоровском, Светлогорском, Варнавинском сельских поселениях Абинского района;
- проверка администрации Абинского городского поселения Абинского района по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограммы «Благоустройство территории» муниципальной программы Абинского городского поселения Абинского района «Развитие территории»;
- проверка администрации Ахтырского городского поселения Абинского района по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы Ахтырского городского поселения Абинского района «Благоустройство» на 2015-2017 годы;
- проверка администрации Холмского сельского поселения Абинского района по вопросу законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории Холмского сельского поселения».
Кроме этого, прокуратурой Абинского района привлекался сотрудник контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район для проведения проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 7 муниципального образования Абинский район по вопросу выплат работникам учреждения стимулирующих премий (доплат, надбавок). По результатам данной проверки на руководителя учреждения возбуждено уголовное дело.
Материалы по вышеуказанным проверкам направлены в прокуратуру Абинского района.

	7. Финансовое и кадровое обеспечение деятельности

Контрольно-счетная палата является контрольно-счетным органом в структуре органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район, имеет права юридического лица, является участником бюджетного процесса, обладающим бюджетными полномочиями и действует на основании устава муниципального образования Абинский район и Положения о контрольно-счетной палате, утверждённого решением Совета муниципального образования Абинский район.
	В штате палаты 4 человека: председатель, аудитор, 2 инспектора. Все сотрудники имеют высшее образование.
Контрольно-счетная палата при осуществлении своей деятельности взаимодействовала с контрольно-счетными органами других муниципальных образований, Контрольно-счетной палатой Краснодарского края, прокуратурой Абинского района.
Контрольно-счетная палата с 2012 года является одним из учредителей  Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края.  Материально-техническое, организационное, финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования Абинский район и межбюджетных трансфертов, полученных из бюджетов городских и сельских поселений.
На обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты в 2017 году направлено 2497,3 тыс. рублей (в 2016 году – 2508,0  тыс. рублей, на 2018 год – 2506,5 тыс. рублей).
 Постоянное внимание уделяется повышению профессионального уровня сотрудников контрольно-счетной палаты. Ежегодно сотрудники контрольно-счетной палаты принимают участие в обучающих семинарах, проводимых Контрольно-счетной палатой Краснодарского края.  В 2017 году инспектор контрольно-счетной палаты прошел курсы повышения квалификации по теме: «Осуществление внешнего финансового контроля в муниципальном образовании». Контрольно-счетная палата ежегодно принимает участие в конкурсах на звание «Лучший муниципальный финансовый контролер Краснодарского края» и «Лучший муниципальный контрольно-счетный орган Краснодарского края».
В течение 2017 года должностные лица контрольно-счетной палаты принимали участие в публичных слушаниях по рассмотрению отчёта об исполнении бюджета муниципального образования Абинский района за 2016 год и по рассмотрению проекта решения  «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Кроме того, в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в контрольно-счетной палате был проведен внутренний мониторинг полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими  за 2016 год. По результатам мониторинга нарушений действующего законодательства не выявлено.


8. Информационная деятельность

Контрольно-счетная палата в соответствии с пунктом 1 части 19 Положения о контрольно-счетной палате обеспечивала доступ к информации о своей деятельности на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в сети Интернет  в разделе «Контрольно-счетная палата». На сайте размещена общая информация о контрольном органе муниципального образования, нормативно-правовая база муниципального финансового контроля, сведения о составе и структуре контрольно-счётной палаты,  результаты проведённых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Реализуя принцип гласности, в 2017 году было размещено более 60 информационных материалов о деятельности контрольно-счетной палаты.


9. Основные направления деятельности в 2018 году

В 2018 году контрольно-счётной палатой будет продолжена работа по совершенствованию внешнего финансового контроля, повышению его качества и эффективности. Для этого планируется усилить меры по организации контроля за ходом выполнения представлений контрольно-счётной палаты, недопущению случаев формального отношения руководителей проверенных организаций к выполнению мероприятий по устранению нарушений и недостатков, отражённых в актах.
Планируется продолжение взаимодействия с депутатами, администрациями района и поселений,  прокуратурой Абинского района по вопросам выявления, устранения и недопущения финансовых и других нарушений. 
Кроме того, продолжится работа по обеспечению публичности  деятельности контрольно-счетной палаты, в частности, по размещению информации о проверках в сети Интернет в разделе «Контрольно-счетная палата» (http://abinskiy.ru/). 
Контрольно-счетная палата продолжит сотрудничество с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края и контрольно-счетными органами муниципальных образований Краснодарского края, прокуратурой Абинского района примет участие в мероприятиях, проводимых Советом контрольно-счетных органов Краснодарского края.


Председатель контрольно-счетной палаты
муниципального образования Абинский район                               С. С. Червонных
