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Стратегия социально-экономического развития муниципального образования Абинский район до 2030 года (далее - Стратегия) определяет миссию, стратегические приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития муниципального образования, основные направления их достижения на долгосрочную перспективу.
Стратегия является основополагающим документом стратегического планирования муниципального образования Абинский район.
Стратегия разработана в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Краснодарского края и нормативно-правовыми актами муниципального образования Абинский район.
Правовой основой для разработки явились:
- Федеральный закон от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;
- Закон Краснодарского края от 6 ноября 2015 года № 3267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах социально-экономического развития в Краснодарском крае;
- Закон Краснодарского края от 21 декабря 2018 года № 3930-КЗ «О Стратегии социально-экономического развития Краснодарского края до 2030 года»;
- постановление администрации муниципального образования Абинский район от 30 октября 2015 года № 1230 «Об утверждении порядка разработки, мониторинга и корректировки стратегии социально-экономического развития муниципального образования Абинский район»;
- постановление администрации муниципального образования Абинский район от 31 июля 2018 года № 873 «Об утверждении перечня участников разработки стратегии социально-экономического развития муниципального образования Абинский район на долгосрочный период».
Цель разработки Стратегии - определение путей и способов обеспечения устойчивого повышения благосостояния жителей Абинского района, динамичного развития экономики в долгосрочной перспективе до 2030 года.
При разработке Стратегии учитывались сценарные условия функционирования экономики Российской Федерации, Краснодарского края, анализ развития экономики муниципального образования. За основу взяты статистические отчетные данные за 2012-2018 годы и сведения по перспективе развития, представленные предприятиями и организациями муниципального образования, с учетом прогноза социально - экономического развития муниципального образования Абинский район на 2020 год и на период до 2024 года.
В Стратегии дана оценка ключевых внешних и внутренних факторов развития экономики района, определены важнейшие проблемы его развития, приоритетные направления и стратегические цели, организационные, правовые, финансовые механизмы реализации Стратегии.
Перспективы развития муниципального образования Абинский район напрямую зависят от процессов, происходящих на федеральном и региональном уровнях, что обуславливает необходимость тесной увязки с  главной стратегической целью Краснодарского края обозначенной в Стратегии социально-экономического развития Краснодарского края до 2030 года: Краснодарский край 2030 – глобальный устойчивый конкурентоспособный регион умных, здоровых и творческих людей, магнит для талантов и предпринимателей, лидер Южного полюса роста России.  
Стратегия социально-экономического развития муниципального образования Абинский район до 2030 года является основой для разработки муниципальных программ муниципального образования Абинский район, схемы территориального планирования муниципального образования и плана мероприятий по реализации развития экономики и инфраструктуры муниципального образования.

