Информация 
о результатах  контрольного мероприятия 
– камеральной проверки в муниципальном бюджетном 
образовательном учреждении СОШ № 42 имени Ф.С. Шабашева

На основании распоряжения администрации муниципального образования Абинский район от 16 марта 2022 года № 17-р «О назначении контрольных мероприятий» проведена камеральная проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 42 имени Ф.С. Шабашева муниципального образования Абинский район.
Тема контрольного мероприятия: 
предупреждение и выявление нарушений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (часть 8 статьи 99) при осуществлении закупок для обеспечения  муниципальных нужд (далее – Закон № 44-ФЗ);
проверка правильности формирования финансового обеспечения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).
По результатам контрольного мероприятия выявлены факты неверного начисления заработной платы. Учреждению выдано представление с требованием: произвести перерасчет и доначисление недополученной заработной платы работникам, произвести перерасчет и возврат излишне начисленной и выплаченной заработной платы работникам.




