Информация 
о результатах  контрольного мероприятия-камеральной проверки в управлении строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Абинский район.

На основании распоряжения администрации муниципального образования Абинский район от 16 марта 2022 года № 18-р «О назначении контрольных мероприятий» проводится камеральная проверка в управлении строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Абинский район».
Тема контрольного мероприятия: 
предупреждение и выявление нарушений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (часть 8 статьи 99) при осуществлении закупок для обеспечения  муниципальных нужд (далее – Закон № 44-ФЗ);
 проверка финансово-хозяйственной деятельности.
По результатам контрольного мероприятия выявлен факт нарушения  требований  ч.4 ст. 93 Закона № 44-ФЗ. Протокол об административном правонарушении не оформлялся в связи с тем,  что КоАПом РФ не определен орган, уполномоченный составлять протоколы  об  административных правонарушениях по  статье 7.29.3 в части средств местных бюджетов.


