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Итоги работы комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании Абинский район
 в 2022 году
Проведено 4 заседания комиссии. 
В рамках деятельности комиссии в 2022 году проведены следующие мероприятия:
По пресечению незаконного оборота товаров легкой промышленности проведено 47 рейдовых мероприятий, охвачено 90 предприятий, выявлено 7 нарушений. Составлено 4 протокола, из них 3 по ст.14.10, 1 - по ст. 7.12. 
В 3 объектах торговли выявлена продажа различных предметов одежды с признаками пропаганды наркотических средств (нанесенное изображение листьев конопли), составлен 1 протокол, по результатам рассмотрения наложен штраф на сумму 4000 рублей;
	По пресечению незаконного оборота водных биоресурсов проведено 39 мероприятий, выявлено 13 нарушений, составлено 13 протоколов, в том числе: по ст.14.1 ч.1- 6, по ст.8.37 ч.2 - 1, по ст.8.42 - 6;
	По пресечению незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции составлено 24 протокола (ст.14.1 -1, ст.14.2 - 7, ст.14,16 ч.2.1 – 9, ст.14.16 ч.3 – 2, ст.14.17.1- 1, ст.15.13 – 4).
Выявлено 2 объекта, реализующие пиво и пивные напитки: магазин «Продукты» ИП Чумакова Ю.А., г.Абинск, ул.Володарского, 1, на расстоянии менее 100 м от МДОУ д/с № 5 и кафе «CENTRAL PARK» ИП Наниш А.С. г.Абинск, ул.Интернациональная, 33 а, на расстоянии менее 35 метров к врачебной амбулатории «БэБик». Направлены информации в ОМВД с приложением фотоматериалов для принятия мер. По Чумакову Ю.А. вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении в связи с отсутствием признаков состава правонарушения. По Наниш А.С. материалы на рассмотрении.
Прекращена деятельность пивбара «Берлога» ИП Кихтенко Т.М г.Абинск ул.Советов 55 и ИП Почтенной И.А. п.Ахтырский ул.Свободы 22в, расположенных на расстоянии менее 35 м от медицинских организаций. 
Прекращена деятельность магазина «Ассорти» ИП Маловой А.И. г.Абинск ул.Ростовская 106, реализующего пиво в розлив в многоквартирном доме.
ГИАЗ ОМВД по Абинскому району изъято 1926,5 л алкогольной продукции (пиво и пивные напитки). 
ОБЭП выявлен цех по производству фальсифицированной алкогольной продукции г.Абинск, ул.Заводская 7, изъято 620 л. возбуждено уголовное дело по ст.238 УК РФ.
Зафиксирован факт незаконного хранения фальсифицированной алкогольной продукции с целью сбыта 4756 л. спиртосодержащей продукции, не имеющих акцизных марок. Возбуждено уголовное дело по ст.238 УК РФ.
Зафиксирован факт незаконного хранения Лавренюк В.В. с целью сбыта 6500 л. спиртосодержащей продукции, не имеющих акцизных марок, по адресу г.Абинск, ул.Заводская 1б. Возбуждено уголовное дело по ч.6 ст.171.1.
	По пресечению незаконного оборота табачных изделий мониторингом охвачено 116 объектов. 
Выявлено 8 объектов, реализующие табачные изделия с признаками контрафактности (г.Абинск - 5 объектов (пр.Комсомольский 105, ул.Ставропольская 1в, ул.Советов 17 а, 60 и 128 б), пгт.Ахтырский – 2 (ул.Красная 14 а и ул.Шоферская 4), ст.Холмская – 1 (ул.Ленина 134 на универсальной ярмарке). В ОМВД по Абинскому району и прокуратуру Абинского района направлялись информации для принятия мер. 
1 объект (г.Абинск пр.Комсомольский, 105) прекратил деятельность до момента проведения контрольных мероприятий. 
По 3 объектам (г.Абинск ул.Советов 128 б, п.Ахтырский ул.Красная 14 а, ст.Холмская ул.Ленина 134) ОМВД по Абинскому району составлено 3 протокола по ст.14.2. По остальным информация от правоохранительных органов о проведенных контрольных мероприятиях не поступала.
В объекте г.Абинск ул.Советов 128 б конфискована 321 пачка на сумму 20045 рублей.
	Выявлено 5 объектов, осуществляющих незаконную розничную продажу табачной продукции в границах прилегающих территорий от образовательных организаций. Направлены информации в ОМВД для принятия мер. Объект по адресу пр.Комсомольский, 105 прекратил деятельность до момента проведения контрольных мероприятий.
По объекту ул.Володарского 1 ОМВД составлен протокол по ст.14.2, по 3 другим информация не поступила.
	Установлена продажа табачных изделий несовершеннолетним - 3 факта, составлено 3 протокола по ст.14.53.
Роспотребнадзором контрольно-надзорные мероприятия не проводились.
	По пресечению незаконного оборота лома черного металла проведено 80 рейдовых мероприятий, выявлено 71 нарушение, составлен 71 протокол, в том числе 39 по ст.14.26 и 32 протокола по ст. 14.1 ч.1;
По пресечению незаконного оборота лесоматериалов проведено 14 рейдовых мероприятий, выявлено 7 нарушений, составлено 7 протоколов по ст.8.28 – 7 протоколов.
По пресечению незаконного оборота цемента
Обследовано 22 объекта, реализующих цемент. В торговой сети контрафактная цементная продукция не выявлена. Основные поставщики «Новоросцемент» «Атакайцемент», Бахчисарайский цемент.
Выявлен объект в г.Абинске по ул.Вокзальная 44, осуществляющий фасовку и реализацию не маркированного цемента. Направлена информация в прокуратуру Абинского района и ОМВД для принятия мер. Информация от контрольно-надзорных органов не поступила.
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