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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136958802]о проведенном контрольном мероприятии по внешней проверке бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств
 за 2021 год

Председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Е.А.Волковой и аудитором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район А.А.Танкоз на основании статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 24 февраля 2022 года № 9 о проведении внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год провели контрольное мероприятие бюджетных отчетов десяти главных администраторов бюджетных средств, в том числе:
- Совет муниципального образования Абинский район;
- администрация муниципального образования Абинский район;
- финансовое управление администрации муниципального образования Абинский район;
- управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации муниципального образования Абинский район;
- управление строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Абинский район;
- управление образования и молодежной политики администрации муниципального образования Абинский район;
- управление муниципальной собственности администрации муниципального образования Абинский район;
- отдел культуры администрации муниципального образования Абинский район;
- отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Абинский район;
- управление по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Абинский район.
При проверке изучались вопросы соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция № 191н), достоверность и соответствие показателей следующих отчетов: годовой отчет об исполнении бюджета принятому в уточненной редакции решению Совета муниципального образования Абинский район от 29 декабря 2021 года          № 206-с «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Абинский район от 9 декабря 2020 года № 26-с «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», отчет по поступлениям и выбытиям (ф. 0503151) отдела № 19 Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю, организация ведения бюджетного процесса. 
В соответствии с частью 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 7.4.1 и 7.4.2 части 7.4 раздела 7 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Абинский район», утвержденного решением Совета муниципального образования Абинский район 05.11.2020 № 13-с, а также по результатам внешней проверки бюджетной отчётности 10 главных администраторов бюджетных средств, контрольно-счётной палатой муниципального образования Абинский район подготовлены заключения. 
По итогам проверки установлено, что бюджетный учет и составление бюджетной отчетности главными администраторами средств местного бюджета (далее – ГАБС) в 2021 году осуществлялись в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и департамента по финансам, бюджету и контролю Краснодарского края. Показатели годовой бюджетной отчетности ГАБС соответствуют данным Решения Совета от 29 декабря 2021 года № 206-с и отчету по поступлениям и выбытиям управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю на 1 января 2022 года (ф. 0503151), отражают операции ГАБС и результаты финансовой деятельности за 2021 год.
В результате проведения внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств нарушений не установлено.
Подготовленные заключения по итогам проверки направлены главным администраторам бюджетных средств. 

