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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136958462]по результатам контрольного мероприятия:
проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10 «Теремок» муниципального образования Абинский район за период 2021 года и иной период (при необходимости).  

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 17 января 2022 года № 1 «О назначении проверки», от 15 февраля 2022 года № 7 «О продлении срока проверки», удостоверение на право проведения проверки от 17 января           2022 года № 1. 
Предмет и вопросы проверки: нормативно-правовые акты; бухгалтерская отчетность; план финансово-хозяйственной деятельности; первичные учетные документы, подтверждающие поступление и расходование субсидий; регистры бухгалтерского учета; договоры и муниципальные контракты; распорядительные и иные документы, обосновывающие операции с денежными средствами, поступившими в учреждение для осуществления деятельности в соответствии с учредительными документами; штатное расписание; положение об оплате труда; положение о доплатах и надбавках; табеля учета рабочего времени и другие.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 10 «Теремок» муниципального образования Абинский район (далее - МБДОУ детский сад         № 10).
Проверяемый период: 2021 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 20 января по 18 февраля 2022 года.
Цели проверки: Осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение деятельности МБДОУ детский сад № 10; предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов. 
Общая сумма проверенных средств составила 7 606 179,88 руб., из них: 6 347 177,88 руб. субсидии на выполнение муниципального задания,              1 259 002,00 руб. – субсидии на иные цели.
Проверка проводилась выборочным способом.
Рассмотрены вопросы в части предосталения и использования бюджетных средств; правомерное использование субсидий направленных на выполнение муницпального задания, а так же на иные цели; выполнение плана финансово-хозяйстенной деятельности; соблюдения  нормативно-правовых актов регламентирующих оплату труда. 

По результатам контрольного мероприятия установлено:
1. Финансовые нарушения на общую сумму 2905,93 руб., - в разрез правил внутреннего трудового распорядка (п.6.5) заведующим дошкольного учреждения устанавливалась и выплачивалась премия одному сотруднику с непогашенным дисциплинарным взысканием в виде замечания.
Акт контрольного мероприятия вручен заведующему МБДОУ детский сад № 10 Слепченко Инне Юрьевне 5 марта 2022 года для подписания. Начальнику управления образования и молодежной политики администрации муниципального образования Абинский район Филипской С.Н. и директору МКУ «ЦБ» для ознакомления. Акт подписан 11 марта 2022 года. 
По выявленным нарушениям в адрес директора бюджетного учреждения направлено представление.

Выводы:
В ходе контрольного мероприятия установлено нарушение правил внутреннего трудового распорядка повлекшее финансовое нарушение на сумму 2905,93 руб. 


