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ОТЧЕТ
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии 
	
	Ф.И.О. должностного лиц проводивших мероприятие: Волкова Евгения Александровна, Танкоз Анна Александровна
	Основание для проведения: пункт 1.3 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счетная палата) на 2022 год
	Наименование мероприятия: подготовка заключения на проект нормативно-правового акта по результатам финансово-экономической экспертизы
[bookmark: _Hlk136959476]	Предмет мероприятия: проект постановления администрации муниципального образования Абинский район «Об утверждении порядка расходования средств на представительские и иные расходы в администрации  муниципального образования Абинский район» (далее – Проект постановления)
	Наименование объекта мероприятия, местонахождение (фактический адрес), ИНН: администрация муниципального образования Абинский район, Краснодарский край, г.Абинск, ул.Интернациональная, 41, ИНН 2323023753.
Цели и вопросы мероприятия: оценка соответствия Проекта постановления нормам бюджетного законодательства и действующим нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район. 
Срок проведения мероприятия: с 6 июня по 9 июня 2022 года 

В ходе подготовки заключения контрольно-счетной палатой был проанализирован Проект постановления на соответствие установленных  требований бюджетного законодательства, Налогового кодекса Российской Федерации, решения Совета муниципального образования Абинский район от 2 февраля 2022 года № 223-с «Об утверждении положения о представительских и иных расходах, связанных с представительской деятельностью органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район» и иных нормативных актов. 
По результатам проведенной экспертизы установлено, что Проект постановления в целом соответствует нормам бюджетного законодательства и иных нормативно-правовых актов. 
Однако рекомендовано в целях недопущения неправомерного расхода бюджетных средств, утвердить четкие предельные измерения в семи показателях предельных нормативов иных представительских расходов, которые предложены утвердить Приложением 1 Порядка расходования средств на иные расходы в администрации муниципального образования Абинский район. Также рекомендовано устранить некорректную ссылку в текстовой части пункта 2.4 Порядка расходования средств на представительские расходы в администрации муниципального образования Абинский район, где следует заменить цифру 2 на цифру 1.  

