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ОТЧЕТ
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии 
	
Ф.И.О. должностного лиц проводивших мероприятие: Волкова Евгения Александровна, Танкоз Анна Александровна. 
Основание для проведения: Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 6.5. раздела 6 части выполнения переданных полномочий по внешнему финансовому контролю городских и сельских поселений муниципального образования Абинский район Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счетная палата) на 2022 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты    № 38 от 9 июня 2022 года
Наименование мероприятия: подготовка заключения на проект нормативно-правового акта по результатам финансово-экономической экспертизы
[bookmark: _Hlk136959240]Предмет мероприятия: проект постановления администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района «Об утверждении порядка предоставления субсидий на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и (или) восстановления платежеспособности муниципальных унитарных предприятий Ольгинского сельского поселения Абинского района» (далее – Проект постановления). 
Наименование объекта мероприятия, местонахождение (фактический адрес), ИНН: администрация Ольгинского сельского поселения Абинский район, Краснодарский край, Абинский район, х.Ольгинский, ул.Первомайскаяя, 17, ИНН 2323024570.
Цели и вопросы мероприятия: оценка соответствия Проекта постановления нормам бюджетного законодательства. 
Срок проведения мероприятия: с 10 июня по 15 июня 2022 года 

В ходе подготовки заключения контрольно-счетной палатой был проанализирован Проект постановления на соответствие установленных  требований Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 г. № 1492 «Общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» и бюджетного законодательства.
По результатам проведенной экспертизы установлено, что Проект постановления не соответствует общим требованиям, установленным Постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 года № 1492, что в свою очередь нарушает пункт 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Рекомендовано Проект постановления привести в соответствие с Постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 года № 1492  «Общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг». 

