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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136958603]по результатам контрольного мероприятия:
проверка общеобразовательных учреждений на предмет доплат за неаудиторную (внеурочную) деятельность, входящую в базовую часть фонда оплаты труда – проверка тетрадей за период с 1 января 2022 года 
по 31 июля 2022.  

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 10 августа 2022 года № 51, удостоверение на право проведения проверки от 10 августа 2022 года № 11. 
Предмет проверки: положение о доплатах и надбавках; тарификационные списки; приказы об установлении стимулирующих доплат за неаудиторные виды деятельности, о распределении педагогической нагрузки, о численном составе учащихся; протоколы заседаний комиссии по распределению доплат, карточки-справки по начислению оплаты труда педагогам и другие.
Вопросы проверки: общая характеристика бюджетного учреждения; порядок установления доплат относящихся к неаудиторной (внеурочной) деятельности; обоснованность и правильность расхода бюджетных средств направленных на оплату учителям за проверку тетрадей.
Объекты контрольного мероприятия: МБОУ СОШ № 1, 3, 6, 10, 15, 17, 38, 42, 43 и МАОУ СОШ № 4 (далее – бюджетные учреждения, Школы).
Проверяемый период: с 01.01.2021 года по 31.07.2022 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 16 августа по 26 августа 2022 года.
Цели проверки: осуществление контроля за обоснованным использованием бюджетных средств, выделенных на доплату педагогам за неаудиторную (внеурочную) деятельность, входящую в базовую часть ФОТ – проверка тетрадей; предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов.
Общая сумма проверенных средств составила 740 963,9 руб.
Проверка проводилась выборочным способом.
Рассмотрены вопросы: общая характеристика бюджетного учреждения; порядок установления доплат относящихся к неаудиторной (внеурочной) деятельности обоснованность и правильность расхода бюджетных средств направленных на оплату учителям за проверку тетрадей.

По результатам контрольного мероприятия установлено:
1. Финансовые нарушения на общую сумму 5520,5 руб., в том числе:
- 2944,50 руб., выразившиеся в начислении доплаты за неаудиторную (внеурочную) деятельность (проверка тетрадей) педагогу русского языка МБОУ СОШ № 38 с нагрузкой менее 21 часа;
- 2576,0 руб., - переплата доплаты за неаудиторную (внеурочную) деятельность (проверка письменных работ) двум педагогам МБОУ СОШ № 43, что привело к неправомерному расходу бюджетных средств. 
2. В нарушение норм Положения о распределении стимулирующих и компенсационных доплат суммы доплат за неаудиторную деятельность устанавливаются директорами школ самостоятельно, без согласования с профсоюзной организацией (МБОУ СОШ № № 10, 17, 43).

Акты контрольного мероприятия вручены директорам Школ для подписания.
По выявленным нарушениям в адрес руководителей бюджетных учреждений направлено 4 представления (МБОУ СОШ №№ 10, 17, 38, 43).

Выводы:
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм нормативно-правового акта, регламентирующего оплату труда, локальных актов бюджетного учреждения, повлекшие финансовое нарушение на общую сумму 5520,5 руб. 

