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о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта решения Совета Ольгинского сельского поселения Абинского района «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ольгинском сельском поселении Абинского района»

Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А. Лукьяновой, на основании распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от            24 августа 2022 года № 53, проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект решения Совета Ольгинского сельского поселения Абинского района «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ольгинском сельском поселении Абинского района».
 Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 25 по 29 августа 2022 года.
 Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект решения Совета Ольгинского сельского поселения Абинского района «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ольгинском сельском поселении Абинского района» (далее – Проект Решения).
Объект мероприятия – Администрация Ольгинского сельского поселения Абинского района.
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: 
выявление отклонений норм муниципальных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в Ольгинском сельском поселении Абинского района, от положений федерального и (или) краевого законодательства путем проведения анализа нормативно-правовой базы, оценка соответствия целям современной бюджетной и налоговой политики. 
Основным законом, устанавливающим общие принципы бюджетного законодательства Российской Федерации, определяющим основы бюджетного процесса, является Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее –БК РФ). 
          Статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ) установлено, что Уставом муниципального образования должен определяться порядок формирования, утверждения и исполнения местного бюджета, а также порядок контроля за его исполнением. Во исполнение этого требования статьями  65-71 Устава поселения определены основные принципы работы над бюджетом поселения. 
Базовым документом для организации бюджетного процесса на территории Ольгинского сельского поселения является Положение о бюджетном процессе в Ольгинском сельском поселении Абинского района, утверждённое решением Совета Ольгинского сельского поселения от 13 декабря 2019 года             № 22-с (с изменениями и дополнениями) (далее - Положение о бюджетном процессе). 
В связи с изменениями в части составления и утверждения бюджета поселения сроком на три года (очередной финансовый год и плановый период) и утратившими силу отдельных правовых актов возникла необходимость утвердить новое Положение о бюджетном процессе в Ольгинском сельском поселении Абинского района с учетом действующего бюджетного законодательства, регулирующее бюджетный процесс. 
Анализ норм, закрепленных в Проекте Решения, показал, что данный нормативно-правовой акт содержит основные этапы бюджетного процесса в Ольгинском сельском поселении (детализирует процесс составления, рассмотрения и утверждения бюджета, порядок его исполнения, подготовки и утверждения отчёта об исполнении бюджета), что соответствует нормам части третьей Бюджетного кодекса РФ, однако в данном документе имеется ряд недочётов и замечаний, рекомендуемых к исправлению. 
	Заключение контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы Проекта Решения направлено главе Ольгинского сельского поселения Абинского района.

