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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136959548]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Переселение из аварийного многоквартирного жилищного фонда на территории сельских поселений Абинского района» на 2023-2028 годы

Сотрудниками контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на основании пункт 1.3 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2021 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 5 сентября 2022 года № 57 проведено экспертно-аналитическое мероприятие по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Переселение из аварийного многоквартирного жилищного фонда на территории сельских поселений Абинского района» на 2023-2028 годы. 
Данное экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 6 сентября по 9 сентября 2022 года.
Предмет проверки - проект постановлений администрации муниципального образования Абинский район об утверждении муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Переселение из аварийного многоквартирного жилищного фонда на территории сельских поселений Абинского района» на 2023-2028 годы (далее - Программа).
Объект проверки – управление строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Абинский район
Цели и вопросы  экспертно-аналитического мероприятия являлись:
Оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономического обоснования проекта Программы. 
Анализируемый период: 2023-2028 годы.
Утверждение муниципальной Программы направлено на финансовое и организационное обеспечение переселения граждан из аварийных многоквартирных домов, расположенных на территории сельских поселений Абинского района, а также создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан на территории сельских поселений Абинского района.
Общий объем финансирования на реализацию мероприятий Программы планируются на 2023 год в сумме 34,0 тыс. руб. на выполнение оценки рыночной стоимости 8-ми жилых помещений по мероприятию «Проведение независимой рыночной оценки стоимости жилых помещений, входящих в аварийный жилищный фонд, находящихся в собственности граждан».
Финансово–экономическое обоснование представлено в виде коммерческих предложений, которые не подтвердили планируемый объем финансирования мероприятия  Программы. 
В результате проведения экспертизы установлено необоснованное планирование бюджетных средств, выразившееся в завышении цен по мероприятию - Проведение независимой рыночной оценки стоимости жилых помещений, входящих в аварийный жилищный фонд, находящихся в собственности граждан.
Заключение контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы проекта Программы направлено координатору Программы - управлению строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Абинский район для уменьшения планируемой суммы согласно ценам коммерческих предложений.

