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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136871653]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по  подготовке заключения на проект постановления администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ Ольгинского сельского поселения Абинского района» 


Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А.Лукьяновой на основании пункт 6.5 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район       на 2022 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 14 сентября 2022 года № 59 и в соответствии с Положением «О контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район», утвержденным решением Совета муниципального образования Абинский район от                                            25  февраля  2022 года № 227-с проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект постановления администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ Ольгинского сельского поселения Абинского района».
Данное экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с               15 по 16 сентября 2022 года.
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект постановления администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ Ольгинского сельского поселения Абинского района» (далее – проект Постановления, Порядок).
Объект проверки – администрация Ольгинского сельского поселения Абинского района (далее – Администрация).
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: анализ нормативно-правовой базы, оценка соответствия нормам бюджетного законодательства и последовательности действий на каждом этапе процесса формирования и реализации муниципальных программ, оценка наличия полномочий, предусмотренных законодательством на принятие соответствующих нормативных правовых актов.
В целях методического обеспечения, единого подхода к процессу разработки и реализации муниципальных программ администрацией Ольгинского сельского поселения разработан проект Порядка, который определяет правила принятия решения о разработке, формирования, реализации муниципальных программ и оценки эффективности их реализации, контроля за их выполнением, а также устанавливают формы и требования к документам, разрабатываемым при формировании и реализации муниципальных программ.
Муниципальная программа - документ стратегического планирования, содержащий комплекс планируемых мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития муниципального образования. 
Правовую основу стратегического планирования в Краснодарском крае составляют Конституция Российской Федерации,  Федеральный закон от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ от 28.06.2014г.), закон Краснодарского края от 6 ноября 2015 года № 3267-КЗ «О стратегическом планировании в Краснодарском крае», иные нормативные правовые акты.
Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс РФ) определяет правовые нормы по принятию государственных программ РФ, программ субъекта РФ и муниципальных программ (статья 179 БК РФ).
Контрольно –счетная палата проанализировала представленный проект Постановления на предмет соответствия нормам бюджетного законодательства и стратегического планирования.
В проекте Постановления в полной мере отражены нормы бюджетного законодательства, стратегического планирования (в части общественного обсуждения проектов программы, регистрации в федеральном государственном реестре документов стратегического планирования). Нарушений не установлено.
Заключение на проект Постановления по результатам проведения финансово-экономической экспертизы направлено главе Ольгинского сельского поселения Абинского района.
