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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136960216]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Светлогорского сельского поселения Абинского района за 2021 год

Председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Е.А.Волковой и аудитором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район А.А.Танкоз на основании статьи 264.4 Бюджетного  кодекса Российской Федерации и распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от        23 марта 2022 года № 20 проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Светлогорского сельского поселения за 2021 год. Данное экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 24 по 28 марта 2022 года.
Предметом внешней проверки являлся отчет об исполнении бюджета муниципального образования Светлогорского сельского поселения за 2021 год, представленный в виде проекта решения Совета Светлогорского сельского поселения Абинского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Светлогорского сельского поселения Абинского района за 2021 год» и результаты внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2021 год двух главных администраторов бюджетных средств.
Объект проверки – муниципальное образование Светлогорского сельского поселения.
Целями экспертно-аналитического мероприятия являлись:
- установление законности, полноты и достоверности, представленных в составе отчета об исполнении бюджета муниципального образования Светлогорского сельского поселения Абинский район документов и материалов;
- установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям, установленным решениями Совета Светлогорского сельского поселения Абинского района.
Анализируемый период: 2021 год.
При проверке изучались вопросы соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция № 191н от 28.12.2010г.), достоверность и соответствие показателей следующих отчетов: годовой отчет об исполнении бюджета принятому  в  уточненной  редакции решения Совета Светлогрского сельского поселения Абинского района от 28 декабря 2021 года № 107-с «О внесении изменений и дополнений в решение Совета Светлогорского сельского поселения от 3 декабря 2020 года № 62-с «О бюджете Светлогорского сельского поселения Абинского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы» (далее - Решение Совета от 03.12.2020 г. № 62-с), отчет по поступлениям и выбытиям        (ф. 0503151) отдела № 19 Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю, организация ведения бюджетного процесса. 
В соответствии с частью 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 21 раздела 2  Положения о бюджетном процессе в Светлогорском сельском поселении Абинского района, утвержденного решением Совета Светлогорского сельского поселения Абинского района от 26 мая 2021 г. № 78-с, а также по результатам внешней проверки бюджетной отчётности двух главных администраторов бюджетных средств, контрольно-счётной палатой муниципального образования Абинский район подготовлены заключения. По итогам проверки было установлено, что бюджетный учет и составление бюджетной отчетности главными администраторами средств местного бюджета (далее – ГАБС) в 2021 году осуществлялись в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и департамента по финансам, бюджету и контролю Краснодарского края. Показатели годовой бюджетной отчетности ГАБС соответствуют данным Решения Совета от 28.12.2021 г. № 107-с и отчету по поступлениям и выбытиям управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю на 1 января 2022 года (ф. 0503151), отражают операции ГАБС и результаты финансовой деятельности за 2021 год. Контрольно-счётной палатой муниципального образования Абинский район подготовлены заключения, по итогам проверки было установлено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 5,0 тыс. рублей. 
Рекомендовано усилить контроль за исполнительской дисциплиной в части недопущения неэффективного расходования бюджетных средств. 
Согласно представленному годовому отчету об исполнении бюджета Светлогорского сельского поселения в 2021 году доходы бюджета исполнены в сумме 14938,7 тыс. рублей, что составляет 112,8 % к утвержденным бюджетным назначениям. По отношению к уровню поступлений 2020 года наблюдается снижение на 26,1 %. Доходы бюджета Светлогорского сельского поселения без учета безвозмездных поступлений составили 9239,5 тыс. рублей, или 121,2 % к уточненным годовым бюджетным назначениям на 2021 год. 
Исполнение по налоговым доходам составило 8917,4 тыс. рублей, что на   7,0 % выше уровня 2020 года и 96,5 % к общему поступлению налоговых и неналоговых доходов.
Исполнение по неналоговым доходам составило 322,1 тыс. рублей, что на 7,6 % ниже уровня 2020 года, и составило 3,5 % к общему поступлению налоговых и неналоговых доходов.
В 2021 году из краевого бюджета и бюджета муниципального образования Абинский район поступило 5699,2 тыс. рублей, или 101,4 % к утвержденным бюджетным назначениям на 2021 год, в том числе:
- дотации бюджетам бюджетной системы РФ – 4907,8 тыс. рублей (100,0 %);
- субсидии бюджетам муниципальных образований (межбюджетные субсидии) – 397,3 тыс. рублей (100,0 %);
- субвенции бюджетам муниципальных образований – 101,9 тыс. рублей (100,0 %);
- иные межбюджетные трансферты – 160,2 тыс. рублей (100,0 %);
- прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений – 122,0 тыс. рублей (290,5 %); 
- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов сельских поселений – 10,0 тыс. рублей (100 %). 
За отчетный период расходы бюджета муниципального образования Светлогорского сельского поселения исполнены в объеме 13195,7 тыс. рублей, что составило 94,6 % от утвержденного годового объема расходов бюджета. Темп снижения расходов бюджета к показателям 2020 года составил 36,5 %. 
[bookmark: YANDEX_545][bookmark: YANDEX_546][bookmark: YANDEX_548][bookmark: YANDEX_549][bookmark: YANDEX_550]Согласно уточненному плану на 2021 год дефицит бюджета составлял 703,8 тыс. рублей. С учетом исполнения расходной части бюджета в отчетном году сложился профицит бюджета в размере 1743,0 тыс. рублей.
[bookmark: YANDEX_551]Доля расходов по разделам функциональной классификации в общей сумме расходов сложилась следующим образом: 
- общегосударственные вопросы – 33,59 %, что на 12,3 % выше показателя 2020 года;
- национальная оборона – 0,74 %, что на 0,24 % выше показателя 2020 года;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 1,03 %, что на 0,73 % выше показателя 2020 года;
- национальная экономика – 18,41 %, что на 11,6 % выше показателя 2020 года; 
- жилищно-коммунальное хозяйство – 13,54 %, что на 38,56 % ниже показателя 2020 года;
- образование – 0,01 %, что на 0,01 % выше показателя 2020 года; 
- культура, кинематография– 30,67 %, что на 12,6 % выше показателя 2020 года; 
- социальная политика – 1,35 %, что на 0,55 % выше показателей 2020 года;
- физическая культура и спорт – 0,66 %, что на 0,01 % выше показателя 2020 года.
В 2021 году финансирование расходов бюджета муниципального образования Светлогорского сельского поселения Абинского района осуществлялось в программном формате, в рамках реализации 9 муниципальных программ.
Решением Совета от 28.12.2021 г. № 107-с  предусмотрено финансирование муниципальных программ на общую сумму 9622,4 тыс. рублей.
Исполнение по муниципальным программам составило 8962,5 тыс. рублей или 93,1 % к уточненной сводной бюджетной росписи на 2021 год.
По состоянию на 1 января 2022 года муниципальный долг бюджета сельского поселения (бюджетные кредиты, полученные от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и от кредитных организаций) составил 0,0 тыс. рублей.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия нарушений не установлено. 
Заключение, подготовленное контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Светлогорского сельского поселения Абинского района за 2021 год, направлено председателю Совета Светлогорского сельского поселения Абинского района и главе Светлогорского сельского поселения Абинского района для ознакомления.

