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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136868500]по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка администрации Абинского городского поселения Абинского района по вопросу эффективного и целевого расходования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы Абинского городского поселения «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления»


Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Лукьяновой Н.А. на основании п.1.3. плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 21 декабря 2021 года № 26, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район о назначении проверки от  20 сентября 2022 года 61 проведена проверка  администрации Абинского городского поселения Абинского района по вопросу эффективного и целевого расходования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы Абинского городского поселения «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления» (далее – муниципальная программа, Программа) за период с 1 января по 31 декабря 2021 года, текущий период 2022 года. 
Срок проведения проверки: с 27 сентября по 17 октября 2022 года.
Предмет и вопросы проверки: нормативные правовые акты, регламентирующие Порядок разработки и реализации муниципальных программ, постановления администрации Абинского городского поселения по утверждению и внесению изменений в Программу, муниципальные контракты (договоры), бухгалтерские и иные документы, подтверждающие выполнение мероприятий по реализации муниципальной программы, оценка эффективности реализации Программы.
Объект проверки: администрация Абинского городского поселения Абинского района  (далее – Администрация).
Цели проверки: соблюдение законодательства; предупреждение и выявление нарушений законодательства; оценка целевого расходования бюджетных средств, направленных на реализацию Программы; оценка эффективности реализации мероприятий муниципальной программы за 2021 год. 
Объем бюджетных средств, охваченных проверкой, составил                                2678,8 тыс. руб.
	С целью материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления для решения ими вопросов местного значения, осуществления отдельных государственных полномочий, переданных в установленном порядке, а также полноценного и эффективного функционирования администрации Абинского городского поселения,  постановлением администрации Абинского городского поселения Абинского района от 1 ноября 2018 года № 1564 утверждена муниципальная программа Абинского городского поселения «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления» на 2019-2023 годы.
	С выходом постановления Администрации № 1367 от 15 ноября 2021 года постановление администрации Абинского городского поселения Абинского района от 1 ноября 2018 года № 1564 «Об утверждении муниципальной программы Абинского городского поселения «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления» на 2019-2023 годы» утратило силу и этим же постановлением Администрации была утверждена новая муниципальная программа «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления» на 2022-2026 годы, со вступлением в силу с 1 января 2022 года (далее – Программа 2022 года).
Программа «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления» разработана на основании Федерального закона от 6 октября   2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон                 № 131-ФЗ).
На протяжении действия Программы в 2021 и текущем периоде 2022 года
предусмотрена реализация шести мероприятий. 
Источниками финансирования Программы предусмотрены средства местного бюджета. Установлены целевые показатели (индикаторы) Программы, механизм ее реализации и контроль за выполнением муниципальной программы.
	В соответствии с паспортом муниципальной программы координатором Программы является управление делами администрации Абинского городского поселения (далее – Управление). Текущее управление муниципальной программой осуществляет координатор муниципальной программы.
Первоначально, объем финансирования мероприятий муниципальной программы на 2021 год, предусмотренный паспортом Программы составлял 1365,0 тыс.руб. В течение 2021 года в связи с необходимостью уточнения программных мероприятий, объемов их финансирования в муниципальную программу неоднократно вносились изменения. С учетом вносимых изменений объем бюджетных средств, направленных на реализацию Программы в 2021 году составил 1989,7 тыс.руб. Бюджетные ассигнования освоены в полном объеме.            В текущем периоде 2022 года израсходовано 689,2 тыс.руб.
	В 2021 и текущем периоде 2022 года в рамках заключенных контрактов производилась оплата за приобретение программных продуктов, лицензий, канцелярских товаров, основных средств, услуг связи и Интернета, вывоз ТБО  и других закупок.
В соответствии со статьей 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрацией проведена оценка эффективности реализации Программы. 
Согласно представленных материалов по проведению оценки эффективности реализации муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления» за 2021 год достигнуто 100% выполнение значения показателей, что говорит о достижении запланированного уровня эффективности Программы.

По результатам проверки установлено: 

1. Нарушения Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ                             «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) на сумму  436,8тыс. руб., в том числе:
- в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в 5 (пяти) муниципальных контрактах (договорах), заключенных Администрацией с поставщиками,  исполнителями услуг, не содержится идентификационный код закупки; 
	- в нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ Администрацией допущено несвоевременное выполнение обязанности по оплате трех муниципальных контрактов. 
	3. В нарушение Порядка разработки и реализации муниципальных программ Абинского городского поселения:
	- координатором Программы на официальном сайте органов местного самоуправления Абинского городского поселения в сети Интернет в разделе «Целевые программы» не размещены три изменения, внесенные в муниципальную программу (пункт 6.1. Порядка);
- содержание программы и структура заполнения паспорта муниципальной программы не в полной мере отвечает условиям формирования муниципальной программы, предусмотренным пунктом 3.1.  и 3.2. Порядка. 
	4. Оценка эффективности муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления» за 2021 год имеет высокую степень эффективности: бюджетные средства, выделенные на реализацию мероприятий Программы освоены в полном объеме, плановые значения показателей (индикаторов) выполнены на 100 процентов.
5. Фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.

По итогам контрольного мероприятия составлен акт проверки № 25 от             19 октября 2022 года.  Акт подписан без пояснений и замечаний.
В целях недопущения нарушений и замечаний контрольно-счетной палатой рекомендовано усилить контроль за соблюдением требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также установленных требований к процедуре разработки, утверждения и реализации муниципальных программ. 



