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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136868733]по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка администрации муниципального образования Абинский район по вопросу эффективного и целевого расходования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Абинский район»

                                                                                       

Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Лукьяновой Н.А. на основании распоряжений председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 6 сентября 2022 года № 58 и от 23 сентября 2022 года № 63 проведена проверка администрации муниципального образования Абинский район по вопросу эффективного и целевого расходования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Абинский район» на 2022-2027 годы (далее – муниципальная программа, Программа) за период с 1 января 2022 года по текущий период 2022 года.
Срок проведения проверки: с 12 сентября по 14 октября 2022 года.
Предмет и вопросы проверки: нормативные правовые акты: Порядок разработки и реализации муниципальных программ, постановления администрации муниципального образования Абинский район по утверждению и внесению изменений в Программу, муниципальные контракты (договоры), бухгалтерские и иные документы, подтверждающие выполнение мероприятий по реализации муниципальной программы. 
Объект проверки: администрация муниципального образования Абинский район (далее – Администрация).
Цели проверки: соблюдение законодательства, предупреждение и выявление нарушений законодательства, оценка целевого расходования бюджетных средств, направленных на реализацию Программы. 
Объем бюджетных средств, охваченных проверкой, составил                                187,6 тыс. руб.
	
	С целью обеспечения эффективного и результативного исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей, повышения престижа и привлекательности муниципальной службы, ее открытости и доступности постановлением администрации муниципального образования Абинский район от 30 сентября 2021 года № 1208 утверждена муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Абинский район» на 2022 – 2027 годы.
	Программа «Развитие муниципальной службы в администрации муниципального образования Абинский район» разработана в соответствии со статьей 35 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ                                                   «О муниципальной службе в Российской Федерации», согласно которой развитие муниципальной службы обеспечивается муниципальными программами развития муниципальной службы.
В Программе предусмотрена реализация семи мероприятий. 
Финансирование мероприятий программы обеспечивается за счет средств бюджета муниципального образования Абинский район. Объем финансирования Программы с учетом последних изменений от 13.04.2022 года составляет                   699,5 тыс.руб. На реализацию мероприятий муниципальной программы в проверяемом периоде 2022 года было израсходовано 187,6 тыс.руб.
Закупки товаров, работ, услуг в проверяемом периоде осуществлялись Администрацией в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
По результатам проверки установлено:
1. На реализацию мероприятий муниципальной программы в проверяемом периоде 2022 года было израсходовано 187,6 тыс.руб. 
2. Нарушения Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ                             «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на сумму 176,6 тыс. руб., в том числе:
- в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в трех муниципальных контрактах (договорах), заключенных Администрацией с поставщиками,  исполнителями услуг в 2022 году в рамках реализации мероприятий Программы, не содержится идентификационный код закупки; 
- нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в трех договорах (муниципальных контрактах) отсутствует обязательное условия контракта, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;
	- нарушение пункта 2 части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ Администрацией допущено несвоевременное выполнение обязанности по оплате                                             двух муниципальных контрактов, что содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5. КоАП РФ «Нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования, предусмотренного государственным или муниципальным контрактом».
	3. В нарушение пункта 6.1 Порядка разработки и реализации муниципальных программ координатором Программы не размещено на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в сети Интернет в разделе «Целевые программы» два изменения, внесенные в муниципальную программу.
4. В муниципальных контрактах (договорах) допускается неоднозначное трактование способов порядка оплаты работ (услуг), противоречащих друг другу, что допускает двоякое толкование исчисления срока оплаты и затрудняет установить неисполнение либо ненадлежащее исполнение обязательств по договору.
По итогам контрольного мероприятия составлен акт № 26 от 14 октября  2022 года.  Акт подписан без пояснений и замечаний. 
В целях недопущения нарушений и замечаний контрольно-счетной палатой рекомендовано усилить контроль за соблюдением требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

