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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136870847][bookmark: _Hlk105750653]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Абинский район «О предоставлении мер социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации стоимости одноразового питания детям-инвалидам, не являющимися обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся 1-4 классов общеобразовательных организаций муниципального образования Абинский район, получающих образование на дому»


Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А. Лукьяновой, на основании распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от            27 сентября 2022 года № 65, проведено экспертно-аналитическое мероприятие по результатам экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Абинский район «О предоставлении мер социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации стоимости одноразового питания детям-инвалидам, не являющимися обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся 1-4 классов общеобразовательных организаций муниципального образования Абинский район, получающих образование на дому».
Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 27 по 28 сентября 2022 года.
Предмет мероприятия - проект решения Совета муниципального образования Абинский район «О предоставлении мер социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации стоимости одноразового питания детям-инвалидам, не являющимися обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся 1-4 классов общеобразовательных организаций муниципального образования Абинский район, получающих образование на дому»  (далее – проект Решения).
Объект мероприятия – управление образования и молодежной политики администрации муниципального образования Абинский район.
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам, регулирующим образовательные отношения, нормативным правовым актам Российской Федерации, Краснодарского края и муниципального образования Абинский район. 
Основанием для разработки являются: Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ), Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон № 273-ФЗ), Закон Краснодарского края от 16 июля 2013 года № 2770-КЗ «Об образовании в Краснодарском крае» (далее – Закон № 2770-КЗ), Закон Краснодарского края от 15 декабря 2004 года № 805-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края отдельными государственными полномочиями в области социальной сферы» ( далее – Закон № 805-КЗ).
В ходе подготовки заключения контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район были проанализированы нормативные правовые акты, проект Решения, иные документы, в результате было установлено:
Органы местного самоуправления муниципального образования Абинский район наделены полномочия по обеспечению бесплатным двухразовым питанием детей-инвалидов (инвалидов), не являющихся обучающимися                         с ограниченными возможностями здоровья, получающих начальное общее, основное общее и среднее общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях на основании Закона № 805-КЗ                                  (с изменениями от 9 декабря 2021 года № 4600-КЗ).
Законом Краснодарского края  от 9 декабря 2021 года № 4600-КЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Краснодарского края (далее – Закон № 4600-КЗ) статья 23 Закона № 2770-КЗ дополнена частью 7 следующего содержания: «Детям-инвалидам (инвалидам), не являющимся обучающимися с ограниченными возможностями здоровья (далее - дети-инвалиды), получающим начальное общее, основное общее и среднее общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях, предоставляется мера социальной поддержки в виде двухразового бесплатного горячего питания за счет средств краевого бюджета.
В случае, если дети-инвалиды, обучающиеся в муниципальных общеобразовательных организациях, получают начальное общее, основное общее, среднее общее образование на дому, им предоставляется денежная компенсация в порядке, установленном органом исполнительной власти Краснодарского края, осуществляющим государственное управление в сфере образования. 
Правовым актом, устанавливающим процедуру и механизм предоставления денежной компенсации детям-инвалидам (инвалидам) является Порядок предоставления денежной компенсации детям-инвалидам (инвалидам), не являющимся  обучающимися  с ограниченными возможностями здоровья, меры социальной поддержки в виде двухразового бесплатного горячего питания за счет средств краевого бюджета, в случае если они получают начальное общее, основное общее и среднее общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях на дому, утвержденный приказом министерства образования , науки и молодежной политики Краснодарского края от 10 февраля 2022 года № 274 (далее – Порядок № 274).
Согласно пункта 4 Порядка № 274 размер денежной компенсации в день для обучающихся 1-4 классов рассчитывается по нормативу обеспечения одноразовым бесплатным горячим питанием обучающихся, определяемого правовым актом органа исполнительной власти Краснодарского края, осуществляющим государственное управление в сфере образования на очередной финансовый год и на плановый период из расчета стоимости набора продуктов питания на одного обучающегося.
Для детей-инвалидов (инвалидов), не являющихся обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, средства краевого бюджета с 1 марта 2022 года выделяются по нормативу 74,10 руб. в день на основании Приказа Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 18 января 2022 года № 58 «Об утверждении нормативов обеспечения горячим питанием отдельных категорий обучающихся на 2022-2024 годы» (в редакции приказа № 1027 от 28 апреля 2022 года). 
Согласно статьи 9 Закона № 805-КЗ органы местного самоуправления  при осуществлении отдельных государственных полномочий вправе использовать собственные материальные ресурсы и финансовые средства для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий в случаях и порядке, предусмотренных законодательством.
Управлением образования за счет средств муниципального образования Абинский район предлагается установить денежную компенсацию одноразового питания детям-инвалидам (инвалидам), не являющимися обучающимися с ОВЗ, получающих образование на дому в сумме 70,00 руб. из расчета денежной компенсации стоимости двухразового питания детям с ОВЗ, получающих образование на дому за минусом выделяемого из средств краевого бюджета норматива (144,10 руб. – 74,10 руб.= 70,00 руб.).
Кроме того, Проектом Решения утверждается Порядок предоставления мер социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации стоимости одноразового питания детям-инвалидам, не являющимися обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся 1-4 классов общеобразовательных организаций муниципального образования Абинский район, получающих образование на дому, который устанавливает правила и условия предоставления мер социальной поддержки.
Таким образом, установленное законодательством предоставление социальной поддержки в виде денежной компенсации стоимости двухразового бесплатного питания детям-инвалидам не являющимися обучающимися с ОВЗ, обучающимся 1-4 классов в общеобразовательных организациях муниципального образования Абинский район, получающих образование на дому, будет обеспечено в общей сумме 144,10 руб., в том числе:

- за счет средств краевого бюджета – 74,10 руб.;
- за счет средств местного бюджета – 70,00 руб.
Проект Решения соответствует нормам, регулирующим образовательные отношения нормативным правовым актам Российской Федерации, Краснодарского края и муниципального образования Абинский район.
Заключение контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы проекта Решения направлено управлению образования и молодежной политики администрации муниципального образования Абинский район.
