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[bookmark: _Hlk524434876]ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136866410]по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка администрации Холмского сельского поселения Абинского района по вопросу эффективного и целевого использования бюджетных средств, направленных на благоустройство общественной территории в ст. Холмской по ул. Мира, 2 в рамках национального проекта «Жилье и городская среда»

Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район А.Н. Егоровой в соответствии с запросом Прокуратуры Абинского района от 12 сентября 2022 года № 07-08-2022/1922-22-20030013, на основании распоряжений председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 14 октября 2022 года № 70 «О назначении проверки», от 8 ноября 2022 года № 76 «О продлении срока проверки» проведена проверка администрации Холмского сельского поселения Абинского района по вопросу эффективного и целевого использования бюджетных средств, направленных на благоустройство общественной территории в ст. Холмской по ул. Мира, 2 в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».
Срок проведения проверки: с 20 октября по 30 ноября 2022 года.
Предмет проверки: соглашения о предоставлении субсидии; муниципальные контракты (договоры); обоснования начальной (максимальной) цены контракта; акты выполненных работ; универсальные передаточные документы; платежные поручения и другие документы.
Перечень основных вопросов:
· проверка соглашения о предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации;
· проверка муниципального контракта, заключенного администрацией Холмского сельского поселения в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» на соответствие требованиям Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
· [bookmark: _Hlk116917814]проверка исполнения заключенного контракта;
· проверка расходования бюджетных средств, направленных на исполнение заключенного контракта и другие.
Объект контрольного мероприятия: администрации Холмского сельского поселения Абинского района.
Проверяемый период: истекший период 2022 года.
Цели проверки: соблюдение законодательства; предупреждение и выявление нарушений законодательства; оценка эффективного и целевого использования бюджетных средств, направленных на исполнение национального проекта «Жилье и городская среда».
Объем средств, охваченных проверкой, составил 10325,7 тыс. рублей.
Проверка проводилась выборочным методом.
В результате выборочной проверки администрации Холмского сельского поселения Абинского района по вопросу эффективного и целевого использования бюджетных средств, направленных на благоустройство общественной территории в ст. Холмской по ул. Мира, 2 в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» нарушений, замечаний, фактов неэффективного и нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
По итогам контрольного мероприятия составлен акт проверки № 29 от                6 декабря 2022 года. Акт проверки подписан без пояснений и замечаний.               

