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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136958673]по результатам контрольного мероприятия:
проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 5 имени Героя Советского Союза С.С.Азарова муниципального образования Абинский район за 2021 год и текущий период 2022 года (и иной период при необходимости).  

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год, распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 6 июля 2022 года № 45 «О назначении проверки», от 2 августа 2022 года № 50 «О продлении срока проверки», удостоверение на право проведения проверки от 6 июля 2022 года      № 10. 
Предмет проверки: нормативно-правовые акты; бухгалтерская отчетность; первичные учетные документы, подтверждающие поступление и расходование субсидий; регистры бухгалтерского учета; договоры и муниципальные контракты; распорядительные и иные документы, обосновывающие операции с денежными средствами, поступившими в учреждение для осуществления деятельности в соответствии с учредительными документами; штатное расписание; положение об оплате труда; положение о доплатах и надбавках; табеля учета рабочего времени и другие.
Вопросы проверки:  общая характеристика бюджетного учреждения;  анализ предоставления и использования краевых субвенций, выделенных на осуществление государственных полномочий в области общего образования; обоснованность и правильность расчетов по оплате труда; платные услуги.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 имени Героя Советского Союза С.С.Азарова муниципального образования Абинский район (далее – бюджетное учреждение, Учреждение, Школа, МБОУ СОШ № 5).
Проверяемый период: с 01.01.2021 года по 31.07.2022 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 12 июля по 15 августа 2022 года.
Цели проверки: Осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение деятельности бюджетного учреждения; предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов. 
Общая сумма проверенных средств составила 31 591 073,20 руб., из них: 31 521 157,41 руб. - субсидии на выполнение муниципального задания (краевой бюджет), 69915,79 руб. – внебюджетные средства.
Проверка проводилась выборочным способом.
Рассмотрены вопросы в части предосталения и использования бюджетных средств; правомерное использование краевых субсидий направленных на осуществление государственных полномочй в области общего образования; соблюдения  нормативно-правовых актов регламентирующих оплату труда, обоснованность оказания платных услуг по неосновным видам деятельности; расход внебюджетных средств. 

По результатам контрольного мероприятия установлено:
1. Финансовые нарушения на общую сумму 177 150,26 руб., в том числе:
- 4347,20 руб. - выплата учителю физкультуры сверх установленного оклада за совмещение педагога дополнительного образования в 2022 году;
- 172 803,06 руб., - доплата за проверку тетрадей сверх установленного норматива, а также за проверку тетрадей предметов (экономика и информатика), которые не предусмотрены Положением о распределении стимулирующих и компенсационных доплат.
2. В нарушение подпункта 13 пункта 3.2. раздела 3 Устава штатные расписания Учреждения не согласованы с учредителем - администрацией муниципального образования Абинский район.
3. В нарушение пункта 4 статьи 9.2 Закона № 7-ФЗ и пункта 4.1   раздела 4 Устава Школой оказывались платные услуги (подготовка дошкольников в 1 класс), которые не включены в Устав Школы.
4. В нарушение пункта 5.4 раздела 5 Положения о платных услугах расход внебюджетных средств, полученных от оказания платных услуг осуществлялся в 2021 году вместо 70 % на оплату труда и 30 % на материальные затраты составил  на оплату труда 61,1 % (меньше норм на 8,9 %), на материальные расходы 38,9 % (больше норм на 8,9 %); за 6 месяцев 2022 года на оплату труда - 75,9 % (больше норм на 5,9 %), на материальные затраты – 24,1 % (что меньше норм на 5,9 %).


Акт контрольного мероприятия вручен директору МБОУ СОШ № 5 Зыковой Ольге Александровне 29 августа 2022 года для подписания.
Акт подписан 2 сентября 2022 года. 
По выявленным нарушениям в адрес директора бюджетного учреждения направлено представление.

Выводы:
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения норм нормативно-правового акта, регламентирующего оплату труда, локальных актов бюджетного учреждения, повлекшие финансовое нарушение на общую сумму 177 150,26 руб. 


