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ОТЧЕТ
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам рассмотрения постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Холмского сельского поселения» на 2023-2027 годы.

Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А. Дубинкиной на основании статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), положения «О бюджетном процессе в Холмском сельском поселении Абинского района», утвержденного решением Совета Холмского сельского поселения Абинского района от 26 октября 2021 года № 201-с, пункта 3.7 раздела «Выполнение переданных полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю городскими и сельскими поселениями муниципального образования Абинский район» плана работы контрольно-счетной палаты на 2022 год, Соглашения № 3 о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 8 ноября 2021 года, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 8 ноября 2022 года № 77 подготовлено заключение на постановление администрации Холмского сельского поселения Абинского района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Холмского сельского поселения» на 2023-2027 годы (далее – муниципальная Программа, Программа).
 Предмет мероприятия – муниципальная Программа, документы и материалы, представляемые одновременно с муниципальной Программой. 
Объект мероприятия – отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Холмского сельского поселения.
Цели и вопросы мероприятия – финансово-экономическая экспертиза муниципальной Программы с целью оценки соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам Холмского сельского поселения Абинского района, соответствия требованиям Федерального закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131 ФЗ) и финансово-экономической обоснованности муниципальной Программы.
Анализируемый период: 2023-2027 годы.
Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 8 ноября по 9 ноября 2022 года.
По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия контрольно-счетная палата отмечает следующее.
Муниципальная Программа разработана в соответствии со статьей 179 БК РФ, порядком разработки и реализации муниципальных программ Холмского сельского поселения, постановлением администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 28 августа 2014 года № 401 «Об утверждении перечня муниципальных программ Холмского сельского поселения» (с внесенными изменениями). 
Программа реализуется в один этап в период с 2023-2027 годы.
Постановлением администрации муниципального образования Абинский район от 10.10.2022 г. № 268 утверждено название муниципальной программы – «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Холмского сельского поселения» на 2023-2027 годы.
Данная Программы содержит 2 (две) подпрограммы:
- «Водоснабжение населенных пунктов Холмского сельского поселения Абинского района» (далее – Подпрограмма № 1);
- «Устойчивое развитие сельских территорий на 2023-2027 годы на территории Холмского сельского поселения Абинского района» (далее – Подпрограмма № 2).
В паспорте муниципальной Программы в графе «Цели муниципальной программы» общее содержание соответствует лишь Подпрограмме № 1.
Основными задачами муниципальной Программы являются: 
- проведение комплекса мероприятий по модернизации, строительству, реконструкции и ремонту объектов водоснабжения в муниципальном образовании Холмское сельское поселение;
- осуществление мероприятий по проверке (ремонту) газового оборудования.
Целью Подпрограммы № 1 является бесперебойное водоснабжение населенных пунктов Холмского сельского поселения Абинского района.
Решение задачи Подпрограммы № 1 предусматривает 4 мероприятия: ремонт линий водоснабжения; капитальный ремонт артезианской скважины        № 1172; строительный контроль объекта «капитальный ремонт артезианской скважины № 1172»; разработка проектно-сметной документации и экспертиза проекта.
Целью Подпрограммы № 2 является бесперебойное газоснабжение населенных пунктов Холмского сельского поселения Абинского района. Для решения ее задачи необходимо проведение мероприятий по оказанию услуг по техническому обслуживанию, ремонту локализации и ликвидации аварий, аварийно-диспетчерскому обслуживанию сетей.
В результате финансово-экономической экспертизы постановления муниципальной Программы контрольно-счетной палатой установлено следующее: 
Общий объем финансирования муниципальной Программы за период 2023-2027 годы за счет всех источников финансирования составит 6690,4 тыс. руб., в том числе за счет средств краевого бюджета 3806,4 тыс. руб., за счет средств местного бюджета 2884 тыс. руб.
В то время как, в графе «Объемы и источники финансирования муниципальной программы» указано выделение средств только за счет бюджета Холмского сельского поселения Абинского района в сумме 6690,4 тыс. руб., в том числе по годам реализации муниципальной Программы:

2023 год – 4562,4 тыс. рублей;
2024 год – 532,0 тыс. рублей;
2025 год – 532,0 тыс. рублей;
2026 год – 532,0 тыс. рублей;
2027 год – 532,0 тыс. рублей.

Сумму Таблицы № 3 4-го столбца 2023 года реализации и итоговую сумму того же столбца муниципальной Программы необходимо привести в соответствие с суммами объема финансирования таблицы № 2 муниципальной Программы.
В паспорте Подпрограммы № 1 муниципальной Программы объемами и источниками финансирования являются выделенные средства только из местного бюджета, что не соответствует таблице № 2 данной подпрограммы. 

    Выводы и предложения по результатам проведенной экспертизы.

Цели и задачи муниципальной Программы соответствуют приоритетам социально-экономического развития Холмского сельского поселения Абинского района в сфере обеспечения качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Холмского района.
На основании установленных настоящей финансово-экономической экспертизой замечаний, контрольно-счетная палата муниципального образования Абинский район рекомендует внести в муниципальную Программу изменения:

1.	В паспорте муниципальной Программы в графе «Объемы и источники финансирования муниципальной программы» указать также объем финансирования за счет средств краевого бюджета;
2.	В паспорте муниципальной Программы в графе «Цели муниципальной программы» указать также цели, соответствующие Подпрограмме № 2.
3.	Внести корректировки в таблицу № 3 муниципальной программы в части суммы 4-го столбца 2023 года реализации и итоговой суммы того же столбца;
4.	В паспорте Подпрограммы № 1 в графе «Задачи подпрограммы» содержание задач привести в соответствие наименованию данной подпрограммы.
5.	В паспорте Подпрограммы № 2 в графе «Цели программы» определить территорию сельского поселения;
6.	В Подпрограмме № 2 в разделе «Цели, задачи и целевые показатели достижения целей и решения задач, сроки и этапы реализации подпрограммы» в таблице № 1 внести корректировку по годам в первом столбце;
7.	Определить и употребить одно наименование сельского поселения, определяющее границы либо до района, либо до самого поселения в рамках представленной муниципальной Программы. 
Заключение контрольно-счетной палаты о результатах экспертизы постановления муниципальной Программы направлено главе Холмского сельского поселения Абинского района.
