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ОТЧЕТ
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по подготовке заключения на проект решения Совета Светлогорского сельского поселения Абинского района «О бюджете муниципального образования Светлогорское сельское поселение Абинского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы»

Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А. Дубинкиной  на основании статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Светлогорское сельское поселение Абинского района от 23 июля 2020 года № 44-с с учетом вносимых изменений, пункта 8.3 раздела «Выполнение переданных полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю городскими и сельскими поселениями муниципального образования Абинский район» плана работы контрольно-счетной палаты на 2022 год и распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 14 ноября 2022 года № 84 подготовлено заключение на проект решения Совета Светлогорского сельского поселения Абинского района «О бюджете муниципального образования Светлогорское сельское поселение Абинского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы» (далее – Проект решения, Проект бюджета).
Предмет мероприятия – Проект решения, документы и материалы, представляемые одновременно с Проектом решения.
Объект мероприятия: администрация Светлогорского сельского поселения Абинского района, находится по адресу: Центральная ул., д 1, село Светлогорское, Абинский район. ИНН 2323024644.
Подготовка заключения на Проект решения проводилась с целью установления полноты и соответствия представленного документа требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Светлогорское сельское поселение Абинского района (далее – Положение о бюджетном процессе), иных законодательных и нормативных правовых актов  Краснодарского края и органов местного самоуправления.
Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 14 по 16 ноября 2022 года.
Анализируемый период: с 1 января 2023 года по 31 декабря 2025 года.
В результате проведенного мероприятия контрольно-счетной палатой установлено следующее:
В рамках подготовки заключения проведен анализ нормативных правовых актов, иных документов, представленных с Проектом бюджета.  
Проект бюджета представлен в контрольно-счетную палату муниципального образования Абинский район письмом № 770                         от 09 ноября 2022 года. Срок представления проекта бюджета в представительный орган на очередной и последующие финансовые годы                 (не позднее 15 ноября), соблюден.
Проект бюджета основан на проекте Закона Краснодарского края                    «О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», прогнозе социально-экономического развития, основных направлениях бюджетной и налоговой политики Светлогорского сельского поселения.
  Порядок рассмотрения проекта решения о бюджете и его утверждения, определенный Положением о бюджетном процессе, предусматривает вступление в силу решения о бюджете с 1 января очередного финансового года, что соответствует требованиям части 2 статьи 187 БК РФ.
Представленные администрацией Светлогорского сельского поселения документы и материалы соответствуют требованиям статьи 184.2 БК РФ и пункту 13.2. раздела 2 Положения о бюджетном процессе.
Проект бюджета составлен сроком на три года – очередной финансовый год и плановый период в соответствии с пунктом 4 статьи 169 БК РФ.
Согласно Проекту бюджета общий объем планируемых доходов бюджета муниципального образования Светлогорское сельское поселение на 2023 год предусмотрен в сумме 14501,1 тыс. рублей, на 2024 год – 10639,7 тыс. рублей, на 2025 год – 10891,1 тыс. рублей.
Общая сумма собственных доходов бюджета (без учёта безвозмездных поступлений) предусматривается на 2023 год в объёме 7482,4 тыс. рублей. На 2024 год в сумме 8389,8 тыс. рублей, 2025 год в сумме 9677,8 тыс. рублей.
Основная сумма доходов на 2023-2025 года запланирована от поступления по шести доходным источникам, которые в сумме собственных доходов составляют 100 процентов.
В структуре доходов бюджета на 2023 год предусмотрены поступления налоговых доходов в сумме 7135,4 тыс. рублей, в 2024 году 8042,8 тыс. рублей, в 2025 году 9330,8 тыс. рублей. 
Неналоговые доходы (от использования имущества) в 2023 году и плановом периоде предусмотрены в бюджете поселения по 347,0 тыс. рублей ежегодно.
 Безвозмездные поступления из других уровней бюджета в 2023 году планируются в сумме 7018,7 тыс. рублей, в 2024 году – 2249,9 тыс. рублей, в 2025 году – 1213,3 тыс. рублей.
Расходы бюджета Светлогорского сельского поселения на 2023 год предусмотрены в сумме 14501,1 тыс. рублей, на 2024 год – 10639,7 тыс. рублей, на 2025 год – 10891,1 тыс. рублей.
Дефицит (профицит) бюджета на 2023-2025 годы не планируется.
Бюджет сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период запланирован равным по доходам и расходам.
Проектом решения не планируется получение бюджетных и других кредитов.
В 2023 году основную долю средств бюджета от общей суммы расходов планируется направить на расходы общегосударственных вопросов                  (34,37%), на национальную экономику (30,37%), на культуру, кинематографию (29,09%).
Расходная часть бюджета Светлогорского сельского поселения сформирована и представлена в программном формате на основе 10 муниципальных программ.
На выполнение муниципальных программ в бюджете поселения на               2023 год предусмотрено 9572,9 тыс. рублей, на 2024 год – 5716,3 тыс. рублей, на 2025 год- 5738,4 тыс. рублей или 66,01%, 53,72% и 52,68 % соответственно от общей суммы расходов бюджета.
Основную долю бюджетных средств от суммы программных мероприятий в 2023 году планируется направить на реализацию муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Светлогорского сельского поселения Абинского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» - 4402,8 тыс. рублей. 
Объемы финансирования муниципальных программ, сформированных и утвержденных постановлениями администрации Светлогорского сельского поселения, соответствуют объемам, предусмотренным для их реализации в проекте бюджета на 2023-2025 годы.
Проектом решения предусматриваются также распределение бюджетных ассигнований по непрограммным направлениям деятельности.
Непрограммные расходы бюджета Светлогорского сельского поселения в 2023 году составляют 4984,2 тыс. рублей или 34,37% от общего объема планируемых расходов на 2023 год. В составе непрограммных расходов бюджета планируются расходы на обеспечение деятельности Совета, главы и администрации Светлогорского сельского поселения, резервного фонда, расходы на пенсию за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и муниципальным служащим и другие расходы.
Размер резервного фонда администрации Светлогорского сельского поселения не превышает установленное статьей 81 БК РФ ограничение в размере 3% от общего объема расходов.
	Проектом решения в соответствии с пунктом 5 статьи 179.4 утвержден объем бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования Светлогорское сельское поселение Абинского района на 2023 год в сумме 4402,8 тыс. рублей, на 2024 год – 1900,3 тыс. рублей, на 2025 год – 2043,9 тыс. рублей.
	Проект бюджета муниципального образования Светлогорское сельское поселение Абинского района соответствует требованиям действующего законодательства РФ.
 Предложено в нести изменения в Проект бюджета в части наименования муниципальных программ «Комплексное и устойчивое развитие Светлогорского сельского поселения Абинского района в сфере дорожного хозяйства» и «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Светлогорском сельском поселении» согласно утвержденному постановлению администрации Светлогорского сельского поселения Абинского района от 21.07.2022 г. № 72 «Об утверждении перечня муниципальных программ муниципального образования Светлогорское сельское поселение Абинского района».
	  Заключение на Проект решения направлено председателю Совета, главе Светлогорского сельского поселения Абинского района.
Совету Светлогорского сельского поселения Абинского района рекомендовано принять бюджет муниципального образования Светлогорское сельское поселение Абинского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы.
 

	                                                                                                       







