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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136959756]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 10 октября 2022 года № 275 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» на 2023 – 2027 годы

Аудитором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на основании пункта 3.7 раздела 3 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 11 ноября 2022 года № 81 проведено экспертно-аналитическое мероприятие по результатам экспертизы  постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 10 октября 2022 года № 275 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» на 2023 – 2027 годы. 
Данное экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 12 ноября по 14 ноября 2022 года.
Предмет проверки - постановление администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 10 октября 2022 года № 275 «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» на 2023 – 2027 годы (далее - Программа).
Объект проверки –  администрация Холмского сельского поселения.
Цели и вопросы  экспертно-аналитического мероприятия являлись:
Оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Холмского сельского поселения Абинского района и финансово-экономического обоснования проекта Программы. 
Анализируемый период: 2023-2027 годы.
Утверждение муниципальной Программы направлено на формирование системы поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций.
Общий объем финансирования на реализацию мероприятий Программы предусмотрено на 2023-2027 годы в сумме 1470,0 тыс. руб. (по 294,0 тыс.руб. ежегодно) на оказание финансовой поддержи социально ориентированным некоммерческим организациям и приобретение баннера.
Потребность в финансовых ресурсах определена исходя из соглашений о предоставлении субсидий на осуществление мероприятий, предусмотренных планом реализации общественно-полезных (социальных) мероприятий и муниципального контракта, заключенных в текущем году, подтверждающих планируемый объем финансирования  мероприятий  Программы.
В результате проведения экспертизы необоснованного и неэффективного  планирование бюджетных средств не установлено. Однако, установлено, что  наименование 1 раздела Программы не соответствует сфере реализации муниципальной программы, которая непосредственно отражается в муниципальной программе (пункт 3.3.1 раздела 3 Порядка).  
Заключение контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы Программы направлено администрации Холмского сельского поселения с предложением - устранить установленное замечание. 

