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ОТЧЕТ
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам рассмотрения постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Холмского сельского поселения» на 2023-2027 годы.

Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А. Дубинкиной на основании статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), положения «О бюджетном процессе в Холмском сельском поселении Абинского района», утвержденного решением Совета Холмского сельского поселения Абинского района от 26 октября 2021 года № 201-с, пункта 3.7 раздела «Выполнение переданных полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю городскими и сельскими поселениями муниципального образования Абинский район» плана работы контрольно-счетной палаты на 2022 год, Соглашения № 3 о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 8 ноября 2021 года, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 21 ноября 2022 года № 92 подготовлено заключение на постановление администрации Холмского сельского поселения Абинского района «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Холмского сельского поселения» на 2023-2027 годы (далее – муниципальная Программа).
 Предмет мероприятия – муниципальная Программа, документы и материалы, представляемые одновременно с муниципальной Программой. 
Объект мероприятия – отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Холмского сельского поселения.
Цели и вопросы мероприятия – финансово-экономическая экспертиза муниципальной Программы с целью оценки соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам Холмского сельского поселения Абинского района, соответствия требованиям Федерального закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131 ФЗ) и финансово-экономической обоснованности муниципальной Программы.
Анализируемый период: 2023-2027 годы.
Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 25 ноября по 29 ноября 2022 года.
По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия контрольно-счетная палата отмечает следующее:
Муниципальная Программа разработана в соответствии со статьей 179 БК РФ, порядком разработки и реализации муниципальных программ Холмского сельского поселения, постановлением администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 28 августа 2014 года № 401 «Об утверждении перечня муниципальных программ Холмского сельского поселения» (с внесенными изменениями).
Муниципальная Программа реализуется в один этап в период с 2023-2027 годы.
Целью муниципальной Программы является, повышение уровня благоустройства территорий муниципального образования Холмское сельское поселение Абинского района, сохранение существующих зеленых насаждений поселения, создание новых насаждений, комплексный подход к озеленению с учетом природно-климатических условий, создание эффективной и устойчивой системы озеленения.
Решение задачи муниципальной Программы предусматривает 4 меропри-ятия: 
- подготовка землеустроительной документации, разработка проектно-сметной документации, экспертиза проектной документации на строительство, строительный контроль (технадзор);
- приобретение рассады (цветов, зеленых насаждений, устройство газона);
- стенды, баннеры, информационные материалы для популяризации приоритетного проекта;
- благоустройство общественной территории по адресу: Краснодарский край, Абинский район, п. Синегорск, ул. Лесная, 3.
Вопросы местного значения, относящиеся к регулированию сферы формирования современной городской среды соответствуют требованиям статьи 14 Закона №131-ФЗ и закона Краснодарского края от 8 августа 2016 года  № 3459-КЗ «О закреплении за сельскими поселениями Краснодарского края отдельных вопросов местного значения городских поселений» (с изменениями на 11 февраля 2019 года).
Общий объем финансирования муниципальной Программы предусмотрен в размере 7634,8 тыс. рублей в том числе по годам реализации:

2023 год – 455,0 тыс. рублей;
2024 год – 5814,8 тыс. рублей;
2025 год – 455,0 тыс. рублей;
2026 год – 455,0 тыс. рублей;
2027 год – 455,0 тыс. рублей.

Источниками финансирования муниципальной Программы планируются средства краевого бюджета в размере 4716,6 тыс. рублей и средства бюджета Холмского сельского поселения Абинского района в размере 2918,2 тыс. рублей.
Цели и задачи муниципальной Программы соответствуют приоритетам социально-экономического развития Холмского сельского поселения Абинского района в сфере формирования современной городской среды.
Заключение контрольно-счетной палаты о результатах экспертизы муниципальной Программы направлено главе Холмского сельского поселения Абинского района.



