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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136872323]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по подготовке заключения на проект решения Совета Ахтырского городского поселения Абинского района «О бюджете Ахтырского городского поселения Абинского  района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»


	Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А.Лукьяновой на основании статьи                           157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе в  Ахтырском городском поселении Абинского района», пунктом 2.3 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год и распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 25 ноября 2022 года  № 91 проведена экспертиза  проекта решения Совета  Ахтырского городского поселения Абинского района «О бюджете Ахтырского городского поселения Абинского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Проект бюджета, Проект решения).
Объект мероприятия: администрация Ахтырского городского поселения Абинского района.
Адрес: Краснодарский край, пос. Ахтырский, ул. Дзержинского, 39.
Проект муниципального правового акта «О бюджете Ахтырского городского поселения Абинского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» представлен в контрольно-счетную палату в порядке, установленном Положением о бюджетном процессе. Перечень документов и материалов, представленных одновременно с проектом муниципального правового акта, по своему составу соответствуют Бюджетному кодексу РФ и Положению о бюджетном процессе. 
Подготовка заключения на Проект решения Совета Ахтырского городского поселения Абинского района «О бюджете Ахтырского городского поселения Абинского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» проводилась с целью установления соответствия данного Проекта бюджета и документов, представленных с Проектом бюджета, требованиям действующего бюджетного законодательства, Положению о бюджетном процессе и других нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и органов местного самоуправления.
В рамках подготовки заключения проведен анализ нормативных правовых актов, иных документов, представленных одновременно с Проектом бюджета.
При подготовке заключения учтены основные направления бюджетной и налоговой политики Ахтырского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, а также основные направления прогноза социально-экономического развития Ахтырского городского поселения на среднесрочный период (на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов). Показатели социально-экономического развития поселения создают предпосылки для динамичного развития всех сфер экономики, что влечет за собой развитие социальной сферы, увеличение занятости населения и, как итог, создание условий для повышения уровня жизни населения.
	Проект бюджета составлен сроком на три года – очередной финансовый год и плановый период в соответствии с пунктом 4 статьи 169 БК РФ и содержит 	основные характеристики бюджета, установленные пунктами 1, 3 статьи 184.1 БК РФ: на 2023 год общий объем доходов запланирован  в сумме 109112,0 тыс. рублей, на 2024 год – 90607,0 тыс. рублей, на 2025 год – 80803,7 тыс. рублей; общий объем расходов на   2023 год – в сумме 109112,0 тыс. рублей, 2024 год – 90607,0 тыс. рублей, на 2025 год – 80153,7 тыс. рублей; профицита бюджета на 2023 год - 0,0 тыс. рублей, на 2024 год – 0,0 тыс.рублей, на 2025 год – 650,0 тыс.рублей.
Налоговые доходы на 2023 год планируются в объеме 49052,3 тыс. рублей, в 2024 году – 48839,4 тыс. рублей, в 2025 году –  49711,1 тыс. рублей. Удельный вес налоговых доходов в общей сумме доходов бюджета составит в 2023 году – 45,0 %, в 2024 году – 53,9 %, в 2025 году – 61,5 %.
Неналоговые доходы на 2023-2025 годы год планируются в сумме                       по 7480,0 тыс. рублей ежегодно.
Объем безвозмездных поступлений из краевого бюджета и бюджета муниципального образования Абинский район на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов в проекте бюджета Ахтырского городского поселения на 2023 год сформирован в сумме 52579,7 тыс. рублей, на плановый период 2024 года в сумме 34287,6 тыс. рублей, на 2025 год –23612,6 тыс. рублей. 
В соответствии с абзацем 2 пункта 2 статьи 74.1 БК РФ в Проекте бюджета предусмотрены бюджетные ассигнования на исполнение публичных нормативных обязательств.
 Размер резервного фонда, предлагаемый к утверждению Проектом бюджета, не превышает ограничений, установленных частью 3 статьи 81 БК РФ (не более 3% от общего объема расходов бюджета).       
Проектом бюджета устанавливается объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Ахтырского городского поселения в соответствии с пунктом                 5 статьи 179.4 БК РФ.
На исполнение обязательств в рамках муниципальных программ в 2023 году запланировано 64352,3 тыс.рублей, в 2024 году – 46352,1 тыс.рублей, в 2025 году –34072,7 тыс.рублей, что составило 59,0%, 51,1%  и  42,5 % от общего объема расходов бюджета поселения соответственно.
Объемы финансирования, предусмотренные паспортами муниципальных программ, соответствуют объемам, предусмотренным для их реализации в Проекте бюджета на 2023-2025 годы. 
Контрольно-счетная палата обращает внимание, что наименование 2-х муниципальных программ, утвержденных в Перечне муниципальных программ (постановление № 442/1 от 06.10.2022г.) не соответствует наименованию, указанному в паспорте программы, таких как: 
1) в Перечне муниципальных программ - «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» (в паспорте программы- «Обеспечение жильем молодых семей»);
2) в Перечне муниципальных программ - «Ведение похозяйственных книг Ахтырского городского поселения» (в паспорте программы - «Ведение похозяйственных книг на территории Ахтырского городского поселения Абинского района»).
Из общего количества утвержденных муниципальных программ, в Проекте бюджета в 2024 году бюджетные ассигнования планируются только на реализацию 5-ти муниципальных программ, в 2025 году – 3-х муниципальных программ, т.е. на программы, реализуемые на условиях софинансирования (предоставление субсидии из краевого бюджета), остальные программы в 2024-2025 году не обеспечены финансированием. 
Проектом решения предусматривается также распределение бюджетных ассигнований по непрограммным направлениям деятельности, которые будут направлены на расходы по обеспечению деятельности Совета, главы и администрации Ахтырского городского поселения, резервного фонда, на обслуживание муниципального долга, на мероприятия по обеспечению мобилизационной подготовки, расходы на пенсию за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и муниципальным служащим и другие расходы.
Проект бюджета Ахтырского городского поселения соответствует требованиям действующего законодательства РФ.
	Совету Ахтырского городского поселения Абинского района рекомендовано принять бюджет Ахтырского городского поселения Абинского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

