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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136959612]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 10 октября 2022 года № 271 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие в сфере дорожного хозяйства» на 2023 – 2027 годы


Аудитором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на основании пункта 3.7 раздела 3 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 23 ноября 2022 года № 89 проведено экспертно-аналитическое мероприятие по результатам экспертизы  постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 10 октября 2022 года № 271 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие в сфере дорожного хозяйства» на 2023 – 2027 годы.
Данное экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 24 ноября по 25 ноября 2022 года.
Предмет проверки - постановление администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 10 октября 2022 года № 271 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие в сфере дорожного хозяйства» на 2023 – 2027 годы (далее - Программа).
Объект проверки –  администрация Холмского сельского поселения.
Цели и вопросы  экспертно-аналитического мероприятия являлись:
Оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Холмского сельского поселения Абинского района и финансово-экономического обоснования проекта Программы. 
Анализируемый период: 2023-2027 годы.
Утверждение муниципальной Программы направлено на развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры, создание условий для безопасного движения на дорогах и охраны здоровья граждан на территории поселения, освещенность и увеличение освещенности улиц Холмского сельского поселения, сокращения дорожно-транспортных происшествий с участием детей.
Общий прогнозный объем ассигнований на реализацию Программы составляет 60970,2 тыс.рублей, в том числе по годам реализации Программы:
2023 год – 20664,2 тыс. рублей;
2024 год – 10076,5 тыс. рублей;
2025 год – 10076,5 тыс. рублей;
2026 год – 10076,5 тыс. рублей;
2027 год – 10076,5 тыс. рублей.
Источниками финансирования Программы планируются средства из краевого бюджета и бюджета Холмского сельского поселения Абинского района.
Реализация намеченных мероприятий будет способствовать улучшению состояния улиц, дорог и тротуаров, снижению аварийности и дорожно-транспортного травматизма, улучшению эстетического облика поселения.
Финансово–экономическое обоснование представлено в виде расчета обоснования потребности бюджетных средств. 
В результате проведения экспертизы необоснованного и неэффективного  планирование бюджетных средств не установлено. 
Заключение контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы Программы направлено администрации Холмского сельского поселения. 

