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ОТЧЕТ
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам рассмотрения постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Холмского сельского поселения» на 2023-2027 годы.
Ф.И.О. должностного лица, проводившего мероприятие: инспектор контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Дубинкина Надежда Альбертовна.
Основание для проведения: распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 22 ноября 2022 года № 88.
Наименование мероприятия: экспертно-аналитическое мероприятие по рассмотрению постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Холмского сельского поселения» на 2023-2027 годы (далее – муниципальная Программа, Программа).
Предмет мероприятия – муниципальная Программа.
Наименование объекта мероприятия, местонахождение (фактический адрес), ИНН: администрация Холмского сельского поселения Абинского района отдел жилищно-коммунального хозяйства, станица Холмская, ул. Мира, д. 2, ИНН 2323024605.
 Экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 23 ноября по           24 ноября 2022 года.
Цели и вопросы мероприятия - оценка соответствия требованиям Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ), нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам Холмского сельского поселения Абинского района и финансово-экономической обоснованности муниципальной Программы.
Срок проведения мероприятия: с 23 ноября по 24 ноября 2022 года.
По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия контрольно-счетная палата отмечает следующее.
Муниципальная Программа разработана в соответствии со статьей 179 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ Холмского сельского поселения (далее - Порядок).
Муниципальная Программа размещена в сети Интернет, что соответствует пункту 1.8. раздела 1 Порядка.
Программа реализуется в один этап в период с 2023-2027 годы.
Общий объем финансирования муниципальной Программы предусмотрен в размере 1955,0 тыс. рублей, в том числе по годам реализации Программы:
2023 год – 391,0 тыс. рублей;
2024 год – 391,0 тыс. рублей;
2025 год – 391,0 тыс. рублей;
2026 год – 391,0 тыс. рублей;
2027 год – 391,0 тыс. рублей.
Источниками финансирования муниципальной Программы планируются средства бюджета Холмского сельского поселения Абинского района.
 Цели и задачи муниципальной Программы соответствуют приоритетам социально-экономического развития Холмского сельского поселения Абинского района в сфере обеспечения безопасности населения Холмского сельского поселения.


