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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136871091]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района  от 10 октября 2022 года № 277
«Об утверждении муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления Холмского сельского поселения» на 2023 – 2027 годы

	Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А.Лукьяновой на основании пункт 3.7. раздела 3 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год, распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 23 декабря 2022 года № 95 проведено экспертно-аналитическое мероприятие по результатам экспертизы постановления администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 10 октября 2022 года № 277 «Об утверждении муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления Холмского сельского поселения» на 2023 – 2027 годы.
Данное экспертно-аналитическое мероприятие проводилось с 26 по 27 декабря 2022 года.
	Предмет экспертно-аналитического мероприятия: постановление администрации Холмского сельского поселения Абинского района от                      10 октября 2022 года № 277 «Об утверждении муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение органов местного самоуправления Холмского сельского поселения» на 2023 – 2027 годы (далее –Программа).
Объект проверки – общий отдел администрации Холмского сельского поселения.
Цели и вопросы экспертно-аналитического мероприятия: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам Холмского сельского поселения и финансово-экономической обоснованности Программы. 
Анализируемый период: 2023-2027 годы.
Финансово-экономическая экспертиза муниципальной программы проведена с целью подтверждения полномочий по установлению расходного обязательства, подтверждения обоснованности размера расходного обязательства для бюджета Холмского сельского поселения Абинского района.

Утверждение муниципальной программы направлено на материально-техническое и организационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления для решения ими вопросов местного значения; поддержку территориального общественного самоуправления; укрепление материально-технической базы архива; формирование открытого информационного пространства, обеспечивающего реализацию прав граждан на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления.  
Программа разработана в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и требованиями, утвержденными постановлением администрации Холмского сельского поселения Абинского района от 14 сентября 2022 года № 245 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ Холмского сельского поселения Абинского района».
Муниципальная Программа содержит 4 (четыре) подпрограммы:
- «Развитие материально-технической базы администрации Холмского сельского поселения»;
- «Поддержка территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании Холмское сельское поселение»;
- «Развитие и укрепление материально-технической базы архива администрации Холмского сельского поселения»; 
- «Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления Холмского сельского поселения».
Реализация мероприятий муниципальной программы рассчитана на период 2023-2027 годов без разделения на этапы. 
Общий прогнозный объем финансирования муниципальной Программы планируется в сумме 12462,5 тыс.рублей, в том числе по годам реализации Программы:
2023 год – 2522,1 тыс. рублей;
2024 год – 2485,1 тыс. рублей;
2025 год – 2485,1 тыс. рублей;
2026 год – 2485,1 тыс. рублей;
2027 год – 2485,1 тыс. рублей.
Источниками финансирования Программы планируются средства бюджета Холмского сельского поселения Абинского района.
Финансово–экономическое обоснование представлено в виде расчетов и копий муниципальных контрактов (договоров) на аналогичные расходы прошедших периодов, которые подтверждают планируемый объем финансирования мероприятий Программы.
Реализация намеченных мероприятий Программы будет способствовать повышению эффективности работы всех отделов администрации Холмского сельского поселения, созданию комфортных условий труда для сотрудников, соблюдению в помещениях администрации поселения санитарно-гигиенических норм и требований, а также выполнению противопожарных мероприятий, обеспечению бесперебойной работы служебного автомобильного транспорта, повышению качества работы органов ТОС поселения.
В результате проведения экспертизы необоснованного и неэффективного планирования бюджетных средств не установлено.
Заключение контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы Программы направлено администрации Холмского сельского поселения. 
