4

ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136870358]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Абинского городского поселения Абинского района за 2021 год

В соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ),  Соглашением № 1 от 8 ноября  2021 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, разделом 7 положения о бюджетном процессе в Абинском городском поселении Абинского района, утвержденного решением Совета Абинского городского поселения Абинского района от 25 мая 2021 года № 39-с (далее – Положение о бюджетном процессе), разделом 8 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год и распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 31 марта 2022 года № 24 инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А.Лукьяновой проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Абинского городского поселения Абинского района за 2021 год. 
Предметом внешней проверки являлся отчет об исполнении бюджета, представленный в форме проекта решения Совета Абинского городского поселения Абинского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Абинского городского поселения Абинского района за 2021 год» и результаты внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2021 год двух главных администраторов бюджетных средств – Совета Абинского городского поселения Абинского района (далее – Совет) и администрации Абинского городского поселения Абинского района (далее – Администрация).
Объект проверки – муниципальное образование Абинское городское поселение Абинского района.
Целями экспертно-аналитического мероприятия являлись:
- установление полноты и достоверности данных, представленных в составе отчета об исполнении бюджета Абинского городского поселения, документов и материалов;
- установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям, установленным решением Совета Абинского городского поселения Абинского района.
При проверке изучались вопросы соблюдения требований БК РФ, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010года № 191н (далее – Инструкция от 28.12.2010 г. № 191н), достоверность и соответствие показателей годового отчета об исполнении бюджета принятому в уточненной редакции решению Совета Абинского городского поселения Абинского района от 23 декабря 2021 года № 83-с «О внесении изменений в решение Совета Абинского городского поселения Абинского района от 26 ноября 2020 года № 69-с «О бюджете Абинского городского поселения Абинского района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
В соответствии с частью 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, разделом 7 Положения о бюджетном процессе, а также по результатам внешней проверки бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств – Совета и Администрации, контрольно-счётной палатой муниципального образования Абинский район подготовлены заключения. 
По итогам проверки установлено, что бюджетный учет и составление бюджетной отчетности главными администраторами бюджетных средств (далее – ГАБС) в 2021 году осуществлялись в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и департамента по финансам, бюджету и контролю Краснодарского края. Показатели годовой бюджетной отчетности ГАБС соответствуют данным отчета по поступлениям и выбытиям управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю на 1 января 2022 года (ф. 0503151), отражают операции ГАБС и результаты финансовой деятельности за 2021 год. 
 Состав форм бюджетной отчетности за 2021 год, предоставленных Администрацией и Советом Абинского городского поселения Абинского района, не в полной мере соответствует требованиям Инструкции от 28.12.2010 г. № 191н. В структуре Пояснительной записки (ф. 0503160) отсутствуют две формы у Совета и 9 форм у Администрации, установлено также нарушение статьи 34 БК РФ, выразившееся в неэффективном расходовании бюджетных средств в сумме 37,6 тыс.руб., направленных на оплату штрафов и пени за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах и за нарушения законодательства о закупках и нарушение условий контрактов (договоров).
Рекомендовано принять меры по усилению контроля за исполнительской дисциплиной в части недопущения неэффективного расходования бюджетных средств и приведения в соответствие с пунктом 152 Инструкции 191н Пояснительную записку с учетом замечаний, отраженных по тексту заключения.
Согласно представленному годовому отчету об исполнении бюджета Абинского городского поселения Абинского района за 2021 год исполнение местного бюджета по доходам составило 285084,5 тыс. рублей или 108,7 % к бюджетным назначениям. 
         Исполнение плана по собственным доходам достигнуто практически по всем  видам источников  доходов бюджета поселения, за исключением доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений, процент исполнения по которым составил 97,2 %.
Объем безвозмездных поступлений в бюджете Абинского городского поселения Абинского района в 2021 году составил 46923,3 тыс. руб.                       В структуре безвозмездных поступлений наибольший удельный вес занимают субсидии –65,4 %.
Исполнение местного бюджета по расходам в 2021 году составило 305373,1 тыс. рублей или 100,0 % к утвержденным назначениям. 
При запланированном дефиците бюджета в сумме 43030,3 тыс.руб. фактически  дефицит бюджета поселения сложился в сумме 20288,6 тыс.руб.
В расходах бюджета Абинского городского поселения наибольший удельный вес приходится на разделы: «Национальная экономика» - 32,6%, «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 23,0 %, «Культура, кинематография» - 18,7 %; «Общегосударственные вопросы» - 18,3 %. 
Наименьший удельный вес в расходах бюджета приходится на разделы: «Образование» - 0,3 %, «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» -1,7 %, «Физическая культура и спорт» - 2,6 %, «Социальная политика» - 2,8 %.  
Расходы на социальную сферу в общей сумме расходов бюджета поселения составляют 24,4 % или 74632,6 тыс.руб., из которых 18,7 % или 57252,7 тыс.руб. занимают расходы по отрасли «Культура, кинематография».
В 2021 году заемные средства (бюджетные и коммерческие кредиты) администрацией Абинского городского поселения не привлекались.
В отчетном финансовом году финансирование расходов бюджета Абинского городского поселения осуществлялось в программном формате в рамках реализации 16 муниципальных программ, на которые из бюджета поселения было направлено 251042,1 тыс. руб. или 82,2 % от общей суммы расходов бюджета поселения. Доля расходов по непрограммным направлениям составила 17,8 %.
Основные параметры бюджета Абинского городского поселения Абинского района выполнены.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:
Искажение утвержденных (плановых) бюджетных назначений в Приложении № 1 к Отчету об исполнении бюджета поселения за 2021 год по трем доходным источникам бюджета поселения (по налогу на доходы физических лиц, по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений (за исключением земельных участков),  по прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений). Искажение показателей привело к неисполнению бюджетных назначений по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений в сумме 75,8 тыс.руб. или 97,2% (при плане 2700,0 тыс.руб. исполнено 2624,2 тыс.руб.).
В связи с выявленными нарушениями и замечаниями администрации Абинского городского поселения Абинского района установлен срок принятия мер по устранению нарушений.
Заключение, подготовленное контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Абинского городского поселения Абинского района за 2021 год, направлено председателю Совета  и главе Абинского городского поселения Абинского района (исх. № 100 от 06.04.2022г. и № 101 от 06.04.2022г.).

