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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136960120]о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по внешней проверке отчета об исполнении бюджета 
Ахтырского  городского поселения Абинского района за 2021 год

В соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Соглашением  № 2 от 8 ноября 2021 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, разделом 7 положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Ахтырское городское поселение Абинского района, утвержденного решением Совета Ахтырского городского поселения Абинского района от 28 января 2021 года № 112-с (далее – Положение о бюджетном процессе), разделом 8 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2022 год и распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 5 апреля 2022 года № 25 председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Волковой Е.А. и аудитором  контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Танкоз А.А. проведена внешняя проверка по подготовка заключения на отчёт об исполнении бюджета Ахтырского городского поселения Абинского района за 2021 год. 
Предметом внешней проверки являлся отчет об исполнении бюджета муниципального образования Ахтырского городского поселения за 2021 год, представленный в виде проекта решения Совета Ахтырского городского поселения Абинского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ахтырского городского поселения Абинского района за 2021 год» и результаты внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2021 год двух главных администраторов бюджетных средств.
Объект проверки – муниципальное образование Ахтырского городского поселения.
Целями экспертно-аналитического мероприятия являлись:
- установление законности, полноты и достоверности, представленных в составе отчета об исполнении бюджета муниципального образования Ахтырского городского поселения Абинский район документов и материалов;
- установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям, установленным решениями Совета Ахтырского гороского поселения Абинского района.
Анализируемый период: 2021 год.
При проверке изучались вопросы соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря   2010 года № 191н (далее - Инструкция № 191н от 28.12.2010г.), достоверность и соответствие показателей следующих отчетов: годовой отчет об исполнении бюджета принятому  в  уточненной  редакции решения Совета Ахтырского городского  поселения Абинского района от 14 декабря 2021 года № 209-с «О внесении изменений в решение Совета Ахтырского городского поселения Абинского района от 11 декабря 2020 года № 104-с «О бюджете Ахтырского городского поселения Абинского района на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов» (далее - Решение Совета от 14.12.2021 г. № 209-с), отчет по поступлениям и выбытиям (ф. 0503151) отдела № 19 Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю, организация ведения бюджетного процесса. 
В соответствии с частью 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 7.4 Положения о бюджетном процессе в Ахтырского городского поселении Абинского района, а также по результатам внешней проверки бюджетной отчётности двух главных администраторов бюджетных средств, контрольно-счётной палатой муниципального образования Абинский район подготовлены заключения. По итогам проверки было установлено, что бюджетный учет и составление бюджетной отчетности главными администраторами средств местного бюджета (далее – ГАБС) в 2021 году осуществлялись в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и департамента по финансам, бюджету и контролю Краснодарского края. Показатели годовой бюджетной отчетности ГАБС соответствуют данным Решения Совета от 14.12.2021 г. № 209-с и отчету по поступлениям и выбытиям управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю на 1 января 2022 года (ф. 0503151), отражают операции ГАБС и результаты финансовой деятельности за 2021 год. Контрольно-счётной палатой муниципального образования Абинский район подготовлены заключения, по итогам проверки было установлено нарушение требований Инструкции от 28.12.2010 г. № 191н выразившееся в отсутствии таблиц и форм в составе бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, а так же в не отражении информации о проведении инвентаризации в Пояснительной записки администрации Ахтырскаого городского поселения. 
Рекомендовано принять меры по устранению и недопущению установленного нарушения. 
Согласно представленному годовому отчету об исполнении бюджета Ахтырского городского поселения в 2021 году доходы бюджета исполнены в сумме 114367,4 тыс. рублей, что составляет 100,0 % к утвержденным бюджетным назначениям. По отношению к уровню поступлений 2020 года темп роста составил 16,6 %. Доходы бюджета Ахтырского городского поселения без учета безвозмездных поступлений составили 58961,53 тыс. рублей, или 100,0 % к уточненным годовым бюджетным назначениям на 2021 год. 
Исполнение по налоговым доходам составило 50151,58 тыс. рублей, что на 11,2 % выше уровня 2020 года и 85,1 % к общему поступлению налоговых и неналоговых доходов.
Исполнение по неналоговым доходам – 8809,95 тыс. рублей, что на 36,5 % выше уровня 2020 года, и составило 14,9 % к общему поступлению налоговых и неналоговых доходов.
В 2021 году из краевого бюджета и бюджета муниципального образования Абинский район поступило 55405,89 тыс. рублей, или 100,0 % к утвержденным бюджетным назначениям на 2021 год, в том числе:
- дотации бюджетам бюджетной системы РФ – 25959,7 тыс. рублей;
- субсидии бюджетам муниципальных образований (межбюджетные субсидии) – 23134,1 тыс. рублей;
- субвенции бюджетам муниципальных образований – 1234,3 тыс. рублей;
- иные межбюджетные трансферты – 5103,1 тыс. рублей; 
- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов сельских поселений – минус 25,31 (100 %). 
За отчетный период расходы бюджета Ахтырского городского поселения исполнены в объеме 117510,3 тыс. рублей, что составило 97,0 % от утвержденного годового объема расходов бюджета. Темп прироста расходов бюджета к показателям 2020 года составил 12,0 %. 
[bookmark: YANDEX_545][bookmark: YANDEX_546][bookmark: YANDEX_548][bookmark: YANDEX_549][bookmark: YANDEX_550]Согласно уточненному плану на 2021 год дефицит бюджета составлял 6761,3 тыс. рублей. С учетом исполнения расходной части бюджета в отчетном году сложился дефицит бюджета в размере 3142,9 тыс. рублей.
[bookmark: YANDEX_551]Доля расходов по разделам функциональной классификации в общей сумме расходов сложилась следующим образом: 
- общегосударственные вопросы – 31,5 %;
- национальная оборона – 1,0 %;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 2,3 %;
- национальная экономика – 26,6 %; 
- жилищно-коммунальное хозяйство – 20,3 %; 
- культура, кинематография– 15,1 %;
- социальная политика – 3,0 %;
- обслуживание государственного и муниципального долга – 0,2 %.
В 2021 году финансирование расходов бюджета Ахтырского городского поселения осуществлялось в программном формате, в рамках реализации         17 муниципальных программ.
Решением Совета от 14.12.2021 г. № 209-с  предусмотрено финансирование муниципальных программ на общую сумму 85210,6 тыс. рублей.
Исполнение по муниципальным программам составило 81590,1 тыс. рублей или 95,8 % к уточненной сводной бюджетной росписи на 2021 год.
По состоянию на 1 января 2022 года муниципальный долг бюджета района (бюджетные кредиты, полученные от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и от кредитных организаций) составил 2850,0 тыс. рублей.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено: 
В текстовой части приложения 4 проекта решения Совета Ахтырского городского поселения Абинского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ахтырского городского поселения Абинского района за 2021 год» установлены следующие нарушения и замечания:
- два случая ошибок в расчетах процента исполнения муниципальных программ: «Развитие в сфере строительства, дорожного хозяйства и транспорта» процент исполнения следует указать  89,4 % вместо 95,5 % и по программе «Развитие жилищно-коммунального комплекса» процент исполнения следует указать 100 % вместо 79,4 %;
- некорректное отражение наименования муниципальной программы по целевой статье расхода 0800000000: следует указать «Развитие градостроительной деятельности и жилищного строительства в Ахтырском городском поселении» вместо «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации». 
В связи с выявленными нарушениями и замечаниями администрации Ахтырского городского поселения установлен срок принятия мер по устранению нарушений. 
Заключение, подготовленное контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Ахтырского городского поселения Абинского района за 2021 год, направлено председателю Совета Ахтырского городского поселения Абинского района для ознакомления, главе Ахтырского городского поселения Абинского района для рассмотрения и принятия мер в части устранения выявленных нарушений и замечаний.

