2

ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136961562]о проведенном контрольном мероприятии по внешней проверке бюджетной отчетности финансового управления администрации муниципального образования Абинский район за 2022 год


Инспектором контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Н.А.Лукьяновой на основании статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2.1. плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от                 16.12.2022 года № 12 и распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский  район № 7 от 22.02.2023 года проведено контрольное мероприятие по внешней проверке бюджетной отчетности главного администратора средств бюджета муниципального образования Абинский район – финансового управления администрации муниципального образования Абинский район (далее – финансовое управление) за 2022 год.
Срок проведения проверки: с 27.02.2023г. по 01.03.2023г.
При проверке изучались вопросы соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, полноты и достоверности ее соответствия Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н (далее - Инструкция № 191н), отчету по поступлениям и выбытиям (ф. 0503151) отдела № 19 Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю, решению Совета муниципального образования Абинский район от 27.12.2022 года             № 388-с «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Абинский район от 14.12.2021 года № 200-с «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов» (далее – решение Совета № 388-с от                  27.12.2022 года), других нормативных актов, относящихся к вопросам проведения контрольного мероприятия, в том числе регулирующими ведение бюджетного учета, составление и представление бюджетной отчетности.
 По результатам проверки, а также в соответствии с частью 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации контрольно-счётной палатой муниципального образования Абинский район подготовлено заключение. 
По итогам проверки установлено: бюджетная отчетность финансового управления за 2022 год представлена к проверке в полном объеме в соответствии с требованиями приказа Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». Представлено 15 форм бюджетной отчетности (включая Таблицы из состава Пояснительной записки (ф. 0503160), 11 форм бюджетной отчетности не были составлены по причине отсутствия числового значения предусмотренных в них показателей, о чем было указано в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки (ф. 0503160).
В соответствии с требованиями ч.3 ст.11 Федерального закона от 06.12.2011года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и п.7 Инструкции № 191н перед составлением годовой бюджетной отчетности финансовым управлением проведена инвентаризация основных средств, товарно-материальных ценностей, нематериальных активов, находящихся на балансе учреждения и на забалансовом учете, а также инвентаризация средств и расчетов, расходов будущих периодов по результатам которой  расхождений с данными бухгалтерского учета не установлено. 
Показатели годовой бюджетной отчетности главного распорядителя, отражающие результаты финансовой деятельности за 2022 год  соответствуют данным решения Совета № 388-с от 27.12.2022 года и отчету по поступлениям и выбытиям управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю на 1 января 2023 года (ф. 0503151). 
В результате проведения внешней проверки бюджетной отчетности финансового управления администрации муниципального образования Абинский район нарушений не установлено.
Заключение по итогам проверки направлено заместителю главы муниципального образования, начальнику финансового управления администрации муниципального образования Абинский район (исх. № 93/23 от 02.03.2023г.)

