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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136961266]по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности  
администрации Мингрельского сельского поселения Абинского района 
за 2022 год

Ф.И.О. должностного лица, проводившего мероприятие: инспектор контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Лукьянова Наталья Александровна.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- статья 2644 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ);
- пункт 8.1 раздела 8 положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Абинский район от 25.02.2022 г.                   № 227-с (далее – Положение о контрольно-счетной палате);
- положение о бюджетном процессе в Мингрельском сельском поселении Абинского района;
- соглашение № 4 от 8 ноября 2021 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
		- план работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2023 год, утвержденный распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 16.12.2022 г. № 12;
- распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 21 марта 2023 года № 19.
Предмет контрольного мероприятия: годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств Мингрельского сельского поселения Абинского района за 2022 год, Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденная приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года № 191н (далее – Инструкция                    № 191н), иные нормативные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения.
Объект контрольного мероприятия: администрация Мингрельского сельского поселения Абинского района (далее - Админисрация, главный распорядитель, главный администратор, объект контроля, субъект учета).
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022 год.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 22 марта по 24 марта 2023 года.
Цели контрольного мероприятия:
- установление полноты бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств и ее соответствие требованиям Инструкции № 191н.
 - оценка достоверности показателей бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств, внутренней согласованности соответствующих форм отчетности, соблюдение контрольных соотношений  и соответствие  плановых  показателей утвержденным бюджетным назначениям,  установленным решением о бюджете.
  
Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования бюджетных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия: 

Администрация Мингрельского сельского поселения Абинского района  является исполнительно-распорядительным органом поселения.
Компетенция, полномочия и порядок деятельности объекта контроля регулируются Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Мингрельского сельского поселения (далее – Устав), другими федеральными законами, законами Краснодарского края, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и муниципального образования Мингрельское сельского поселение. 
Администрацию возглавляет глава поселения. 
Штатная численность Администрации по состоянию на  01.01.2023 года составляет 8 единиц.
Адрес юридического лица: 353311, Краснодарский край, Абинский район, ст. Мингрельская, ул. Советская, 67.
Финансовое обеспечение деятельности Администрации поселения осуществляется за счет собственных доходов бюджета поселения.
Ведение бухгалтерского, налогового учета и статистического учета осуществляется муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия Мингрельского сельского поселения» согласно договору б/н от      05 июня 2012 года.
По состоянию на 01.01.2023 года в ведении главного администратора находилось четыре подведомственных ему получателей бюджетных средств.
Кроме того, на территории поселения осуществляет деятельность муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство «Мингрельское», которое использует муниципальное имущество, переданное ему на праве хозяйственного ведения.
В 2022 году главный администратор осуществил расходы местного бюджета в общей сумме 54962,4 тыс. рублей или 99,48 процентов от годовых бюджетных ассигнований на 2022 год.
Указанная в годовой бюджетной отчетности главного администратора информация об исполнении им в 2022 году бюджетных назначений соответствует данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю за 2022 год (ф. 0503151).

По результатам контрольного мероприятия установлено:

Объем проверенных средств: 54962,4 тыс. руб.
Бюджетная отчетность главного администратора за 2022 год представлена в составе 20 форм бюджетной отчетности (включая Таблицы из состава Пояснительной записки (ф. 0503160),  4 формы бюджетной отчетности не были составлены по причине отсутствия числового значения предусмотренных в них показателей, о чем указано в разделе 3 и 5 Пояснительной записки (ф. 0503160).
В составе годовой бюджетной отчетности представлена к проверке Пояснительная записка (ф. 0503160), составленная в разрезе пяти разделов, включающих текстовую часть и сведения в виде форм и таблиц, однако содержание отдельных разделов не соответствует Инструкции 191н.
Главный администратор при формировании Пояснительной записки и таблиц, входящих в ее состав, не обеспечил соблюдение требований:
- абзаца 7, 8 пункта 152 Инструкции № 191н выразившееся:
- в неотражении в разделе 1  Пояснительной записки информации об исполнителе (ФИО, должность) централизованной бухгалтерии, составившем бухгалтерскую отчетность;
- в неотражении в разделе 5 Пояснительной записки информации о том, что форма бюджетной отчетности (0503230) не включена в состав бюджетной отчетности за 2022 год ввиду отсутствия числовых значений.
Кроме того:
- раздел 4 Пояснительной записки «Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности» не соответствует наименованию раздела 4 Инструкции № 191н «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»;
- в нарушение пункта 4 Инструкции 191н представленная в Палату бюджетная отчетность Администрации не сброшюрована и не имеет оглавления;
- в нарушение абзаца 16 пункта 10 Инструкции 191н формы бюджетной отчетности Администрации не содержат код субъекта бюджетной отчетности.
Бюджетные назначения по доходам на 2022 год утверждены в сумме 50887,1 тыс.руб., исполнены в сумме 51553,9 тыс.руб.; по расходам бюджетные назначения утверждены в сумме 55443,0 тыс.руб., исполнение составило 55156,5 тыс.руб. или 99,5 % к бюджетным назначениям.
Кредиторская задолженность на конец отчетного периода составила 3324,4 тыс. руб. По сравнению с задолженностью на конец аналогичного периода прошлого финансового года общая кредиторская задолженность увеличилась на 186,8 тыс. руб. Просроченная и долгосрочная кредиторская задолженность отсутствует. Дебиторская задолженность на конец отчетного периода составила 203131,7 тыс.руб.
По состоянию на 1 января 2023 года задолженность по бюджетному кредиту, выданному администрацией муниципального образования Абинский район погашение долговых обязательств составляет 100,00 тыс.руб. Начисленные и уплаченные проценты по кредитам за 2022 год составили 5,7 тыс.руб.

Выводы:
1. Годовая бюджетная отчетность Администрации представлена в контрольно-счетную палату с соблюдением установленных сроков, составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. 
2. В соответствии с требованиями ч.3 ст.11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и п.7 Инструкции № 191н, перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов и обязательств учреждения.
3. В соответствии со ст.162 БК РФ бюджетные обязательства за 2022 год приняты и исполнены в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.
4. Установлено нарушение статьи 34 БК РФ в сумме 5,6 тыс.руб., выразившееся в неэффективном расходовании бюджетных, направленных на уплату штрафа за нарушение сроков возврата бюджетного кредита.
5. Состав форм бюджетной отчетности, представленных главным распорядителем бюджетных средств в контрольно-счетную палату, соответствует составу форм п. 11.1 Инструкции № 191н.
6. Пояснительная записка (ф. 0503160), составлена в соответствии с Инструкцией № 191н - в разрезе пяти разделов, включающих текстовую часть и сведения в виде форм и таблиц, однако содержание отдельных разделов не соответствует Инструкции 191н.
7. Установлена внутренняя согласованность одноименных показателей в различных отчётных формах.
8. В ходе проверки бюджетной отчетности проведено соответствие показателей форм бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств и сопоставлены показатели «Отчет об исполнении главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств»  (ф. 0503127) с данными, предоставленными УФК по Краснодарскому краю. Расхождений не установлено.


Заключение, подготовленное контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности администрации Мингрельского сельского поселения за 2022 год, направлено главе Мингрельского сельского поселения Абинского района (исх. № 128/23 от 24.03.2023 г.

В целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений и замечаний, а также недопущению их впредь контрольно-счетной палатой рекомендовано:
 Пояснительную записку привести в соответствие с пунктами 152 Инструкции 191н в части ее содержания и усилить контроль за качеством ее составления.


