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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136961370]по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности  
Совета Федоровского сельского поселения Абинского района 
за 2022 год

Ф.И.О. должностного лица, проводившего мероприятие: инспектор контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Лукьянова Наталья Александровна.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- статья 2644 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ);
- пункт 8.1 раздела 8 положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Абинский район от 25.02.2022 г.                   № 227-с (далее – Положение о контрольно-счетной палате);
- положение о бюджетном процессе в Федоровском сельском поселении Абинского района;
- соглашение № 5 от 8 ноября 2021 года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
		- план работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2023 год, утвержденный распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 16.12.2022 г. № 12;
- распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 24 марта 2023 года № 21.
Предмет контрольного мероприятия: годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств Федоровского сельского поселения Абинского района за 2022 год, Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденная приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года № 191н (далее – Инструкция                    № 191н), иные нормативные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения.
Объект контрольного мероприятия:  Совет Федоровского сельского поселения Абинского района (далее - Совет, главный распорядитель, главный администратор, объект контроля, субъект учета).
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022 год.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 27 марта по 29 марта 2023 года.
Цели контрольного мероприятия:
- установление полноты бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств и ее соответствие требованиям Инструкции № 191н.
 - оценка достоверности показателей бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств, внутренней согласованности соответствующих форм отчетности, соблюдение контрольных соотношений  и соответствие  плановых  показателей утвержденным бюджетным назначениям,  установленным решением о бюджете.
  
Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования бюджетных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия: 

Представительным органом муниципального образования Федоровского сельского поселения Абинского района является Совет Федоровского сельского поселения Абинского района. Основным нормативным правовым актом, регламентирующим деятельность Совета является Регламент Совета Федоровского сельского поселения Абинского района и Устав Федоровского сельского поселения. 
Совет состоит из 10 депутатов. Организацию деятельности Совета осуществляет председатель Совета. Основной формой работы Совета является сессия, на которой решаются вопросы, отнесенные к его компетенции. 
Совет в проверяемом периоде являлся главным распорядителем бюджетных средств. Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности Совету открыт лицевой счет в Управлении Федерального казначейства. 
Адрес юридического лица: 353315, Краснодарский край, Абинский район, ст.Федоровская, ул. Первомайская, 1.
Бухгалтерский учет ведется муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия Федоровского сельского поселения Абинского района» (далее – МКУ «ЦБ»).
На основании соглашения № 5 от 8 ноября 2021 года Советом переданы полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район.
Финансовое обеспечение Совета осуществляется за счет собственных доходов бюджета Федоровского сельского поселения Абинского района.
В 2022 году главный администратор осуществлял расходы местного бюджета в общей сумме 106,2 тыс. рублей. 



По результатам контрольного мероприятия установлено:
Объем проверенных средств: 106,2 тыс. руб.
Бюджетная отчетность главного администратора за 2022 год представлена в соответствии с требованиями приказа Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». Представлено 11 форм бюджетной отчетности (включая Таблицы из состава Пояснительной записки (ф. 0503160), 10 форм бюджетной отчетности не были составлены по причине отсутствия числового значения предусмотренных в них показателей, о чем указано в разделе  «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки (ф. 0503160).
В составе годовой бюджетной отчетности представлена к проверке Пояснительная записка (ф. 0503160), составленная в разрезе пяти разделов, включающих текстовую часть и сведения в виде форм и таблиц.
При проверке Пояснительной записки установлено:
- в нарушение абзаца 7 пункта 152 Инструкции № 191н в текстовой части раздела 1 Пояснительной записки главного администратора не указаны реквизиты нормативного документа (договора, соглашения), регламентирующего передачу своих полномочий по ведению бухгалтерского учета МКУ «ЦБ»;
- наименования разделов Пояснительной записки не соответствуют наименованию разделов, предусмотренных в  Инструкции № 191н:
- текстовая часть Пояснительной записки главного администратора содержит ссылку на отчетную форму, которая в соответствии с приказом Минфина России от 31.12.2015 № 229н утратила силу;   
- в нарушение абзаца 1 пункта 8, абзаца 52 пункта 152 Инструкции № 191н в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки (ф. 0503160) не указана информация о том, что 2 формы бюджетной отчетности  не включены в состав бюджетной отчетности за 2022 год ввиду отсутствия числовых значений предусмотренных в них показателей;
- в нарушение абзаца 7 пункта 158 Инструкции №191н в текстовой части раздела 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки (ф. 0503160) не отражена информация  о проведении годовой инвентаризации имущества и обязательств (дата проведения инвентаризации, реквизиты распорядительного документа о проведении инвентаризации).
Кроме того:
- в нарушение абзаца 2 пункта 6 Инструкции № 191н ф. 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» не подписана должностными лицами;
- в составе бюджетной отчетности отсутствует таблица № 3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете.
Бюджетные назначения по доходам на 2022 год утверждены в сумме 0,00 руб., исполнены в сумме 0,0 тыс.руб.; по расходам бюджетные назначения утверждены в сумме 106,2 тыс.руб., исполнение составило 106,2 тыс.руб. или 100,0% к бюджетным назначениям.
В 2022 году Совет Федоровского сельского поселения полностью исполнил утвержденные бюджетные назначения:
- перечислена субсидия контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район в сумме 88,3 тыс.руб.;
- оплачена прочая закупка товаров на обеспечение деятельности Совета в сумме 17,4 тыс. руб.;
- уплачен штраф за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах в сумме 0,5 тыс.руб.
По состоянию на 1 января 2023 года дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует. 
Выводы:
1. Годовая бюджетная отчетность Совета, представленная в контрольно-счетную палату, составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. 
2. В соответствии со ст.162 БК РФ бюджетные обязательства за 2022 год приняты и исполнены в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.
4. Состав форм бюджетной отчетности, представленных главным распорядителем бюджетных средств в контрольно-счетную палату, не в полной мере соответствует составу форм п. 11.1 Инструкции № 191н.
  5. Пояснительная записка (ф. 0503160), составлена в соответствии с Инструкцией № 191н -в разрезе пяти разделов, включающих текстовую часть и сведения в виде форм и таблиц, однако содержание отдельных разделов не соответствует Инструкции 191н.
          6. Установлена внутренняя согласованность одноименных показателей в различных отчётных формах.
7. В ходе проверки бюджетной отчетности проведено соответствие показателей форм бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств и сопоставлены показатели «Отчет об исполнении главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств»  (ф. 0503127) с данными, предоставленными УФК по Краснодарскому краю. Расхождений не установлено.
Заключение, подготовленное контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности Совета Федоровского сельского поселения за 2022 год, направлено председателю Совета, главе  Федоровского сельского поселения Абинского района (исх. № 134/23 от 31.03.2023 г.).

В целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений и замечаний, а также недопущению их впредь контрольно-счетной палатой рекомендовано:
  Пояснительную записку привести в соответствие с пунктами 152 Инструкции 191н в части ее содержания и усилить контроль за качеством ее составления.
