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ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk136961618]по результатам контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk519501757]«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 42 имени Ф.С.Шабашева муниципального образования Абинский район за 2022 год» 

Ф.И.О. должностного лица, проводившего мероприятие: инспектор контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район Лукьянова Наталья Александровна.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
		- пункт 2.2. плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2023 год, утвержденный распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 16.12.2022 г. № 12;
- распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 9 января 2023 года № 1 «О назначении проверки» и № 5 от 31 января 2023 года «О продлении срока проверки».
Предмет контрольного мероприятия: правоустанавливающие документы, нормативные правовые акты, регулирующие финансово-хозяйственной деятельность учреждения, связанную с оплатой труда (Положение об оплате труда; штатное расписание; тарификационные списки; карточки-справки по начислению заработной платы работникам; трудовые договоры с работниками и дополнительные соглашения; табели учета рабочего времени; приказы на выплату премий, надбавок, доплат и иных выплат; другие документы); с формированием и выполнением муниципального задания, плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения и иные документы.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 42 имени Ф.С.Шабашева муниципального образования Абинский район (далее – МБОУ СОШ № 42, Учреждение, Школа). 
Проверяемый период: с 1 января по 31 декабря 2022 года (и иной период при необходимости).
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 12 января по 17 февраля 2023 года.
Цели контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств (субсидии), выделенных на обеспечение деятельности Учреждения.
Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования бюджетных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия: 
МБОУ СОШ №42 создано постановлением главы администрации Абинского района Краснодарского края от 17 февраля 1995 года № 113 
«О создании Ахтырской муниципальной общеобразовательной школы № 42».
Место нахождения Школы: 353300; Краснодарский край, Абинский район, пос. Ахтырский, ул. Свободы, 31.                
МБОУ СОШ № 42 является некоммерческой организацией, реализующей права граждан на образование, гарантию общедоступности и бесплатности начального общего, основного общего, среднего общего образования.
Школа в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 29 декабря 2012 года                 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 16 июля 2013 года № 2770-КЗ «Об образовании в Краснодарском крае», Федеральными государственными образовательными стандартами (далее – Стандарт), иными федеральными правовыми актами, нормативными правовыми актами Краснодарского края и муниципального образования Абинский район. 
Учреждению присвоены: ИНН 2323018288, КПП 232301001, ОГРН 1022303381253, ОКФС 14, ОКВЭД (по основному виду деятельности) – 85.12 «Образование начальное общее».
Учредителем и собственником имущества Школы является муниципальное образование Абинский район (далее – Учредитель). Функции Учредителя осуществляет администрация муниципального образования Абинский район. Отдельные функции и полномочия Учредителя осуществляет Управление образования администрации муниципального образования Абинский район (далее – Управление образования).
МБОУ СОШ № 42 находится в ведомственном подчинении Управления образования.
МБОУ СОШ № 42 осуществляет образовательную деятельность на основании бессрочной лицензии от 28 июня 2019 года № 09115, выданной министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. 
Школу возглавляет директор, назначаемый на эту должность и освобождаемый от нее Учредителем. Директор Школы осуществляет текущее руководство её образовательной, хозяйственной и финансовой деятельностью, несет ответственность за нецелевое использование средств бюджета и другие нарушения бюджетного законодательства РФ.
Услуги по централизованному ведению бухгалтерского, бюджетного и налогового учета и отчетности оказывает муниципальное казенное учреждение «Центр бухгалтерского учета и отчетности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений муниципального образования Абинский район» (далее – МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности»), на основании соглашения о передаче функций (или полномочий) по организации и ведению бухгалтерского, бюджетного учета.
 Приказом главного распорядителя бюджетных средств Школе № 42 доведено муниципальное задание на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. В муниципальном задании на очередной финансовый год утверждены показатели, характеризующие объем (содержание) услуги в натуральных показателях, показатели, характеризующие качество муниципальной услуги муниципальным заданием не предусмотрены. Муниципальное задание за 2022 год выполнено на 102,3 процента.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось путем предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Абинский район на основании соглашения № 16 от 10 января 2022 года, заключенного между Учреждением и Управлением образования. В данное соглашение 18 раз вносились изменения в части объема субсидии и даты перечисления.
Согласно данным отчета об исполнении учреждением плана его финансово – хозяйственной деятельности за 2022 год на выполнение муниципального задания Школой израсходовано 32179,9 тыс. руб. или 99,98% от объема полученных субсидий. 
План ФХД  Учреждения на 2022 год и вносимые изменения размещены на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (www.bus.gov.ru) в установленные сроки. 
В результате проверки своевременности и полноты перечисления  Управлением образования субсидий на выполнение муниципального задания, нарушений не установлено.
Начисление заработной платы в Школе регламентировалось коллективным договором; Положением об отраслевой системе оплаты труда работников МБОУ СОШ № 42; положением о распределении доплат педагогическому персоналу за неаудиторную (внеурочную) деятельность и стимулирующей части фонда оплаты труда педагогического персонала, стимулирующих, компенсационных и премиальных выплатах работникам МБОУ СОШ № 42 (далее – Положение по распределению доплат).
Штатное расписание на 1 сентября 2022 года утверждено в количестве 73,55 единицы.
В соответствии с приказами директора Школы работникам Учреждения производились выплаты стимулирующего характера, такие как: за интенсивность и высокие результаты работы, за квалификационную категорию, качество выполняемых работ (наличие почетного звания, ученой степени), за выслугу лет, за сложность, напряженность и специфику выполняемой работы и другие выплаты. Работникам осуществлялись выплаты компенсационного характера: за работу с вредными условиями труда в размере 12 процентов                       (по итогам аттестации рабочих мест), за совмещение профессий (должностей), расширения зон обслуживания, увеличения объема работ, за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от основной работы, определенной трудовым договором и другие выплаты. 
Оплата труда работников Учреждения производится из фонда оплаты труда, формируемого за счет средств субсидий из краевого и местного бюджетов. Нарушение сроков выплаты заработной платы в проверяемом периоде не установлено.
Выборочная проверка соблюдения трудового законодательства показала, что с работниками, состоящими в штате Учреждения заключены трудовые договоры.
	Очередность предоставления оплачиваемых отпусков осуществлялась в соответствии с графиком отпусков, утвержденным работодателем с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.
	По результатам проверки установлено:
1. В нарушение пункта 35 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Абинский район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» Управлением образования нарушены действия вышеуказанной нормы в части отсутствия в муниципальном задании требования о предоставлении Школой предварительного отчета об исполнении муниципального задания за 2022 финансовый год.
	2. В нарушение подпункта 13 пункта 3.2. раздела 3 Устава Школы отсутствует согласование штатного расписания с Учредителем.
	3. В нарушение установленных требований к порядку оказания муниципальных услуг, в Школе осуществлялась деятельность сотрудника (заместителя директора по АХР), не соответствующая требованиям к кадровым условиям реализации образовательных программ, установленным Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Федеральными государственными образовательными стандартами - не имеет необходимой квалификации.
	4. Неправомерное расходование средства бюджета (использование субсидии с нарушением условий их предоставления), подлежащих возврату в общей сумме 614499,69 руб. 
	5. В нарушение пункта 5.3 Положения по распределению доплат уборщику служебных помещений произведены неправомерные выплаты в сумме 11612,40 руб. (компенсационная выплата осуществлялась не от оклада, а от заработной платы, предусмотренной в тарификации, т.е. с учетом доплат компенсационного и стимулирующего характера).
6. В нарушение статьи 57, 72, 151 ТК РФ, пункта 1.5 раздела 1 Положения об оплате труда в трудовые договоры не вносились обязательные для включения в трудовой договор изменения. 
	

Общая сумма финансовых нарушений составила 626112,14 руб., в том числе:
	- неправомерные выплаты – 614499,69 руб. (расходование субсидии с нарушением условий ее предоставления (отсутствие необходимой квалификации у сотрудника Школы);
	- неправомерные выплаты заработной платы – 11612,45 руб.
По итогам контрольного мероприятия составлен акт проверки № 1 от                28 февраля 2023 года, который подписан без пояснений и замечаний.
В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и замечаний директору МБОУ СОШ № 42 направлено представление   № 2 от 11 апреля 2023 года.
	Исполняющему обязанности начальника управления образования администрации муниципального образования Абинский район направлено письмо (исх. № 145/23 от 11.04.2023 г.) с целью соблюдение установленных правовыми актами требований к формированию муниципального задания на оказание муниципальных услуг и усилению контроля за финансово-хозяйственной деятельностью подведомственного учреждения. 

