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О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования Абинский район от 21 мая 2019 г. № 549

«Об утверждении порядка осуществления контроля за выполнением перевозчиком условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более поселений, находящихся в границах муниципального образования Абинский район»

В связи с протестом прокуратуры Абинского района от 10 апреля 2024 г. № 07-02-2024/823-24-20030013 на постановление администрации муниципального образования Абинский район от 21 мая 2019 г. № 549 «Об утверждении порядка осуществления контроля за выполнением перевозчиком условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более поселений, находящихся в границах муниципального образования Абинский район», в соответствии с Федеральными законами от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 11 июня 2021 г. № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» администрация муниципального образования Абинский район п о с т а н о в л я е т:
1.
Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования Абинский район от 21 мая 2019 г. № 549                   «Об утверждении порядка осуществления контроля за выполнением перевозчиком условий муниципального контракта или свидетельства                        об осуществлении перевозок по маршрутам регулярных перевозок в границах одного сельского поселения, в границах двух и более поселений, находящихся           в границах муниципального образования Абинский район».

2.
Общему отделу администрации муниципального образования Абинский район (Савельева О.В.) обеспечить опубликование настоящего постановления и размещение его на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район                                    в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования 

Абинский район                                                                                     И.В. Биушкин
