3

Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по подготовке               заключения на проект решения Совета муниципального образования Абинский район «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии с требованиями ст. 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подп. 2 п. 8.1 разд. 8 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Абинский район от 25 февраля 2022 года № 227-с, п. 1.2 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2024 год и распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 15 ноября 2024 года  № 88 контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район подготовлено заключение на проект решения Совета муниципального образования Абинский район «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Цель мероприятия: определить соответствие Проекта бюджета, документов, представленных с Проектом бюджета, действующему бюджетному законодательству, Положению о бюджетном процессе и другим нормативным правовым актам Российской Федерации, Краснодарского края и органов местного самоуправления.
В рамках подготовки заключения проведен анализ нормативных правовых актов, иных документов, представленных одновременно с Проектом бюджета.
При подготовке заключения учтены основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Абинский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также основные направления прогноза социально-экономического развития муниципального образования Абинский район на среднесрочный период. 
В ходе проведения экспертизы нарушения и замечания не установлены.
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Совету муниципального образования Абинский район рекомендовано принять бюджет муниципального образования Абинский район на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов в предложенном варианте.


 
