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Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по подготовке               заключения на проект решения Совета Мингрельского сельского поселения Абинского района «О бюджете Мингрельского сельского поселения             Абинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
[bookmark: _GoBack]
В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 8 ноября 2021 года № 4,  планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район на 2024 год и распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 18 ноября 2024 года № 89 подготовлено заключение на проект решения Совета Мингрельского сельского поселения Абинского района «О бюджете Мингрельского сельского поселения Абинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027   годов» » (далее – проект Решения, проект бюджета) .
Подготовка заключения на проект бюджета проводилась с целью установления полноты и соответствия представленного проекта Решения требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Мингрельском сельском поселении Абинского района (далее – Положение о бюджетном процессе), иным законодательным и нормативным правовым актам Российской Федерации, Краснодарского края и органов местного самоуправления Мингрельского сельского поселения.
В рамках подготовки заключения проведен анализ нормативных правовых актов, иных документов, представленных одновременно с Проектом бюджета.
При подготовке заключения учтены основные направления бюджетной и налоговой политики Мингрельского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, направленные на продолжение реализации комплекса мероприятий по обеспечению роста доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики сельского поселения, а также основные направления прогноза социально-экономического развития Мингрельского сельского поселения. 
	В ходе проведения экспертизы нарушений не установлено, однако отражены замечания некорректного указания наименования муниципальных программ в отдельных приложениях к Проекту бюджета.
Заключение на проект решения Совета Мингрельского сельского поселения Абинского района «О бюджете Мингрельского сельского поселения Абинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» от 21 ноября 2024 года № 70/24 направлено председателю Совета Мингрельского сельского поселения Абинского района.
Совету Мингрельского сельского поселения Абинского района рекомендовано принять бюджет Мингрельского сельского поселения Абинского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов с учетом устранения выявленных замечаний.

