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Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы Светлогорского сельского поселения Абинского района «Благоустройство и развитие жилищно- коммунального хозяйства» на 2025 – 2029 годы

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по результатам экспертизы проекта муниципальной программы Светлогорского сельского поселения Абинского района «Благоустройство и развитие жилищно- коммунального хозяйства» на 2025 – 2029 годы.
Данное экспертно-аналитическое мероприятие проводилось со 7 по 8 октября 2024 года.
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект муниципальной программы Светлогорского сельского поселения Абинского района «Благоустройство и развитие жилищно- коммунального хозяйства» на 2025 – 2029 годы (далее – проект Программы). 
Объект экспертно-аналитического мероприятия: финансовый отдел администрации Светлогорского сельского поселения Абинский район (далее – финансовый отдел). 
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам Светлогорского сельского поселения Абинского района и финансово-экономической обоснованности проекта Программы.
Утверждение муниципальной программы направлено на совершенствование системы комплексного благоустройства, создание комфортных условий для деятельности и отдыха жителей Светлогорского сельского поселения.
Срок реализации программы: 2025-2029 годы. 
Подпрограммы  и ведомственные целевые программы не предусмотрены.
Общий объем финансирования по реализации Программы за счет средств Светлогорского сельского поселения Абинского района составляет 2 895,5 тыс. рублей. 
В результате проведения экспертизы нарушений не установлено.
Рекомендовано утвердить представленный проект Программы.

