Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Архитектура и градостроительная деятельность» 
на 2025 – 2029 годы


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Архитектура и градостроительная деятельность» на 2025 – 2029 годы.
[bookmark: _GoBack]Предмет проверки - проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Архитектура и градостроительная деятельность» на 2025 – 2029 годы (далее – проект Программы), материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта.
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономической обоснованности проекта Программы. 
Утверждение муниципальной программы направлено на обеспечение территориального планирования и градостроительного зонирования на территории муниципального образования Абинский район, улучшение архитектурного облика муниципального образования Абинский район, исполнение муниципальным образованием Абинский район полномочий в области градостроительной деятельности.
Проект Программы разработан в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район», утвержденным постановлением администрации МО Абинский район от 29 ноября 2013 года № 2203.                 
Выполнение мероприятий Программы планируется осуществить в период с 2025 по 2029 годы, без разделения на этапы. Подпрограммы и ведомственные целевые программы не предусмотрены.
Общий прогнозный объем ассигнований на реализацию Программы составляет 7995,2 тыс. рублей. 
Источниками финансирования Программы планируются средства бюджета муниципального образования Абинский район.
Индикаторами достижения целей Программы и показателями решения Программы предусматривается актуализация 1 схемы территориального планирования муниципального образования Абинский район и актуализация генеральных планов Федоровского и Ольгинского сельских поселений.
Потребность в финансовых ресурсах определена исходя из коммерческих предложений, которые подтверждают планируемый объем финансирования мероприятий. 
В результате проведения экспертизы нарушений не установлено.
