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Информация о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Молодежь Абинского района» 
на 2025 – 2029 годы

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Молодежь Абинского района» на 2025 – 2029 годы. 
[bookmark: _GoBack]Предмет проверки - проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Молодежь Абинского района» на 2025 – 2029 годы (далее – проект Программы), материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта. 
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономической обоснованности проекта Программы. 
Проект Программы разработан в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район, утвержденным постановлением администрации МО Абинский район 
от 29 ноября 2013 года № 2203 (в редакции постановления № 1706 от 30.12.2021г.).                 
Реализация мероприятий муниципальной Программы будет способствовать созданию условий для развития молодежи, ее самореализации в различных сферах жизнедеятельности, гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодых граждан. 
Программа реализуется без разделения на этапы. Подпрограммы и ведомственные целевые программы не предусмотрены.
На реализацию мероприятий Программы, непосредственно связанных по работе с молодежью (без учета расходов на содержание казенных учреждений и расходов на профессиональную переподготовку и повышение квалификации сотрудников учреждений) планируется направить всего 6659,4 тыс.руб., в том числе: 2417,8 тыс.руб. в 2025 году и по 2120,8 тыс.руб. в 2026 и 2027 годах. Бюджетные ассигнования на 2028-2029 годы не планируются. 
Источниками финансирования Программы планируются средства  бюджета муниципального образования Абинский район.
В результате проведения экспертизы допущены арифметические ошибки, что в свою очередь повлекло некорректное отражение показателей в таблице 2 и по тексту проекта Программы, которые рекомендовано привести в соответствие.
При разработке проекта муниципальной программы соблюдены требования бюджетного законодательства, постановления администрации муниципального образования Абинский район от 29 ноября 2013 года № 2203 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район».
