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Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций» на 2025 – 2031 годы

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций» на 2025 – 2031 годы. 
[bookmark: _GoBack]Предмет проверки - проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций» на 2025 – 2031 годы (далее – проект Программы), материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта. 
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономической обоснованности проекта Программы. 
Проект Программы разработан в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район, утвержденным постановлением администрации МО Абинский район 
от 29 ноября 2013 года № 2203 (в редакции постановления № 1706 от 30.12.2021г., далее - Порядок).                 
Реализация программы позволит комплексно решать вопросы, связанные с наращиванием потенциала социально ориентированных некоммерческих организаций, территориальных общественных самоуправлений и обеспечением максимально эффективного его использования для решения социальных проблем населения, будет способствовать сохранению гражданской и политической стабильности, ее эффективному социально-экономическому развитию.
Подпрограммы и ведомственные целевые программы не предусмотрены.
Проектом Программы предусмотрена реализация 2-х мероприятий, из которых финансовое обеспечение планируется по одному мероприятию в сумме 3003,0 тыс.руб. на 2025 год. Второе мероприятие не требует финансовых затрат.
Источниками финансирования проекта Программы планируются средства бюджета муниципального образования Абинский район. 
Реализация мероприятия по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций будет осуществляться администрацией муниципального образования Абинский район путем предоставления субсидий из местного бюджета. 
При разработке проекта муниципальной программы соблюдены требования бюджетного законодательства, постановления администрации муниципального образования Абинский район от 29 ноября 2013 года № 2203 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район».
В результате проведения экспертизы нарушений не установлено.

