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Информация                     
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение безопасности населения» 
на 2025 – 2029 годы

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение безопасности населения» 
на 2025 – 2029 годы.
[bookmark: _GoBack]Предмет проверки - проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение безопасности населения» на 2025 – 2029 годы (далее – проект Программы), материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта.
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономической обоснованности проекта Программы. 
Утверждение муниципальной программы направлено на обеспечение безопасности населения и объектов инфраструктуры, поддержание и развитие среды жизнедеятельности, предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций.
Полномочия органов местного самоуправления по регулированию данной сферы закреплены статьей 15 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Проект Программы разработан в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район», утвержденным постановлением администрации МО Абинский район от 29 ноября 2013 года № 2203 (в редакции постановления № 1706 от 30.12.2021г.).                 
Проект программы содержит пять муниципальных подпрограмм, определены цели и планируемые задачи по решению поставленных проблем.
Проектом Программы предусмотрено финансирование по трем подпрограммам, по двум подпрограммам объемы финансирования на весь период срока реализации подпрограмм не планируются.
Общий прогнозный объем ассигнований на 2025-2029 годы на реализацию Программы составляет 83035,2 тыс. рублей. 
Источниками финансирования Программы планируются средства бюджета муниципального образования Абинский район и краевого бюджета.
Потребность в финансовых ресурсах определена в виде заключенных 
контрактов и договоров по аналогичным предметам (закупкам) мероприятий  Программы, нормативных документов и расчетов,  которые подтверждают планируемый объем финансирования  мероприятий  Программы. 
По результатам проведения экспертизы нарушений не установлено. 
