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Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение жильем молодых семей» 
на 2025 – 2030 годы

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение жильем молодых семей» на 2025 – 2030 годы. 
[bookmark: _GoBack]Предмет проверки - проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Обеспечение жильем молодых семей» на 2025 – 2030 годы (далее – проект Программы), материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта. 
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономической обоснованности проекта Программы. 
Принятие муниципальной Программы обусловлено необходимостью решения жилищной проблемы, как одной из наиболее острых социальных проблем и направлено на предоставление государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.
Решение данной проблемы носит комплексный характер и ее решение позволит обеспечить улучшение жилищный условий и качество жизни молодых семей, что в свою очередь окажет влияние на рост социального благополучия и общее экономическое развитие.
Проект Программы разработан в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район», утвержденным постановлением администрации МО Абинский район 
от 29 ноября 2013 года № 2203 (в редакции постановления № 1706 от 30.12.2021г.).                 
Муниципальная программа разработана в соответствии с основным мероприятием «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от                30 декабря 2017 года № 1710.
Подпрограммы и ведомственные целевые программы не предусмотрены.
Проектом Программы предусмотрено финансирование в общем объеме 10933,8 тыс. рублей.  
Источниками финансирования Программы планируются средства федерального, краевого и бюджета муниципального образования Абинский район.
В результате проведения экспертизы установлено искажение показателей общего объема финансирования в 2025-2027 годах, которое рекомендовано привести в соответствие.
При разработке проекта муниципальной программы соблюдены требования бюджетного законодательства, постановления администрации муниципального образования Абинский район от 29 ноября 2013 года № 2203 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район. 
