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Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Развитие дорожного хозяйства и транспорта» 
на 2025 – 2029 годы


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Развитие дорожного хозяйства и транспорта» на 2025 – 2029 годы. 
[bookmark: _GoBack]Предмет проверки - проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Развитие дорожного хозяйства и транспорта» на 2025 – 2029 годы (далее – проект Программы), материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта. 
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономической обоснованности проекта Программы. 
Принятие муниципальной программы обусловлено необходимостью повышения технического уровня и улучшения транспортно-эксплуатационного состояния сети автомобильных дорог общего пользования местного значения, создания условий для предоставление транспортных услуг населению, повышения безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Абинский район.
Полномочия органов местного самоуправления по регулированию данной сферы закреплены статьей 15 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Программой предусмотрено три подпрограммы.
Общий прогнозный объем ассигнований на реализацию Программы составляет 18600,0 тыс. рублей, в том числе по годам реализации: 2025 год – 6200,0 тыс. руб.; 2026 год – 6200,0 тыс. руб.; 2027 год – 6200,0 тыс. руб. Бюджетные ассигнования на 2028-2029 годы не планируются. 
Источниками финансирования Программы планируются средства бюджета муниципального образования Абинский район. 
К проекту Программы представлены обоснования расходов (потребность в финансовых ресурсах) на реализацию мероприятий муниципальной программы в виде заключенных контрактов (договоров) по аналогичному предмету мероприятий, коммерческих предложений.
В результате проведения экспертизы проекта Программы установлено необоснованное планирование бюджетных средств по двум подпрограммам в общей сумме 1370,0 тыс.руб.
При разработке проекта муниципальной программы соблюдены требования бюджетного законодательства, постановления администрации муниципального образования Абинский район от 29 ноября 2013 года № 2203 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район.
