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Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по результатам экспертизы проекта муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Развитие жилищно-коммунального комплекса» 
на 2025 – 2029 годы

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Развитие жилищно-коммунального комплекса» на 2025 – 2029 годы. 
[bookmark: _GoBack]Предмет проверки - проект муниципальной программы муниципального образования Абинский район «Развитие жилищно-коммунального комплекса» на 2025 – 2029 годы (далее – проект Программы), материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта. 
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативным правовым актам муниципального образования Абинский район и финансово-экономической обоснованности проекта Программы. 
Утверждение и реализация мероприятий программы будет способствовать улучшению жизненного уровня населения района, созданию благоприятных условий для повышения уровня газификации и обеспеченности газом населения района, устойчивой работе инженерных систем жизнеобеспечения муниципальных учреждений в осенне-зимний период.
Полномочия органов местного самоуправления по регулированию данной сферы закреплены статьей 15 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Программой предусмотрено четыре подпрограммы.
Общий прогнозный объем ассигнований на реализацию Программы в 2025-2027 годах составляет 135008,3 тыс. рублей. 
Бюджетные ассигнования на 2028-2029 годы не планируются. 
Источниками финансирования Программы планируются средства бюджета муниципального образования Абинский район и краевого бюджета. 
При подготовке проекта Программы допущено необоснованное планирование бюджетных средств в сумме 905,0 тыс.руб.
Кроме того, в проекте Программы допущены технические ошибки в части
неверного указания периода (годы) действия программы.
При разработке проекта муниципальной программы соблюдены требования бюджетного законодательства, постановления администрации муниципального образования Абинский район от 29 ноября 2013 года № 2203 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ муниципального образования Абинский район.
