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Информация
о проведенном экспертно-аналитическом мероприятии по внешней проверке проекта решения Совета муниципального образования Абинский район «Об исполнении бюджета
муниципального образования Абинский район за 2023 год»

[bookmark: _Hlk132898009]В соответствии с требованиями ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ),  подп. 3 п. 8.1. разд. 8 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Абинский район от 25 февраля 2022 года № 227-с, п. 1.1. разд. 1 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счетная палата) на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты от 16 декабря 2023 года № 9, и распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район от 20 марта 2024 года № 27 «О назначении проверки» контрольно-счетной палатой проведена проверка проекта решения Совета муниципального образования Абинский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Абинский район за 2023 год». 
При проверке изучались вопросы соблюдения требований БК РФ, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010года № 191н (далее – Инструкция от 28.12.2010г. № 191н), достоверность и соответствие показателей годового отчета об исполнении бюджета принятому в уточненной редакции решению Совета муниципального образования Абинский район от 27 декабря 2023 года № 542-с «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Абинский район от 14 декабря 2022 года № 383-с «О бюджете муниципального образования Абинский район на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
В соответствии с ч. 4 ст. 264.4 БК РФ, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Абинский район, утвержденным решением Совета муниципального образования Абинский район от 5 ноября 2020 года № 13-с (в ред. от 27.09.2023 г. № 501-с), а также по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчётности главных распорядителей бюджетных средств контрольно-счётной палатой подготовлено заключение на проект решения Совета муниципального образования Абинский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Абинский район за 2023 год» от 27 марта 2024 года № 30/24.
Фактов нарушений, влияющих на достоверность отчета об исполнении бюджета муниципального образования Абинский район за 2023 год, в ходе внешней проверки по представленным документам не выявлено.
Основные параметры бюджета муниципального образования Абинский район выполнены.  
Заключение, подготовленное контрольно-счетной палатой по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Абинский район за 2023 год, направлено председателю Совета муниципального образования Абинский район и главе муниципального образования Абинский район.


