Информация
о проведенных контрольных мероприятиях по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального образования Абинский район за 2023 год

В соответствии с требованиями ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Абинский район, утвержденного решением Совета муниципальном образовании Абинский район от 25.02.2022 г. № 227-с, Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Абинский район, утвержденного решением Совета муниципальном образовании Абинский район 5 ноября 2020 г. № 13-с, контрольно-счетной палатой проведено 11 контрольных мероприятий  по подготовке заключений по результатам внешней проверки бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств муниципального образования Абинский район  (далее – ГАБС) за 2023 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: главные администраторы бюджетных средств муниципального образования Абинский район.
При проверке изучались вопросы соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года  № 191н (далее – Инструкция № 191н), достоверность и соответствие показателей форм бюджетной отчетности, а также соответствие показателей отчету по поступлениям и выбытиям отдела № 19 Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю (ф. 0503151), организация ведения бюджетного процесса. 
По итогам проверки установлено: Годовая бюджетная отчетность ГАБС муниципального образования Абинский район представлена в контрольно-счетную палату с соблюдением установленных сроков. Перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов и обязательств субъектов бюджетной отчетности. Бюджетный учет и составление бюджетной отчетности главными администраторами бюджетных средств в 2023 году осуществлялись в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и департамента по финансам, бюджету и контролю Краснодарского края. Показатели годовой бюджетной отчетности ГАБС соответствуют данным отчета по поступлениям и выбытиям управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю на 1 января 2024 года (ф. 0503151). 
   
 

В целом, состав форм бюджетной отчетности, представленных ГАБС муниципального образования Абинский район соответствует составу форм п. 11.1 Инструкции № 191н. 
Проверке представлены основные формы бюджетной отчетности, а также Пояснительная записка (ф.0503160). Пояснительная записка составлена в разрезе пяти разделов, включающих текстовую часть и сведения в виде форм и таблиц. Однако, в части содержания Пояснительной записки допускались случаи, когда главными администраторами бюджетных средств в составе Пояснительная записка не представлена, либо не отражена информация о таблицах, не включенных в состав бюджетной отчетности за отчетный период ввиду отсутствия числовых значений показателей. 
Кроме того, допускались нарушения статьи 34 БК РФ, выразившиеся в неэффективном направлении бюджетных средств на оплату штрафов и пени за нарушение законодательства о налогах и сборах, страховых взносах, законодательства о закупках и нарушение условий контрактов (договоров). 
Следует также отметить, что не всеми главными администраторами бюджетных средств учтены изменения, внесенные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 7 ноября 2023 года № 180н, а именно, начиная с бюджетной (бухгалтерской) отчетности за 2023 год, часть показателей теперь отражается в новых отдельных таблицах, учитываемых в составе Пояснительной записки, которые раньше отсутствовали в её составе. 
При выборочном контрольном соотношении показателей форм бюджетной отчетности, представленной для внешней проверки, расхождений не установлено. 
В целях устранения выявленных в ходе проверки нарушений и замечаний ГАБС муниципального образования Абинский район, а также недопущению их впредь, контрольно-счетной палатой рекомендовано привести в соответствие с Инструкцией №191н Пояснительную записку и усилить контроль за исполнительской дисциплиной в части недопущения неэффективного расходования бюджетных средств.
  

