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по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения Абинского городского поселения «Центр по физической культуре, массовому спорту и работе с молождежью»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счетная палата) на основании распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 22 декабря 2023 года года № 83                «О назначении проверки» проведена плановая проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения Абинского городского поселения  «Центр по физической культуре, массовому спорту и работе с молождежью» (далее – МКУ «Центр по ФК и спорту», Учреждение).
Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 31 декабря 2023 года.
Проверка проведена выборочным методом.
МКУ «Центр по ФК и спорту» является казенным учреждением и призвано способствовать в сфере развития физической культуры и молодежной политики. 
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета Абинского городского поселения в соответствии с утвержденными бюджетными сметами.
	Имущество Учреждения является муниципальной собственностью Абинского городского поселения и закреплено за Учреждением на праве оперативного управления. 
	Штатная численность сотрудников Учреждения на 1 января 2022 года составляет 16,25 штатных единицы. В течение деятельности в штатное расписание неоднократно вносились изменения и по состоянию на 1 ноября 2023 года штатная численность утверждена в количестве 17,25 штатных единиц. 
Ведение бухгалтерского учета в МКУ «Центр по ФК и спорту» осуществляет МКУ «Централизованная бухгалтерия Абинского городского поселения» на основании заключенного договора.
	В ходе проверки проанализировано соблюдение требований порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, проведена проверка правильности начисления и выплаты заработной платы, соблюдения порядка владения и пользования муниципальным имуществом и другие вопросы.
Фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
		По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения положений бюджетного законодательства, Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы администрации Абинского городского поселения и смет муниципальных казенных учреждений Абинского городского поселения, Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений Абинского городского поселения.
Общая сумма финансовых нарушений составила 13897,3 тыс.руб.
По итогам контрольного мероприятия составлен акт проверки. 
	В целях устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес руководителя Учреждения, централизованной бухгалтерии Абинского городского поселения и главы Абинского городского поселения направлено представление контрольно-счетной палаты. Ответственными лицами были приняты меры по устранению нарушений.
