[bookmark: _Hlk524434876]Информация
[bookmark: _GoBack]по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения детский сад № 44 «Пчелка» муниципального образования Абинский район»

[bookmark: _Hlk132892676]Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счетная палата) на основании распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 10 апреля 2024 года № 37 «О назначении проверки» проведена плановая проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 44 «Пчелка» муниципального образования Абинский район» (далее – МБДОУ детский сад № 44, Учреждение).
Проверяемый период: 2023 год и текущий период 2024 года.
Проверка проведена выборочным методом.
В проверяемом периоде Учреждение осуществляло свою деятельность на основании Устава и бессрочной лицензии, выданной министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. 
 	Основными видами деятельности Учреждения являются образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования и присмотр и уход за детьми.
Штатная численность Учреждения по состоянию на 1 января 2023 года составляла 26,8 штатных единиц, в том числе педагогических работников – 12,75 единиц.  
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2023 и 2024 годах осуществлялось путем предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Абинский район на основании заключенных соглашений между управлением образования и МБДОУ детский сад № 44.
[bookmark: _Hlk106193869]Оплата труда производилась в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими оплату труда работников МБДОУ детский сад № 44 и приказов заведующего Учреждением.
[bookmark: _Hlk16861112][bookmark: _Hlk16861149]Закупки товаров, работ, услуг в проверяемом периоде осуществлялись МБДОУ детский сад № 44 в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения положений Закона № 44-ФЗ, Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Абинский район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Абинский район от 10 ноября 2015 года № 1251 (с учетом вносимых изменений), статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Общая сумма финансовых нарушений составила 2493,1 тыс.руб.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт. В целях устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес руководителя Учреждения направлено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район. 

