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        Информация
по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа г. Абинска»

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk132892676]Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счетная палата) на основании распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 20 августа 2024 года № 52 проведена плановая проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа г. Абинска» (далее – МБУ ДО «ДХШ г. Абинска», Учреждение).
Проверяемый период: 2023 год и текущий период 2024 года.
Проверка проведена выборочным методом.
В проверяемом периоде Учреждение осуществляло свою деятельность на основании Устава и бессрочной лицензии, выданной министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. 
Основными видами деятельности Учреждения являются: образовательная, творческая, культурно-просветительная и методическая деятельность.
В соответствии с целями и задачами Учреждение может оказывать иные виды деятельности, приносящие доход, а также привлекать дополнительные финансовые источники: добровольные пожертвования и целевые взносы физических и юридических лиц. 
Согласно штатного расписания по состоянию на 1 января 2024 года численность бюджетного учреждения утверждена в количестве – 18,25 штатных единиц. 
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в проверяемом периоде осуществлялось путем предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Абинский район на основании заключенных соглашений между отделом культуры и МБУ ДО «ДХШ 
г. Абинска».
Оплата труда работников Учреждения регламентировалась коллективным договором, положением об оплате труда работников МБУДО «Детская художественная школа г. Абинска», положением об установлении выплат стимулирующего, компенсационного характера, премий, материальной помощи и распорядительных документов директора Учреждения.
Закупки товаров, работ, услуг осуществлялись МБУДО «ДХШ г. Абинска» в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ
 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
В проверяемом периоде МБУДО «ДХШ г. Абинска» самостоятельно осуществляло закупки у единственного поставщика в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. Закупки конкурентными способами определения поставщиков Учреждением не проводились.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения положений Закона № 44-ФЗ, Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), Положения об оплате труда,  требований приказов Минфина РФ от 15.04.2021г. № 61н и от 1 декабря 2010 года № 157н.
	Общая сумма финансовых нарушений составила 107,4 тыс.рублей.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт. Пояснения и замечания к акту проверки в установленный срок не представлены.  
          В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и замечаний, а также недопущению их впредь, в адрес руководителя Учреждения направлено представление контрольно-счетной палаты муниципального образования Абинский район. 
