Информация
по результатам контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk142753722]«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения муниципального образования Абинский район «Абинский спортивно-оздоровительный клуб»

[bookmark: _Hlk142756060]Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район  (далее – контрольно-счетная палата) на основании  распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 24 октября 2024 года № 83 «О назначении проверки» проведена плановая проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения муниципального образования Абинский район «Абинский спортивно-оздоровительный клуб (далее – МКУ «Абинский спортивно-оздоровительный клуб», Учреждение, казенное учреждение, спортивный клуб).
Проверяемый период: 2023 год и текущий период 2024 года.
Проверка проведена выборочным методом.
Учредителем спортивного клуба является муниципальное образование Абинский район. Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация муниципального образования Абинский район. Отдельные функции и полномочия Учредителя осуществляет отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Абинский район. 
Штатная численность сотрудников Учреждения на 1 января 2024 года составляет – 6,4 штатных единиц. 
Функции и полномочия по организации и ведению бухгалтерского, бюджетного, налогового учета переданы Учреждением муниципальному казенному учреждению «Центр бухгалтерского учета и отчетности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений муниципального образования Абинский район» на основании соглашения. 
В ходе проверки проанализировано соблюдение требований порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, проведена проверка локальных документов, регулирующих социально-трудовые отношения в учреждении, соблюдение порядка владения и пользования имуществом и другие вопросы.
Фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, требований Приказа Минфина от 01.12.2010г. №157н, трудового законодательства. 

По итогам контрольного мероприятия составлен акт проверки. Пояснения и замечания к акту проверки в установленный срок не представлены.
В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и замечаний, а также недопущению их впредь, директору МКУ «Абинский спортивно-оздоровительный клуб» направлено представления контрольно-счетной палаты.
Материалы дела по выявленным нарушениям для принятия соответствующих мер реагирования направлены в прокуратуру Абинского района.

