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Информация по результатам контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk519501757]«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения культуры Ольгинского сельского поселения Абинского района «Ольгинская библиотека»»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район (далее –контрольно-счетная палата) на основании распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 16 сентября 2024 года года № 59 «О назначении проверки» проведена плановая проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения культуры Ольгинского сельского поселения Абинского района  «Ольгинская библиотека» (далее – МКУК «Ольгинская библиотека», Учреждение).
Проверяемый период: с 1 января 2024 года по 30 сентября 2024 года.
Проверка проведена выборочным методом.
МКУК «Ольгинская библиотека» является казенным учреждением,      
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 1 октября  по 25 октября 2024 года.
Цели контрольного мероприятия: осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение деятельности учреждения, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов.
Имущество Учреждения является муниципальной собственностью Ольгинского сельского поселения Абинского района и закрепляется на праве оперативного управления.
Штатная численность сотрудников Учреждения на 1 января 2024 года составляет 3,75 штатные единицы. Количество штатных единиц на 30.09.2024 год осталось неизменным.
Ведение бухгалтерского учета в МКУК «Ольгинская библиотека» осуществляет муниципальное казенное учреждение Ольгинского сельского поселения Абинского района «Централизованная бухгалтерия Ольгинского сельского поселения Абинского района» на основании заключенного договора.
В ходе проверки установлены нарушения Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Учреждения, некачественное оформление нормативных правовых актов, регулирующих оплату труда, графиков отпусков, бухгалтерской отчетности.
Фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
По итогам контрольного мероприятия составлен акт проверки и направлен директору МКУК «Ольгинская библиотека»,  в целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и замечаний, а также недопущения их впредь.
Пояснения и замечания к акту проверки в установленный срок не предоставлены.
