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[bookmark: _Hlk524434876]Информация
по результатам контрольного мероприятия:
[bookmark: _Hlk132892299]«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия Абинского городского поселения «Память».

[bookmark: _Hlk132892676]Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район (далее – контрольно-счетная палата) на основании распоряжения председателя контрольно-счетной палаты от 10 октября 2023 года № 61 «О назначении проверки» проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия Абинского городского поселения «Память».
Объекты проверки: муниципальное унитарное предприятие Абинского городского поселения «Память» (далее – МУП «Память», Предприятие); администрация Абинского городского поселения Абинского района, осуществляющая функции и полномочия учредителя и собственника имущества в отношении Предприятия.
Проверяемый период: 2022 – 2023 годы.
Цели проверки: обоснованность, законность осуществления финансово-хозяйственной деятельности МУП «Память»; предупреждение, выявление и пресечение нарушений федерального, краевого законодательства и муниципальных правовых актов органов местного самоуправления, локальных нормативных актов.
Проверка проведена выборочным методом.
В ходе контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения на общую сумму 3 707,1 тыс. рублей, нарушения бюджетного, трудового законодательства, нарушения положений Федерального закона от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Указаний Центрального Банка Российской Федерации  «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11 марта 2014 года № 3210-У, а также нормативных правовых актов администрации Абинского городского поселения Абинского района и локальных нормативных актов МУП «Память».
По итогам контрольного мероприятия составлен акт проверки. Предприятием представлены пояснения к акту проверки.       
В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений и замечаний, а также недопущению их впредь, директору МУП «Память» и исполняющему обязанности главы Абинского городского поселения направлены представления контрольно-счетной палаты.   
 Материалы дела по выявленным нарушениям для принятия соответствующих мер реагирования направлены в Отделение экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по Абинскому району и прокуратуру Абинского района.

