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                                                        Информация
[bookmark: _Hlk105750653]по результатам экспертизы проекта постановления администрации Мингрельского сельского поселения Абинского района «Об утверждении Порядка о предоставлении субсидий на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и (или) восстановления платежеспособности муниципальному унитарному предприятию 
«Жилищно-коммунальное хозяйство «Мингрельское»

Кконтрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект постановления администрации Мингрельского сельского поселения Абинского района «Об утверждении Порядка о предоставлении субсидий на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и (или) восстановления платежеспособности муниципальному унитарному предприятию «Жилищно-коммунальное хозяйство «Мингрельское».
[bookmark: _GoBack]Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект постановления администрации Мингрельского сельского поселения Абинского района «Об утверждении Порядка о предоставлении субсидий на оказание финансовой помощи в целях предупреждения банкротства и (или) восстановления платежеспособности муниципальному унитарному предприятию «Жилищно-коммунальное хозяйство «Мингрельское» (далее – Проект постановления, Порядок).
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: 
оценка соответствия Проекта постановления положениям федерального законодательства путем проведения анализа нормативно-правовой базы, регулирующей предоставление из местного бюджета субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг.
Основной целью разработки Проекта постановления является оказание финансовой помощи по предупреждению банкротства и восстановления платежеспособности муниципальному унитарному предприятию «Жилищно-коммунальное хозяйство «Мингрельское» (МУП «ЖКХ «Мингрельское»).
В соответствии со статьей 78 БК РФ субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг предоставляются в том числе из местного бюджета - в случаях, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и в порядке, установленном муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления. При этом, нормативные правовые акты, муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий, должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 установлены общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий (далее – Общие требования, постановление Правительства РФ от 25.10.2023г. № 1782).
В целях соблюдения Общих требований о предоставлении субсидии в Проекте постановления установлены условия и порядок предоставления субсидии, требования к отчетности, к контролю за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидии и ответственность за их нарушение и другие требования.
В соответствующих разделах Порядка утвержден конкретный перечень документов для получения субсидии, основания для отказа в получении субсидии, порядок возврата субсидии в бюджет Мингрельского сельского поселения в случае нарушения условий ее предоставления и другие положения, что отвечает требованиям к правовым актам по предоставлению субсидий из местного бюджета, установленным постановлением Правительства РФ от 25.10.2023г. № 1782.
Однако, контрольно-счетная палата отмечает, данный Порядок должен утверждаться не только для МУП «ЖКХ «Мингрельское», а для муниципальных унитарных предприятий Мингрельского сельского поселения Абинского района.
Заключение контрольно-счетной палаты по результатам экспертизы проекта постановления направлено главе Мингрельского сельского поселения Абинского района. 


       


