2

                                                         Информация
[bookmark: _Hlk105750653]по результатам экспертизы проекта решения Совета муниципального образования Абинский район «Об утверждении порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Абинский район на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений бюджетам городских, сельских поселений 
Абинского района»

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Абинский район проведено экспертно-аналитическое мероприятие по подготовке заключения на проект решения Совета муниципального образования Абинский район «Об утверждении порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Абинский район на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений бюджетам городских, сельских поселений Абинского района».
[bookmark: _GoBack]Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект решения Совета муниципального образования Абинский район «Об утверждении порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Абинский район на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений бюджетам городских, сельских поселений Абинского района» (далее – Проект Решения).
Целями и вопросами экспертно-аналитического мероприятия являлись: 
оценка соответствия Проекта Решения положениям федерального и (или) краевого законодательства путем проведения анализа нормативно-правовой базы, регулирующей бюджетные правоотношения в муниципальном образовании Абинский район.
Предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений обусловлено целью оказания финансовой поддержки по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений при исполнении расходных обязательств для реализации ими полномочий по решению вопросов местного значения.
В соответствии со статьей 142 БК РФ межбюджетные трансферты из местных бюджетов предоставляются в форме дотаций, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов.
Основным законом, устанавливающим общие принципы бюджетного законодательства Российской Федерации, определяющим основы бюджетного процесса, является Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее –БК РФ). 
Согласно пункту 5 статьи 3 БК РФ, органы местного самоуправления принимают муниципальные правовые акты, регулирующие бюджетные правоотношения, в пределах своей компетенции в соответствии с Бюджетным кодексом РФ. 
Согласно статьи 142.4 БК РФ в случаях и порядке, предусмотренных муниципальными правовыми актами представительного органа муниципального района, принимаемыми в соответствии с требованиями БК РФ и соответствующими им законами субъекта Российской Федерации, бюджетам городских, сельских поселений могут быть предоставлены иные межбюджетные трансферты из бюджета муниципального района, в том числе межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.
Анализ норм, закрепленных в Проекте Решения, показал, что данный нормативно-правовой акт соответствует нормам бюджетного законодательства РФ.


       


